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I 調査の概要 
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１． 調査の目的 

横浜市が進める環境関連施策全般に対する市民意識を継続的に把握し、今後の取組に活用すること

を目的とする。 

調査結果は、横浜市環境管理計画等の計画・施策の進捗把握・評価への活用、環境施策立案の基礎

資料等として活用する。 

 

２． 調査の方法 

（１）調 査 地 域 ：横浜市全域 

（２）調 査 対 象 ：3,000 人（横浜市内に居住する満 16 歳以上の個人） 

（３）抽 出 方 法 ：住民基本台帳から無作為抽出 

（４）調 査 方 法 ：郵送調査（調査票を郵送し、調査票を返送してもらう郵送回答、または 

インターネット回答で調査。調査票送付の１週間前に事前依頼実施） 

（５）調 査 期 間 ：令和４年７月４日（月）～７月 25 日（月） 

（６）調査実施機関：株式会社ニデア 

 

３． 調査の項目 

全15問 

（１）環境に対する関心や行動について 

（２）現在住んでいる地域の環境について 

（３）環境に対する考えについて 

（４）横浜の未来の環境に対する考えについて 

（５）回答者の属性について 

 

４． 調査票回収結果 

有効回答数：1,428 件 

回 収 率：47.6％（1,428÷3,000×100） 

（内訳：郵送回答70.3％、インターネット回答29.7％）  
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５． 集計方法 

単純集計と、属性及び設問間でクロス集計を行った。 

なお、属性別のクロス集計結果については、当該属性の設問の回答者数を全体数としており、全体

集計の数とは差異がある場合がある。 

 

６． 調査結果の見方 

（１）n は質問に対する回答者数で、100％が何人の回答に相当するかを示す割合算出の基数である。

設問によっては、回答対象が限られるため、有効回答数にならない場合がある。 

（２）設問により回答がなくても、全体のいずれかに回答していれば、有効回答数に含める。 

（３）年代別集計及び地域別集計では、無回答の場合を除いているため、全体数と合計ｎ数が合致し

ない場合がある。 

（４）百分比は n を 100.0％として算出し、少数第２位を四捨五入して少数第１位まで示している。

このため、百分比の合計が 100.0％に満たない場合や、上回る場合がある。 

（５）１回答者が２つ以上の回答をしてもよい複数回答の設問では、百分比の合計が 100.0％を上回

る場合がある。 

（６）本文や図表中の選択肢表記では、語句を短縮・簡略化している場合がある。 

（７）無作為抽出を用いた場合の標本誤差（サンプル誤差）は、信頼度を 95％としたとき、次の式に

よって得られる。標本誤差の幅は、割合算出の基数(n)、及び回答割合（P）によって異なる。 

 

＜標本誤差の計算式＞ 

標本誤差＝ ± 1.96�
𝑁𝑁− 𝑛𝑛
𝑁𝑁 − 1 ×

𝑃𝑃 × (1 − 𝑃𝑃)
𝑛𝑛  

 

＜標本誤差早見表＞ 

回答比率(P) 

基数(n) 

10％または 

90％前後 

20％または 

80％前後 

30％または 

70％前後 

40％または 

60％前後 
50％ 

1,428人 ±1.56 ±2.07 ±2.38 ±2.54 ±2.59 

1,000人 ±1.86 ±2.48 ±2.84 ±3.04 ±3.10 

500人 ±2.63 ±3.51 ±4.02 ±4.29 ±4.38 

300人 ±3.39 ±4.53 ±5.19 ±5.54 ±5.66 

100人 ±5.88 ±7.84 ±8.98 ±9.60 ±9.80 

※母集団は横浜市全体の満 16 歳以上人口 3,751,344 人である。（令和４年３月 31 日） 

 

＜標本誤差の見方＞ 

例えば、「ある設問の回答者数が 1,428 であり、その設問中の回答割合が 60％であった場合、そ

の回答割合の誤差の範囲は最高でも 2.54％以内（57.46～62.54）である」とみることができる。 

ただし、信頼度が 95％であるので、そのように判断することは 95％の確率で正しいことになる。 

  

N = 母集団数 

n = 回答件数 

P = 回答割合（％） 
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７． 標本構成 

（１）年代別 

    合計 16～19 歳 20～29 歳 30～39 歳 40～49 歳 50～59 歳 60～69 歳 70～79 歳 80 歳以上 無回答 

回

答

者 

合計(人) 1,428 32 96 179 239 264 208 257 132 21 

割合(％) 100.0  2.2  6.7  12.5  16.7  18.5  14.6  18.0  9.2  1.5  

 

（２）区別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（３）地域別 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  回答者(人) 割合(％) 市区全体(人) 割合(％) 

全体 1,428 100.0 3,751,344 100.0 

青葉区 122 8.5 309,686 8.3 

旭区 96 6.7 244,419 6.5 

泉区 58 4.1 152,463 4.1 

磯子区 79 5.5 167,081 4.5 

神奈川区 76 5.3 242,167 6.5 

金沢区 84 5.9 195,527 5.2 

港南区 93 6.5 214,508 5.7 

港北区 147 10.3 352,113 9.4 

栄区 42 2.9 120,776 3.2 

瀬谷区 51 3.6 122,206 3.3 

都筑区 78 5.5 214,427 5.7 

鶴見区 95 6.7 294,081 7.8 

戸塚区 112 7.8 282,220 7.5 

中区 46 3.2 151,984 4.1 

西区 46 3.2 103,570 2.8 

保土ケ谷区 71 5.0 203,493 5.4 

緑区 53 3.7 181,821 4.8 

南区 59 4.1 198,802 5.3 

無回答 20 1.4     

  回答者(人) 割合(％) 市区全体(人) 割合(％) 

全体 1,428 100.0 3,751,344 100.0 

東部 322 22.5 990,604 26.4 

西部 388 27.2 1,004,801 26.8 

南部 298 20.9 697,892 18.6 

北部 400 28.0 1,058,047 28.2 

無回答 20 1.4     

（注1）市全体の人口は16歳以上

の人口。横浜市統計情報

ポータル「市・区の年齢別

人口（住民基本台帳によ

る、３月末現在）」（令和

４年３月31日）。 

 

※地域の区分けは、以下のとおり 

 

東部（鶴見区、神奈川区、西区、

中区、南区） 

西部（保土ケ谷区、旭区、戸塚

区、泉区、瀬谷区） 

南部（港南区、磯子区、金沢区、

栄区） 

北部（港北区、緑区、青葉区、都

筑区） 
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II 調査結果の要約 
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１． 環境に対する関心や行動について 

■環境や環境の取組に関心がある人は 83.2％ （P.9～12参照） 

関心のある項目は「地球温暖化対策」が76.7％で最多、次いで「ごみの減量・リサイクル」が

70.5％、「食の安全・食育」が61.6％、「防災・減災対策」が60.0％で、上位４項目は、過去５か

年で変化なし 

 

■普段行っている環境に配慮した行動（＝環境行動）は「近隣への悪臭、騒音などに配慮する」が

96.2％※1で最多 （P.13～16参照）             

※1 「している」・「たまにしている」人の割合の合計 

 

■物をレンタルやシェアで「すでに利用している※2・今は利用していないが、今後利用したい※3」人は  

82.7％ （P.23～24参照） 

「すでに利用している※2」人は、20代が31.2％で最多 

 

 

 

２． 現在住んでいる地域の環境について 

■「公園や街路樹、里山など、花や緑を感じられる場所がある」と感じている人は 89.0％※4で最多 

■次いで、「気候変動による影響が表れている」と感じている人は 81.7％※4 （P.25～40参照） 

※4 「そう思う」・「少しそう思う」人の割合の合計 

 

 

３． 環境に対する考えについて 

地球温暖化対策 

■脱炭素化に向けて、「積極的に・工夫しながら行動したい※5」と考える人は 60.9％（P.49～53参照） 

このうち、「すぐにでも」・「１年以内に」行動したいと考える人の割合の合計は７割を超える  

 ※5 「今の生活スタイルを大きく変えて、積極的に行動したい」・「今の生活スタイルの中で 

工夫しながら、行動したい」人の割合の合計 

 

生物多様性 

■「生物多様性」という言葉の認知度※6 は 61.4％ （P.41～44参照） 

過去５か年でみると、60％を超えた値で推移している 

※6 「説明を読む前から知っていた」・「意味は知らなかったが、聞いたことがあった」人の割合の合計 

 

身近な自然 

■身近な自然が持つ力やその恵みのうち、暮らしやまちづくりに求めるものは「気温の上昇を抑え

る・木陰を作る」が 71.6％で最多、次いで「空気や水を浄化する」が 70.2％、「健康・癒し」が

63.9％ （P.46～47参照） 

※2 「すでに、積極的に利用している」・「すでに、物によっては利用している」人の割合の合計」 

※3 「今は利用していないが、今後、積極的に利用したい」・「今は利用していないが、今後、 

物によっては利用したい」人の割合の合計 
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４． 新型コロナウイルス感染症の影響による環境行動や環境に関する考え等の変化について 

新型コロナウイルス感染症の影響 

■コロナ禍以前と比較して、「公園や緑地、水辺の大切さを感じるようになった」は 31.1％ 

（P.48参照） 

「考えや行動に変化はない」が46.7％で最多である一方、「自宅などで、花や緑を飾ったり、育て

たりするようになった」が25.4％など、自宅や地域で過ごす時間が増えたことで、自然に対する考

えや行動に変化が生じた人が一定数いることがうかがえる 

 

■１年以内に環境活動や環境活動団体に「参加した」は 9.5％ （P.17～19参照） 

 「新型コロナウイルス感染症の影響で活動が実施されなかった・参加しなかった」は8.5％で、 

昨年度から変化はなく、引き続き活動が制限された状況がうかがえた 

 「今後機会があれば参加したい」は46.8％で、昨年度より4.7ポイント増加した 

 

環境活動や環境活動団体への参加 

■参加したことがある場所や、参加したい場所は「住んでいる地域」が 69.8％で最多（P.20～22参照） 

 10～20代では「住んでいる地域外」、「住んでいる地域内・外の両方」と回答した人の割合の  

合計が４割を超え、学校や職場等、参加する場の範囲が広いことがうかがえた 

 

 

５． 横浜の未来の環境に対する考えについて 

■横浜が将来、「自然の恵みを持続的に創造・利用できるまち」になるとよいと考える人は 63.0％で

最多 （P.54～56参照） 

・次いで「身近な場所で、豊かな自然や生き物を感じられる社会」が59.4％と、「自然」に関する

ものが上位となった 

 ・さらに「ものやエネルギーが持続的に循環し、無駄がないまち」の58.9％、 

「シェアや資源の再利用など、ものやエネルギーを循環させる行動が当たり前な社会」の46.8％

と、ものやエネルギー循環等についての関心の高さもうかがえる 
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III 調査の結果 
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１． 環境に対する関心や行動について 

（１）横浜市では様々な環境問題への取組を進めています。 

問1 あなたは、環境や環境の取組に関心がありますか。（〇は一つ） 

環境や環境の取組への関心は、全体集計において「関心がある」が83.2％で、「関心がない」が7.4％

となった。経年比較を見ると、本形式での調査を開始した平成30年から５か年にわたり高い関心を保っ

ている。 

年代別集計では、「関心がある」の割合が「50～59歳」の89.4％で最も高く、次いで「70～79歳」

の85.2％となった。一方、「80歳以上」では68.9％、「16～19歳」では78.1％と他の年代と比較して

割合が低くなった。 

地域別集計では、「関心がある」の割合が「東部」で85.1％と最も高くなったが、地域による割合

の差は小さかった。 

 

【全体集計】n=1,428 

 

 

【経年比較】 

 

 

  

83.2%

7.4%

9.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

関心がある(n=1188)

関心がない(n=105)

無回答(n=135)

83.2%

7.4%

86.9%

8.1%

87.0%

9.3%

88.7%

7.9%

82.0%

5.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

関心がある

関心がない

R4(n=1428)

R3(n=1472)

R2(n=1616)

R1(n=1510)

H30(n=1509)
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【年代別集計】 

 

 

【地域別集計】 

 

 

  

83.2%

78.1%

80.2%

82.7%

84.1%

89.4%

83.2%

85.2%

68.9%

7.4%

21.9%

16.7%

14.0%

8.8%

3.0%

3.8%

3.5%

6.8%

9.5%

3.1%

3.4%

7.1%

7.6%

13.0%

11.3%

24.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1428)

16～19歳(n=32)

20～29歳(n=96)

30～39歳(n=179)

40～49歳(n=239)

50～59歳(n=264)

60～69歳(n=208)

70～79歳(n=257)

80歳以上(n=132)

関心がある 関心がない 無回答

83.2%

85.1%

81.2%

81.9%

84.5%

7.4%

6.2%

8.2%

6.7%

8.0%

9.5%

8.7%

10.6%

11.4%

7.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1428)

東部(n=322)

西部(n=388)

南部(n=298)

北部(n=400)

関心がある 関心がない 無回答

地域の区分けは、４ページ参照 
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【問１で「関心がある」と答えた方のみ】 

問1-A 関心がある項目を教えてください。（〇はいくつでも） 

関心のある項目は、上位４項目は順位の変動はあるものの５か年で変化がなく、全体集計において

は「地球温暖化対策」の76.7％が最も高く、次いで「ごみの減量・リサイクル」が70.5％、「食の安

全・食育」が61.6％、「防災・減災対策」が60.0％となった。 

平成30年度と比較して「地球温暖化対策」は8.1ポイント、「ごみの減量・リサイクル」は8.5ポイ

ント高くなった 

年代別にみると「80歳以上」において、「地球温暖化対策」が87.9％で最も高く、「16～19歳」の

60.0％とは約28ポイントの差があった。 

地域別集計では、「防災・減災対策」が「東部」において65.7％であるのに対し、「西部」では56.8％

で約９ポイントの差があり、また、「食の安全・食育」が「東部」において64.2％であるのに対し、「南

部」では54.1％で約10ポイントの差があり、関心の度合いに違いがみられた。 

 

【全体集計】n=1,188 

 

 

 

  

76.7%

70.5%

61.6%

60.0%

51.3%

51.1%

44.1%

36.5%

30.8%

30.6%

28.6%

1.0%

0.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

地球温暖化対策(n=911)

ごみの減量・リサイクル(n=837)

食の安全・食育(n=732)

防災・減災対策(n=713)

大気汚染対策(n=610)

緑や水辺の保全(n=607)

水質汚濁対策(n=524)

景観の保全(n=434)

生物多様性の保全(n=366)

環境教育・学習(n=363)

騒音・振動対策(n=340)

その他(n=12)

無回答(n=3)
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【経年比較】 

 

【クロス集計】 

  

人数 

割合（％） 

  

地球温

暖化対

策 

ごみの

減量・

リサイ

クル 

食の安

全・食

育 

防災・

減災対

策 

大気汚

染対策 

緑や水

辺の保

全 

水質汚

濁対策 

景観の

保全 

生物多

様性の

保全 

環境教

育・学

習 

騒音・

振動対

策 

その他 無回答 

全体 1,188 76.7 70.5 61.6 60.0 51.3 51.1 44.1 36.5 30.8 30.6 28.6 1.0 0.3 

年
代
別 

16～19歳 25 60.0 60.0 44.0 28.0 32.0 28.0 32.0 28.0 36.0 44.0 16.0 0.0 0.0 

20～29歳 77 74.0 66.2 41.6 48.1 48.1 40.3 32.5 41.6 39.0 28.6 20.8 0.0 0.0 

30～39歳 148 70.9 66.2 70.9 65.5 50.7 53.4 43.9 39.2 29.7 44.6 29.7 0.0 0.0 

40～49歳 201 72.6 67.7 62.2 59.7 52.7 57.7 44.8 34.8 31.8 32.8 31.8 0.5 0.0 

50～59歳 236 74.6 67.4 56.8 65.7 44.5 50.0 39.0 34.3 26.3 24.2 28.4 1.3 0.8 

60～69歳 173 79.2 76.3 62.4 64.7 47.4 49.7 43.4 31.8 28.3 24.3 23.1 2.3 0.0 

70～79歳 219 82.2 74.9 65.3 52.5 62.1 46.6 49.3 39.3 32.9 30.6 29.7 1.4 0.5 

80 歳以上 91 87.9 76.9 65.9 62.6 57.1 60.4 56.0 39.6 31.9 27.5 36.3 1.1 0.0 

地
域
別 

東部 274 74.8 73.4 64.2 65.7 50.4 50.4 45.6 33.6 27.0 29.2 29.6 1.1 0.7 

西部 315 81.0 69.8 63.8 56.8 54.9 49.5 45.4 36.5 29.8 30.8 29.2 1.0 0.3 

南部 244 77.9 69.3 54.1 57.4 48.4 47.5 38.9 34.8 25.0 26.6 25.0 1.2 0.0 

北部 338 73.1 69.5 61.8 59.5 50.9 54.7 45.0 39.6 38.5 33.7 29.3 0.9 0.0 

76.7%

70.5%

61.6%

60.0%

51.3%

51.1%

44.1%

36.5%

30.8%

30.6%

28.6%

1.0%

75.8%

71.2%

61.3%

61.5%

48.3%

52.1%

41.2%

33.4%

30.6%

30.3%

25.1%

1.8%

75.5%

69.3%

62.2%

58.3%

49.4%

51.6%

46.4%

34.7%

30.9%

29.8%

27.0%

3.1%

70.6%

73.2%

63.7%

56.0%

46.6%

48.8%

44.3%

30.1%

26.1%

27.7%

24.6%

2.3%

68.6%

62.0%

64.8%

59.9%

46.8%

50.0%

41.1%

33.2%

27.4%

29.0%

27.6%

2.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

地球温暖化対策

ごみの減量・リサイクル

食の安全・食育

防災・減災対策

大気汚染対策

緑や水辺の保全

水質汚濁対策

景観の保全

生物多様性の保全

環境教育・学習

騒音・振動対策

その他

R4(n=1188)

R3(n=1279)

R2(n=1406)

R1(n=1340)

H30(n=1237)

地域の区分けは、４ページ参照 
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（２）横浜市では、環境にやさしいライフスタイルの実践・定着に向けて普及・啓発を進めています。 

問2 あなたは普段、次にあげる個人でできる環境に配慮した行動（＝「環境行動」）をしています

か。（「１ している」、「２ たまにしている」、「３ していない」のいずれかに〇） 

個人でできる環境に配慮した行動は、全体集計において「近隣への悪臭、騒音などに配慮する」の

96.2％※1が最も高く、次いで「使い捨てのプラスチック製品を不要なときは受け取らない」の93.7％※1

となった。令和４年度調査では、選択肢を実践頻度（している・たまにしている・していない）に変

更したため、令和３年度調査以前の結果と単純比較は出来ないものの、令和３年度調査における「使

い捨てのプラスチック製品をできるだけ使わない（72.5％）」と比較して、今年度調査における「使い

捨てのプラスチック製品を不要なときは受け取らない（93.7％※1）」は約20ポイント増加しており、プ

ラスチック削減に向けた環境行動が日常生活に定着してきていると考えられる。また、「環境に配慮

された製品・商品を選んで購入する（67.1％※1）」は、昨年度の33.6％と比較して約33ポイント増加、

「移動には徒歩や自転車、公共交通機関を可能な限り利用する（86.6％※1）」は、昨年度の49.7％と比

較して約37ポイント増加した。 

年代別にみると、「身近な公園や森、水辺などで自然環境とふれあう」は、「30～39歳」が

85.5％、次いで「40～49歳」が85.4％、「70～79歳」が82.9％と、80％を超えて高くなった。 

18区別にみると、「中区」「都筑区」において「環境に配慮された製品・商品を選んで購入する」

の割合※1が全体よりも10ポイント以上高くなった※2。 

また、「金沢区」「青葉区」において「花や木、野菜、緑のカーテンなどの植物を育てる」の    

割合※1が全体よりも約10ポイント高くなった※2。 

※1「している」・「たまにしている」人の割合の合計 

※2 集計表（63～78ページ）参照  

【全体集計】n=1,428

 

 

 

86.8%

68.6%

51.5%

66.2%

61.2%

46.8%

58.3%

32.6%

15.6%

21.6%

39.8%

43.5%

14.7%

4.3%
17.6%

3.4%

9.4%

25.1%

37.1%

22.0%

25.4%

38.9%

22.9%

48.2%

51.5%

45.2%

21.8%

17.0%

42.4%

27.2%

5.5%

14.6%

2.5%
5.2%

10.1%

10.7%

12.5%

13.4%

17.2%

17.9%

31.0%

31.3%

37.0%

38.2%

41.9%

67.2%

74.5%

81.0%

1.3%

1.1%

1.3%

1.1%

0.9%

0.9%

1.6%

1.3%

2.0%

1.9%

1.3%

1.3%

1.0%

1.3%

2.4%

1.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

近隣への悪臭、騒音などに配慮する

使い捨てのプラスチック製品を不要なときは受け取らない

食べ残しや食品ロスを減らすために、食料の購入量を減らす

排水口に油（揚げ油やお皿についた油など）を流さない

移動には徒歩や自転車、公共交通機関を可能な限り利用する

自宅の電気やガス、水の使用量を把握し、省エネ・節水に取り組む

宅配便は時間指定や宅配ボックスを利用し、１回で受取る

身近な公園や森、水辺などで自然環境とふれあう

環境に配慮された製品・商品を選んで購入する

自然や生き物について、見たり学んだりする

花や木、野菜、緑のカーテンなどの植物を育てる

資源物をスーパーの店頭に持ち込むなど、リサイクルする

横浜産の野菜や果物を選んで購入する

環境保全のために寄附または募金をする

環境に配慮した電力会社を選んで契約する

上記の環境行動を、身近な人に伝える・SNSで発信する

している たまにしている していない 無回答
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【経年比較】 

 
※R4の割合は、「している」・「たまにしている」人の割合の合計 

 R3～H30の割合は、「している」人の割合 

※1 R3～H30の設問は、「使い捨てのプラスチック製品をできるだけ使わない」 

※2 R3～H30の設問は、「食べ残しや食材のムダ（食品ロス）を減らす」 

※3 R2～H30の設問は、「排水口に油を流さない」 

※4 R3～H30の設問は、「徒歩や自転車、公共交通機関での移動を心がける」 

※5 R3～H30の設問は、「電気やガス、水のムダづかいに気をつける」 

※6 R3～H30の設問は、「公園や森、水辺など身近な自然環境とふれあう」 

※7 R3～H30の設問は、「環境に優しい製品・商品を選んで購入する」 

96.2%

93.7%

88.7%

88.2%

86.6%

85.7%

81.2%

80.8%

67.1%

66.8%

61.7%

60.5%

57.1%

31.5%

23.1%

18.0%

90.6%

72.5%

85.4%

73.8%

49.7%

85.0%

59.0%

33.6%

51.0%

21.9%

11.8%

19.0%

91.2%

66.3%

84.0%

83.1%

44.1%

82.7%

54.1%

32.7%

45.9%

19.9%

12.9%

19.1%

90.0%

52.2%

81.6%

81.6%

50.6%

84.9%

54.7%

32.5%

50.1%

22.5%

13.0%

18.2%

93.4%

83.7%

84.0%

89.1%

56.8%

34.0%

51.4%

22.0%

14.7%

16.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

近隣への悪臭、騒音などに配慮する

使い捨てのプラスチック製品を不要なときは受け取らない※１

食べ残しや食品ロスを減らすために、食料の購入量を減らす※２

排水口に油（揚げ油やお皿に付いた油など）を流さない※３

移動には徒歩や自転車、公共交通機関を可能な限り利用する※４

自宅の電気やガス、水の使用量を把握し、省エネ・節水に取り組む※５

宅配便は時間指定や宅配ボックスを利用し、１回で受取る

身近な公園や森、水辺などで自然環境とふれあう※６

環境に配慮された製品・商品を選んで購入する※７

自然や生き物について、見たり学んだりする

花や木、野菜、緑のカーテンなどの植物を育てる

資源物（牛乳パック、食品トレイ、ペットボトルなど）をスーパーの店

頭に持ち込むなど、リサイクルする

横浜産の野菜や果物を選んで購入する

環境保全のために寄附または募金をする

環境に配慮した電力会社を選んで契約する

上記の環境行動を、身近な人に伝える・SNSで発信する

R4(n=1428)

R3(n=1472)

R2(n=1616)

R1(n=1510)

H30(n=1509)
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【クロス集計】 

※「している」・「たまにしている」人の割合の合計値 
     回答割合（％） 

    
合計

(人) 

近隣へ

の悪

臭、騒

音など

に配慮

する 

使い捨

てのプ

ラス

チック

製品を

不要な

ときは

受け取

らない 

 食べ残

しや食

品ロス

を減ら

すため

に、食

料の購

入量を

減らす 

排水口

に油を

流さな

い 

移動に

は徒歩

や自転

車、公

共交通

機関を

可能な

限り利

用する 

自宅の

電気や

ガス、

水の使

用量を

把握

し、省

エネ・

節水に

取り組

む 

宅配便

は時間

指定や

宅配

ボック

スを利

用し、

１回で

受取る 

身近な

公園や

森、水

辺など

で自然

環境と

ふれあ

う 

環境に

配慮さ

れた製

品・商

品を選

んで購

入する 

自然や

生き物

につい

て、見

たり学

んだり

する 

花や

木、野

菜、緑

のカー

テンな

どの植

物を育

てる 

資源物

をスー

パーの

店頭に

持ち込

むな

ど、リ

サイク

ルする 

横浜産

の野菜

や果物

を選ん

で購入

する 

環境保

全のた

めに寄

附また

は募金

をする 

環境に

配慮し

た電力

会社を

選んで

契約す

る 

A～Oの

いずれ

かの行

動を、

身近な

人に伝

える・

SNSで発

信する 

全体 1,428 96.2 93.7 88.7 88.2 86.6 85.7 81.2 80.8 67.1 66.8 61.7 60.5 57.1 31.6 23.1 18.0 

問 11 

年代別 

16～19歳 32 90.6 87.5 71.9 75.0 93.8 59.4 68.8 78.1 50.0 53.1 50.0 53.1 37.5 28.1 3.1 12.5 

20～29歳 96 97.9 91.7 93.8 84.4 90.6 75.0 86.5 72.9 67.7 62.5 36.5 41.7 31.3 25.0 16.7 18.8 

30～39歳 179 95.5 93.9 84.4 87.7 84.4 85.5 89.9 85.5 56.4 71.5 46.4 38.5 38.5 17.3 17.9 14.5 

40～49歳 239 96.7 95.0 88.3 88.3 86.6 83.7 85.8 85.4 66.9 70.3 59.0 66.1 56.5 28.9 26.4 17.6 

50～59歳 264 97.7 96.2 92.8 91.3 85.2 87.5 86.0 78.4 68.6 70.1 59.1 66.7 63.3 34.8 22.7 14.8 

60～69歳 208 95.7 95.7 85.1 86.5 85.1 87.5 80.8 78.4 72.6 63.9 71.6 69.7 67.8 34.1 20.7 19.7 

70～79歳 257 96.1 93.4 91.8 88.7 89.1 91.4 73.5 82.9 70.0 64.6 73.9 62.6 63.4 33.9 26.8 18.7 

80歳以上 132 93.9 86.4 85.6 88.6 84.8 87.1 66.7 76.5 68.9 62.9 73.5 63.6 65.9 45.5 31.8 26.5 

地域別 東部 322 97.5 94.4 90.7 89.1 87.9 87.3 87.3 82.6 66.5 66.5 55.0 56.2 52.5 29.5 23.0 18.3 

西部 388 95.4 93.0 88.7 87.6 83.0 85.8 77.3 80.2 66.8 66.0 62.1 60.3 61.3 32.7 25.5 20.1 

南部 298 97.0 93.0 87.6 86.9 89.3 85.2 80.5 78.2 65.1 64.1 65.1 61.1 57.0 36.6 23.5 13.1 

北部 400 95.5 94.3 87.8 88.5 87.0 85.3 80.8 82.0 69.8 70.3 64.3 63.3 57.0 28.0 21.0 19.3 

地域の区分けは、４ページ参照 
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【18 区比較マップ】 

区ごとに差が見られた４項目について、以下のとおりマップで示す。 

※「している」・「たまにしている」人の割合の合計の上位３区を単色塗りつぶし、下位３区を斜線塗りつぶし 

 

F 宅配便は時間指定や宅配ボックスを利用し、

１回で受取る 

G 環境に配慮された製品・商品を選んで購入す

る 

  

H 横浜産の野菜や果物を選んで購入する M 自然や生き物について、見たり学んだりする 

  

 

  

旭区

金沢区

戸塚区

港北区

瀬谷区
西区

青葉区

鶴見区

都筑区

南区

保土ケ谷区

緑区

磯子区74.7%

栄区76.2%

港南区88.2%

神奈川区90.8%

泉区67.2%

中区89.1%

旭区

栄区
金沢区

戸塚区
港南区

港北区

瀬谷区
西区

青葉区

鶴見区

南区

保土ケ谷区

磯子区54.4%

神奈川区57.9%

泉区62.1%

中区78.3%

都筑区78.2%

緑区73.6%

旭区

磯子区

栄区
金沢区

戸塚区
港南区

瀬谷区
西区

青葉区

中区

保土ケ谷区

緑区

港北区47.6%

神奈川区44.7%

泉区65.5%

鶴見区46.3%

都筑区70.5%

南区66.1%

旭区

戸塚区
港南区

港北区

神奈川区

西区

青葉区

中区

鶴見区

南区

保土ケ谷区

緑区

磯子区54.4%

栄区59.5%
金沢区72.6%

瀬谷区56.9%

泉区75.9%

都筑区79.5%
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問3 あなたは、ここ１年間に環境活動や環境活動団体※に参加しましたか。（〇は一つ） 

※ごみ拾い、愛護会活動、緑や水辺・生き物などの自然を守る活動など 

ここ１年間の環境活動や環境活動団体への参加は、全体集計において「参加した」が9.5％、「以前

は参加していた」が8.5％となり、昨年度の結果とほぼ変化はなく、引き続き活動が制限された状況が

うかがえる。一方で、「参加したことはないが、今後機会があれば参加したい」は46.8％と、昨年度

より4.7ポイント増加した。 

年代別にみると、「80歳以上」では「参加した」と「以前は参加していた」を合計した割合が

25.0％で最も高くなった。一方、「20～29歳」では、「参加した」が6.3％と、「30～39歳」の4.5％

に次いで低くなったが、「参加したことはないが、今後機会があれば参加したい」は53.1％で最も高

くなった。 

18区別にみると、「泉区」において「参加した」人が22.4％と最も高く、「金沢区」では3.6％と最も

低くなったが、「金沢区」では「参加したことはないが、今後機会があれば参加したい」は52.4％と高

くなった。 

 

【全体集計】n=1,428 

 

【経年比較】 

 

9.5%

8.5%

46.8%

33.6%

1.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

参加した(n=136)

以前は参加していたが、新型コロナウイルス感染症の影

響で活動が実施されなかった・参加しなかった(n=122)

参加したことはないが、今後機会があれば参加したい

(n=668)

参加したことはない、参加したいと思わない(n=480)

無回答(n=22)

9.5%

8.5%

46.8%

33.6%

8.4%

8.4%

42.1%

38.2%

13.3%

37.7%

45.5%

12.8%

40.5%

42.5%

13.9%

42.5%

40.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

参加した

以前は参加していたが、新型コロナウイルス感染症の影

響で活動が実施されなかった・参加しなかった

参加したことはないが、今後機会があれば参加したい

参加したことはない、参加したいと思わない

R4(n=1428)

R3(n=1472)

R2(n=1616)

R1(n=1510)

H30(n=1509)
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【年代別集計】 

 

 

【地域別集計】 

 

  

 

 

  

9.5%

3.1%
6.3%

4.5%

11.3%

6.1%

9.1%

16.0%

12.1%

8.5%

18.8%

2.1%
4.5%

7.9%

12.1%

6.3%

8.6%

12.9%

46.8%

50.0%

53.1%

48.6%

45.2%

48.5%

49.0%

44.7%

37.9%

33.6%

28.1%

38.5%

42.5%

34.7%

33.0%

32.7%

29.2%

30.3%

1.5%

0.0%

0.0%

0.0%

0.8%

0.4%

2.9%

1.6%

6.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1428)

16～19歳(n=32)

20～29歳(n=96)

30～39歳(n=179)

40～49歳(n=239)

50～59歳(n=264)

60～69歳(n=208)

70～79歳(n=257)

80歳以上(n=132)

参加した

以前は参加していたが、新型コロナウイルス感染症の影響で活動が実施されなかった・参加しなかった

参加したことはないが、今後機会があれば参加したい

参加したことはない、参加したいと思わない

無回答

9.5%

9.0%

11.1%

7.0%

10.3%

8.5%

6.5%

9.3%

11.7%

6.8%

46.8%

46.6%

43.6%

47.3%

49.0%

33.6%

36.3%

34.5%

31.9%

32.8%

1.5%

1.6%

1.5%

2.0%

1.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1428)

東部(n=322)

西部(n=388)

南部(n=298)

北部(n=400)

参加した
以前は参加していたが、新型コロナウイルス感染症の影響で活動が実施されなかった・参加しなかった
参加したことはないが、今後機会があれば参加したい
参加したことはない、参加したいと思わない
無回答 地域の区分けは、４ページ参照 
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【18区比較マップ】 

環境活動や環境活動団体への参加状況を以下のとおりマップで示す。 

※回答割合の上位３区を単色塗りつぶし、回答割合の下位３区を斜線塗りつぶししている。 

 

・参加した ・参加したことはないが、今後機会があれば参

加したい 

  

 

  

旭区

磯子区

栄区

戸塚区
港南区

港北区

神奈川区

瀬谷区

青葉区

都筑区

南区

緑区

金沢区3.6%

西区13.0%

泉区22.4%

中区13.0%

鶴見区5.3%

保土ケ谷区4.2%

磯子区

戸塚区
港南区

港北区

神奈川区

瀬谷区
西区

青葉区

中区

鶴見区

保土ケ谷区

緑区

旭区38.5%

栄区38.1%
金沢区52.4%

泉区39.7%

都筑区59.0%

南区52.5%
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【問３で「１ 参加した」「２ 以前は参加していたが、新型コロナウイルス感染症の影響で活動が

実施されなかった・参加しなかった」「３ 参加したことはないが、今後機会があれば参加したい」

と答えた方のみ】 

問3-A 参加したことがある場所や、参加したい場所はどこですか。なお、地域とはおおむね、お住

まいの区内としてお答えください。（〇は一つ） 

参加したことがある場所や参加したい場所は、全体集計において、「住んでいる地域内」が69.8％

で最も高く、次いで「住んでいる地域内と地域外の両方」の17.4％となった 

年代別にみると、概ね年代が上がるにつれて「住んでいる地域内」の割合が高い傾向にある。また、

「16～19歳」、「20～29歳」では「住んでいる地域外」が他の年代と比較して高く、学校や職場等、参

加する場の範囲が広いことがうかがえる。 

18区別にみると、「都筑区」、「中区」、「金沢区」において「住んでいる地域内」の割合が75％を

超えて高くなった。「西区」では、「住んでいる地域外」が17.9％で最も高くなった。 

 

【全体集計】n=926 

 

《問３の全体集計のうち、参加したことがある、以前は参加していた場所》 

【全体集計】n=258 

 

《問３の全体集計のうち、今後機会があれば参加したい場所》 

【全体集計】n=668 

 

69.8%

8.6%

17.4%

1.2%

3.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

住んでいる地域内(n=646)

住んでいる地域外(n=80)

住んでいる地域内と地域外の両方(n=161)

その他(n=11)

無回答(n=28)

71.7%

20.2%

5.4%

0.0%

2.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

住んでいる地域内(n=101)

住んでいる地域外(n=25)

住んでいる地域内と地域外の両方(n=8)

その他(n=0)

無回答(n=2)

69.0%

4.2%

22.0%

1.6%

3.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

住んでいる地域内(n=461)

住んでいる地域外(n=28)

住んでいる地域内と地域外の両方(n=147)

その他(n=11)

無回答(n=21)
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【年代別集計】 

 

【地域別集計】 

 

 

 

 

  

69.8%

43.5%

52.5%

68.9%

64.3%

63.6%

73.9%

83.1%

78.3%

8.6%

43.5%

22.0%

10.7%

9.7%

10.2%

5.2%

0.6%
4.8%

17.4%

13.0%

23.7%

14.6%

21.4%

23.3%

17.2%

12.9%

6.0%

1.2%

1.7%

1.9%

2.6%

0.6%

0.7%

0.0%

2.4%

3.0%

0.0%

0.0%

3.9%

1.9%

2.3%

3.0%

3.4%

8.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=926)

16～19歳(n=23)

20～29歳(n=59)

30～39歳(n=103)

40～49歳(n=154)

50～59歳(n=176)

60～69歳(n=134)

70～79歳(n=178)

80歳以上(n=83)

住んでいる地域内 住んでいる地域外 住んでいる地域内と地域外の両方 その他 無回答

69.8%

70.0%

68.5%

69.5%

71.2%

8.6%

9.0%

8.5%

9.6%

8.0%

17.4%

18.0%

18.1%

16.2%

16.7%

1.2%

0.0%

2.4%

1.0%

1.1%

3.0%

3.0%

2.4%

3.6%

3.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=926)

東部(n=200)

西部(n=248)

南部(n=197)

北部(n=264)

住んでいる地域内 住んでいる地域外 住んでいる地域内と地域外の両方 その他 無回答

地域の区分けは、４ページ参照 
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【18区比較マップ】 

環境活動や環境活動団体へ参加したことがある場所や、参加したい場所を以下のとおりマップで示

す。なお、「地域」とはおおむね居住区内としている。 

※回答割合の上位３区を単色塗りつぶし、下位３区を斜線塗りつぶし 

 

・住んでいる地域内 ・住んでいる地域外 

  

・住んでいる地域内と地域外の両方  

 

 

 

  

旭区

磯子区

栄区

戸塚区

港北区

瀬谷区
西区

青葉区

鶴見区

南区

保土ケ谷区

緑区

金沢区75.4%

港南区63.5%

神奈川区62.3%

泉区65.1%

中区75.9%

都筑区78.9%

旭区

磯子区

金沢区

戸塚区
港南区

港北区

神奈川区

瀬谷区

泉区

鶴見区

南区

緑区

栄区16.7%

西区17.9%

青葉区12.2%

中区3.4%

都筑区1.8%

保土ケ谷区4.9%

旭区

磯子区

戸塚区

港北区

神奈川区

瀬谷区
西区

青葉区

中区

鶴見区

都筑区

南区

栄区8.3%

金沢区11.5%

港南区27.0%

泉区25.6%

保土ケ谷区12.2%

緑区25.0%
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問4 あなたは、物をレンタルやシェアで利用することについてどのように考えますか。 

（〇は一つ） 

物をレンタルやシェアで利用することについて、全体集計において、「すでに利用している※1」が

15.9％、「今は利用していないが、今後利用したい※2」が66.8％となり、利用に対し前向きに捉える人

は、これらを合計した82.7％となった。一方、「利用したくない」は14.5％で、昨年度の30.3％から15.8

ポイント減少した。 

年代別にみると、「すでに利用している※1」は「20～29歳」が31.2％で最多となった。 

※1 「すでに積極的に利用している」・「すでに物によっては利用している」人の割合の合計 

※2 「今は利用していないが、今後積極的に利用したい」・「今は利用していないが、 

今後、物によっては利用したい」人の割合の合計 

【全体集計】n=1,428 

 

【年代別集計】 

  

1.5%

14.4%

8.7%

58.1%

14.5%

1.5%

1.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

すでに、積極的に利用している(n=21)

すでに、物によっては利用している(n=205)

今は利用していないが、今後、積極的に利用したい

(n=124)

今は利用していないが、今後、物によっては利用したい

(n=830)

利用したくない(n=207)

その他(n=22)

無回答(n=19)

1.5%

3.1%

1.0%

3.4%

2.5%

1.1%

1.0%

0.0%

1.5%

14.4%

12.5%

30.2%

21.2%

16.3%

15.5%

10.1%

3.9%

15.9%

8.7%

15.6%

17.7%

10.1%

7.1%

9.5%

8.7%

5.1%
6.8%

58.1%

50.0%

41.7%

48.6%

61.9%

64.8%

57.2%

66.1%

49.2%

14.5%

15.6%

7.3%

14.5%

11.3%

8.0%

19.2%

21.0%

18.2%

1.5%

3.1%

2.1%

2.2%

0.4%

0.8%

1.4%

1.9%

3.0%

1.3%

0.0%

0.0%

0.0%

0.4%

0.4%

2.4%

1.9%

5.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1428)

16～19歳(n=32)

20～29歳(n=96)

30～39歳(n=179)

40～49歳(n=239)

50～59歳(n=264)

60～69歳(n=208)

70～79歳(n=257)

80歳以上(n=132)
すでに、積極的に利用している
すでに、物によっては利用している
今は利用していないが、今後、積極的に利用したい
今は利用していないが、今後、物によっては利用したい
利用したくない
その他
無回答

すでに利用している 15.9％ 

今は利用していないが、

今後利用したい 66.8％ 
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【地域別集計】 

 

 

 

 

  

1.5%

1.2%

1.5%

1.0%

2.0%

14.4%

18.6%

11.9%

11.7%

15.5%

8.7%

7.5%

8.8%

7.7%

10.0%

58.1%

55.0%

61.3%

61.4%

54.8%

14.5%

15.5%

13.7%

15.1%

14.3%

1.5%

0.6%

1.8%

1.7%

2.0%

1.3%

1.6%

1.0%

1.3%

1.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1428)

東部(n=322)

西部(n=388)

南部(n=298)

北部(n=400)

すでに、積極的に利用している
すでに、物によっては利用している
今は利用していないが、今後、積極的に利用したい
今は利用していないが、今後、物によっては利用したい
利用したくない
その他
無回答 地域の区分けは、４ページ参照 
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２． 現在住んでいる地域の環境について 

問5 あなたは、次にあげる身のまわりの環境についてどのように感じていますか。      

（それぞれに〇は一つ） 

身のまわりの環境についてどのように感じているかは、全体集計において、「公園や街路樹、里山

など、花や緑を感じられる場所がある」が89.0％※で最も多く、次いで「気候変動による影響が表れて

いる」が81.7％※となった。 

年代別にみると、概ね各年代とも「公園や街路樹、里山など、花や緑を感じられる場所がある」が

約９割を占めている。また、「20～29歳」では「気候変動による影響が表れている」が68.8％と最も

低くなった。 

18区別にみると、「金沢区」、「都筑区」、「青葉区」の順に、「公園や街路樹、里山など、花や

緑を感じられる場所がある」の割合が高くなった。 

※「そう思う」・「少しそう思う」人の割合の合計 

 

【全体集計】n=1,428 

 

  

56.9%

50.6%

47.3%

40.1%

31.7%

31.4%

30.0%

22.1%

18.3%

8.3%

32.1%

31.1%

28.9%

35.4%

42.2%

42.3%

31.2%

25.6%

22.3%

29.5%

8.5%

13.9%

16.7%

18.4%

19.6%

18.4%

23.3%

29.4%

24.8%

44.4%

2.0%
3.7%

6.5%

5.5%

6.0%

7.1%

14.6%

22.3%

33.6%

17.1%

0.5%

0.8%

0.6%

0.7%

0.6%

0.7%

0.8%

0.6%

1.0%

0.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

公園や街路樹、里山など、花や緑を感じられる場所がある

気候変動による影響が表れている

徒歩や自転車、公共交通での移動がしやすいまちである

大気汚染や騒音、臭いなどの心配がなく快適に暮らせている

草木や花、昆虫や魚、鳥などさまざまな生き物がいる環境…

集積場所のごみ散乱やポイ捨てなどがなく清潔できれいな…

川や池など親しみを感じる水辺空間がある

農に親しむ場や機会がある

豊かな海を感じられるまちである

環境についての情報が収集できたり、学んだりできている

そう思う 少しそう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答
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【経年比較】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
  

※1 R3～H30の設問は、「公園や街路樹、里山など、緑を感じられる場所がある」 

※2 R2～H30の設問は、「気候変動等による気象の変化が激しくなっている」 

 

 

56.9%

58.4%

55.6%

54.6%

56.7%

32.1%

29.2%

31.4%

32.5%

30.7%

8.5%

8.8%

10.5%

9.3%

10.1%

2.0%

2.6%

2.0%

2.5%

2.2%

0.5%

1.1%

0.6%

1.1%

0.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

(R4)

(R3)

(R2)

(R1)

(H30)

50.6%

52.8%

76.5%

71.5%

78.7%

31.1%

29.3%

16.3%

20.5%

17.3%

13.9%

12.5%

4.7%

5.1%

2.7%

3.7%

3.3%

1.5%

1.3%

0.9%

0.8%

2.1%

0.9%

1.6%

0.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

(R4)

(R3)

(R2)

(R1)

(H30)

47.3%

47.8%

44.4%

43.2%

28.9%

29.8%

28.7%

28.5%

16.7%

15.2%

19.1%

19.4%

6.5%

6.1%

7.1%

7.6%

0.6%

1.1%

0.7%

1.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

(R4)

(R3)

(R2)

(R1)

(H30)

40.1%

41.9%

38.3%

37.2%

35.7%

35.4%

34.4%

37.4%

37.2%

36.0%

18.4%

17.0%

18.2%

19.4%

20.7%

5.5%

5.5%

5.1%

5.0%

7.3%

0.7%

1.2%

1.0%

1.1%

0.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

(R4)

(R3)

(R2)

(R1)

(H30)

31.7%

35.4%

32.2%

31.5%

32.2%

42.2%

38.7%

37.9%

40.5%

39.0%

19.6%

18.3%

21.8%

18.4%

19.7%

6.0%

6.5%

7.0%

7.9%

8.5%

0.6%

1.2%

1.2%

1.7%

0.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

(R4)

(R3)

(R2)

(R1)

(H30)

そう思う 少しそう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答

公園や街路樹、里山など、 

花や緑を感じられる場所がある※1 

  気候変動による 

影響が表れている※2 

徒歩や自転車、公共交通での

移動がしやすいまちである 

大気汚染や騒音、臭いなどの 

心配がなく快適に暮らせている 

草木や花、昆虫や魚、鳥など 

さまざまな生き物がいる 

環境がある 
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※3 R1、H30の設問は、「ポイ捨てなどがなく清潔できれいなまちである」 

  

31.4%

32.4%

30.8%

21.8%

21.7%

42.3%

39.5%

39.9%

43.2%

42.6%

18.4%

21.5%

22.3%

26.2%

27.2%

7.1%

5.4%

6.6%

7.5%

8.2%

0.7%

1.2%

0.5%

1.2%

0.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

(R4)

(R3)

(R2)

(R1)

(H30)

30.0%

28.9%

28.5%

26.4%

28.6%

31.2%

29.6%

29.3%

31.1%

32.1%

23.3%

24.9%

24.8%

24.8%

24.3%

14.6%

15.4%

16.2%

15.7%

14.2%

0.8%

1.2%

1.2%

2.1%

0.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

(R4)

(R3)

(R2)

(R1)

(H30)

22.1%

21.0%

21.5%

22.8%

21.2%

25.6%

26.2%

23.5%

25.0%

26.8%

29.4%

29.2%

30.2%

28.4%

28.6%

22.3%

22.5%

24.1%

22.1%

22.9%

0.6%

1.2%

0.7%

1.7%

0.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

(R4)

(R3)

(R2)

(R1)

(H30)

18.3% 22.3% 24.8% 33.6% 1.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

(R4)

(R3)

(R2)

(R1)

(H30)

8.3%

9.0%

8.9%

8.3%

8.7%

29.5%

30.2%

29.4%

28.1%

29.0%

44.4%

45.9%

45.4%

46.2%

45.5%

17.1%

13.6%

14.9%

15.2%

15.9%

0.8%

1.4%

1.4%

2.1%

0.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

(R4)

(R3)

(R2)

(R1)

(H30)

そう思う 少しそう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答

 集積場所のごみ散乱や 

ポイ捨てなどがなく 

清潔できれいなまちである※3 

川や池など親しみを 

感じる水辺空間がある 

農に親しむ場や機会がある 

豊かな海を感じられるまちである 

環境についての情報が収集 

できたり、学んだりできている 
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【クロス集計】 

 
    

  

人数 

割合（％） 

    

公園や街

路樹、里山

など、花や

緑を感じ

られる場

所がある 

気候変動

による影

響が表れ

ている 

徒歩や自

転車、公共

交通での

移動がし

やすいま

ちである 

大気汚染

や騒音、臭

いなどの

心配がな

く快適に

暮らせて

いる 

草木や花、

昆虫や魚、

鳥などさ

まざまな

生き物が

いる環境

がある 

集積場所

のごみ散

乱やポイ

捨てなど

がなく清

潔できれ

いなまち

である 

川や池な

ど親しみ

を感じる

水辺空間

がある 

農に親し

む場や機

会がある 

豊かな海

を感じら

れるまち

である 

環境につ

いての情

報が収集

できたり、

学んだり

できてい

る 

全体 1,428 89.0 81.7 76.2 75.4 73.9 73.7 61.3 47.7 40.6 37.7 

年
代
別 

16～19歳 32 96.9 81.3 81.3 78.1 78.1 75.0 46.9 59.4 28.1 50.0 

20～29歳 96 90.6 68.8 84.4 84.4 72.9 78.1 60.4 47.9 52.1 33.3 

30～39歳 179 87.7 75.4 70.9 74.3 64.8 70.9 57.5 39.1 34.1 27.9 

40～49歳 239 90.0 80.3 72.0 69.9 79.5 71.1 70.3 51.5 43.9 41.4 

50～59歳 264 90.2 84.8 72.3 76.5 76.1 70.1 61.0 48.1 40.9 32.6 

60～69歳 208 88.9 85.6 75.5 73.1 73.6 75.0 59.6 48.6 42.8 36.1 

70～79歳 257 88.7 87.9 84.0 75.9 75.5 78.2 63.4 50.2 41.2 45.5 

80 歳以上 132 84.1 76.5 75.8 79.5 68.2 76.5 52.3 41.7 35.6 40.9 

地
域
別 

東部 322 85.7 82.3 80.4 68.9 61.5 64.0 49.7 21.7 50.6 32.6 

西部 388 88.9 81.7 71.6 76.5 80.2 73.7 62.6 58.8 32.0 41.2 

南部 298 89.9 84.6 78.9 77.5 76.2 78.5 58.4 38.6 58.7 37.9 

北部 400 91.3 79.0 74.5 77.8 76.3 78.0 71.0 64.3 28.5 38.3 

「そう思う」・「少しそう思う」人の割合の合計 

地域の区分けは、４ページ参照 

 

【18区比較マップ】 

身のまわりの環境についてどのように感じているかを以下のとおりマップで示す。 

※「そう思う」と「少しそう思う」を合算した上位３区を単色塗りつぶし、下位３区を斜線塗りつぶし  

 

A 大気汚染や騒音、臭いなどの心配がなく快適

に暮らせている 

 

B 集積場所のごみ散乱やポイ捨てなどがなく清

潔できれいなまちである 

  

 

 

戸塚区
港南区

港北区

神奈川区

瀬谷区

青葉区

泉区

中区

都筑区

南区

保土ケ谷区

緑区

旭区82.3%

磯子区72.2%

栄区88.1%
金沢区79.8%

西区69.6%

鶴見区60.0%

旭区

磯子区

金沢区

戸塚区

港北区

瀬谷区
西区

泉区

都筑区

南区

保土ケ谷区

緑区

栄区85.7%

港南区79.6%

神奈川区57.9%

青葉区82.8%

中区58.7%

鶴見区62.1%
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C 徒歩や自転車、公共交通での移動がしやすい

まちである 

D 公園や街路樹、里山など、花や緑を感じられ

る場所がある 

  

 

E 農に親しむ場や機会がある 

 

F 川や池など親しみを感じる水辺空間がある 

  

 

  

旭区

磯子区

金沢区

港南区

港北区

神奈川区

瀬谷区

青葉区

泉区

鶴見区

都筑区

保土ケ谷区

栄区66.7%

戸塚区69.6%

西区84.8%

中区84.8%南区84.7%

緑区64.2%

旭区

磯子区

栄区

戸塚区

港北区

神奈川区

瀬谷区
西区

泉区

中区

保土ケ谷区

緑区

金沢区95.2%

港南区83.9%

青葉区92.6%

鶴見区84.2%

都筑区94.9%

南区83.1%

旭区

磯子区

栄区
金沢区

戸塚区
港南区

港北区

神奈川区

瀬谷区
西区

青葉区

保土ケ谷区

泉区81.0%

中区10.9%

鶴見区20.0%

都筑区74.4%

南区16.9%

緑区75.5%

旭区

磯子区

金沢区

戸塚区
港南区

港北区

神奈川区

瀬谷区

青葉区

鶴見区

保土ケ谷区

緑区

栄区76.2%

西区41.3%

泉区74.1%

中区43.5%

都筑区74.4%

南区45.8%
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G 豊かな海を感じられるまちである H 草木や花、昆虫や魚、鳥などさまざまな生き

物がいる環境がある 

  

 

I 環境についての情報が収集できたり、学んだ

りできている 

 

J 気候変動による影響が表れている 

  

 

  

旭区

栄区

戸塚区
港南区

港北区

神奈川区

西区

鶴見区

都筑区

南区

保土ケ谷区

緑区

磯子区63.3%

金沢区88.1%

瀬谷区23.5%

青葉区15.6%

泉区24.1%

中区71.7%

旭区

磯子区

栄区

戸塚区
港南区

港北区

神奈川区

瀬谷区

青葉区

中区

保土ケ谷区

緑区

金沢区90.5%

西区54.3%

泉区87.9%

鶴見区62.1%

都筑区87.2%

南区54.2%

旭区

磯子区

栄区

戸塚区
港南区

港北区

瀬谷区
西区

青葉区

中区南区

保土ケ谷区

金沢区47.6%

神奈川区31.6%

泉区50.0%

鶴見区30.5%

都筑区47.4%

緑区30.2%

旭区

磯子区

金沢区

戸塚区
港南区

瀬谷区

青葉区

泉区

中区

鶴見区

都筑区

保土ケ谷区

栄区90.5%

港北区77.6%

神奈川区73.7%

西区91.3%

南区89.8%

緑区71.7%
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A 大気汚染や騒音、臭いなどの心配がなく快適に暮らせている 

【年代別集計】 

 

【地域別集計】 

 

 

 

 

  

40.1%

40.6%

50.0%

38.0%

32.2%

41.7%

34.6%

44.7%

43.2%

35.4%

37.5%

34.4%

36.3%

37.7%

34.8%

38.5%

31.1%

36.4%

18.4%

15.6%

11.5%

21.2%

23.0%

18.6%

18.3%

19.1%

10.6%

5.5%

6.3%

4.2%

4.5%

6.7%

4.9%

6.3%

5.1%

6.8%

0.7%

0.0%

0.0%

0.0%

0.4%

0.0%

2.4%

0.0%

3.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1428)

16～19歳(n=32)

20～29歳(n=96)

30～39歳(n=179)

40～49歳(n=239)

50～59歳(n=264)

60～69歳(n=208)

70～79歳(n=257)

80歳以上(n=132)

そう思う 少しそう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答

40.1%

31.1%

43.0%

41.3%

42.8%

35.4%

37.9%

33.5%

36.2%

35.0%

18.4%

23.6%

15.5%

18.8%

17.0%

5.5%

7.1%

7.0%

3.0%

4.5%

0.7%

0.3%

1.0%

0.7%

0.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1428)

東部(n=322)

西部(n=388)

南部(n=298)

北部(n=400)

そう思う 少しそう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答

地域の区分けは、４ページ参照 
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B 集積場所のごみ散乱やポイ捨てなどがなく清潔できれいなまちである 

【年代別集計】 

 

【地域別集計】 

 

  

31.4%

31.3%

33.3%

31.3%

28.5%

26.1%

29.3%

36.2%

39.4%

42.3%

43.8%

44.8%

39.7%

42.7%

43.9%

45.7%

42.0%

37.1%

18.4%

18.8%

12.5%

21.2%

23.4%

22.3%

16.3%

13.6%

12.1%

7.1%

6.3%

9.4%

7.8%

5.4%

7.6%

6.7%

8.2%

6.8%

0.7%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

1.9%

0.0%

4.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1428)

16～19歳(n=32)

20～29歳(n=96)

30～39歳(n=179)

40～49歳(n=239)

50～59歳(n=264)

60～69歳(n=208)

70～79歳(n=257)

80歳以上(n=132)

そう思う 少しそう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答

31.4%

24.8%

31.2%

32.9%

35.3%

42.3%

39.1%

42.5%

45.6%

42.8%

18.4%

22.7%

19.8%

16.1%

15.0%

7.1%

12.7%

5.4%

5.0%

6.3%

0.7%

0.6%

1.0%

0.3%

0.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1428)

東部(n=322)

西部(n=388)

南部(n=298)

北部(n=400)

そう思う 少しそう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答

地域の区分けは、４ページ参照 
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C 徒歩や自転車、公共交通での移動がしやすいまちである 

【年代別集計】 

 

【地域別集計】 

 

 

  

47.3%

53.1%

65.6%

40.2%

41.4%

44.7%

47.1%

52.9%

47.0%

28.9%

28.1%

18.8%

30.7%

30.5%

27.7%

28.4%

31.1%

28.8%

16.7%

15.6%

11.5%

20.1%

22.2%

18.9%

17.3%

12.1%

12.9%

6.5%

3.1%
4.2%

8.9%

5.9%

8.7%

5.8%

3.9%
7.6%

0.6%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

1.4%

0.0%

3.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1428)

16～19歳(n=32)

20～29歳(n=96)

30～39歳(n=179)

40～49歳(n=239)

50～59歳(n=264)

60～69歳(n=208)

70～79歳(n=257)

80歳以上(n=132)

そう思う 少しそう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答

47.3%

55.3%

43.3%

47.3%

44.5%

28.9%

25.2%

28.4%

31.5%

30.0%

16.7%

15.2%

17.5%

15.1%

19.3%

6.5%

4.3%

9.8%

5.7%

5.5%

0.6%

0.0%

1.0%

0.3%

0.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1428)

東部(n=322)

西部(n=388)

南部(n=298)

北部(n=400)

そう思う 少しそう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答

地域の区分けは、４ページ参照 
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D 公園や街路樹、里山など、花や緑を感じられる場所がある 

【年代別集計】 

 

【地域別集計】 

 

 

  

56.9%

59.4%

62.5%

52.0%

57.7%

54.9%

57.7%

59.1%

55.3%

32.1%

37.5%

28.1%

35.8%

32.2%

35.2%

31.3%

29.6%

28.8%

8.5%

3.1%

8.3%

10.6%

7.9%

8.7%

6.7%

8.9%

9.8%

2.0%

0.0%

1.0%

1.7%

2.1%

1.1%

3.4%

1.9%

3.0%

0.5%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

1.0%

0.4%

3.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1428)

16～19歳(n=32)

20～29歳(n=96)

30～39歳(n=179)

40～49歳(n=239)

50～59歳(n=264)

60～69歳(n=208)

70～79歳(n=257)

80歳以上(n=132)

そう思う 少しそう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答

56.9%

47.2%

57.7%

59.4%

62.0%

32.1%

38.5%

31.2%

30.5%

29.3%

8.5%

9.9%

8.8%

9.1%

6.8%

2.0%

4.3%

1.3%

0.7%

1.5%

0.5%

0.0%

1.0%

0.3%

0.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1428)

東部(n=322)

西部(n=388)

南部(n=298)

北部(n=400)

そう思う 少しそう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答

地域の区分けは、４ページ参照 
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E 農に親しむ場や機会がある（近くに畑や水田がある、横浜産野菜や果物を買う・食べられる場があ

る等） 

【年代別集計】 

 

【地域別集計】 

 

 

  

22.1%

37.5%

20.8%

14.5%

24.7%

21.6%

22.6%

26.8%

15.2%

25.6%

21.9%

27.1%

24.6%

26.8%

26.5%

26.0%

23.3%

26.5%

29.4%

31.3%

22.9%

33.0%

29.7%

34.8%

28.4%

28.0%

24.2%

22.3%

9.4%

29.2%

27.9%

18.8%

17.0%

22.1%

21.4%

31.1%

0.6%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

1.0%

0.4%

3.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1428)

16～19歳(n=32)

20～29歳(n=96)

30～39歳(n=179)

40～49歳(n=239)

50～59歳(n=264)

60～69歳(n=208)

70～79歳(n=257)

80歳以上(n=132)

そう思う 少しそう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答

22.1%

9.6%

29.4%

14.1%

30.8%

25.6%

12.1%

29.4%

24.5%

33.5%

29.4%

36.0%

25.5%

38.3%

22.3%

22.3%

42.2%

14.9%

22.5%

13.0%

0.6%

0.0%

0.8%

0.7%

0.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1428)

東部(n=322)

西部(n=388)

南部(n=298)

北部(n=400)

そう思う 少しそう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答

地域の区分けは、４ページ参照 
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F 川や池など親しみを感じる水辺空間がある 

【年代別集計】 

 

【地域別集計】 

 

 

  

30.0%

21.9%

34.4%

24.6%

36.4%

28.0%

27.4%

31.5%

28.8%

31.2%

25.0%

26.0%

33.0%

33.9%

33.0%

32.2%

31.9%

23.5%

23.3%

34.4%

26.0%

28.5%

19.2%

23.5%

23.6%

21.0%

23.5%

14.6%

18.8%

13.5%

14.0%

10.0%

15.5%

15.4%

14.4%

20.5%

0.8%

0.0%

0.0%

0.4%

0.0%

1.4%

1.2%

3.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1428)

16～19歳(n=32)

20～29歳(n=96)

30～39歳(n=179)

40～49歳(n=239)

50～59歳(n=264)

60～69歳(n=208)

70～79歳(n=257)

80歳以上(n=132)

そう思う 少しそう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答

30.0%

20.5%

32.7%

25.5%

38.0%

31.2%

29.2%

29.9%

32.9%

33.0%

23.3%

27.3%

23.5%

25.8%

18.3%

14.6%

22.7%

12.6%

14.4%

10.3%

0.8%

0.3%

1.3%

1.3%

0.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1428)

東部(n=322)

西部(n=388)

南部(n=298)

北部(n=400)

そう思う 少しそう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答

地域の区分けは、４ページ参照 

 

0.0% 
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G 豊かな海を感じられるまちである（港・海辺の景観がよい、海の生き物とふれあえる場がある等） 

【年代別集計】 

 

【地域別集計】 

 

 

  

18.3%

12.5%

30.2%

15.6%

18.0%

18.9%

15.4%

19.5%

17.4%

22.3%

15.6%

21.9%

18.4%

25.9%

22.0%

27.4%

21.8%

18.2%

24.8%

28.1%

21.9%

32.4%

25.5%

29.5%

21.6%

20.6%

18.9%

33.6%

43.8%

26.0%

33.5%

30.5%

29.5%

34.1%

35.8%

42.4%

1.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

1.4%

2.3%

3.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1428)

16～19歳(n=32)

20～29歳(n=96)

30～39歳(n=179)

40～49歳(n=239)

50～59歳(n=264)

60～69歳(n=208)

70～79歳(n=257)

80歳以上(n=132)

そう思う 少しそう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答

18.3%

21.4%

13.9%

29.2%

12.5%

22.3%

29.2%

18.0%

29.5%

16.0%

24.8%

23.9%

26.3%

21.8%

26.5%

33.6%

25.2%

39.9%

18.8%

44.3%

1.0%

0.3%

1.8%

0.7%

0.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1428)

東部(n=322)

西部(n=388)

南部(n=298)

北部(n=400)

そう思う 少しそう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答

地域の区分けは、４ページ参照 
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H 草木や花、昆虫や魚、鳥などさまざまな生き物がいる環境がある 

【年代別集計】 

 

【地域別集計】 

 

  

31.7%

40.6%

35.4%

25.7%

31.0%

31.4%

27.4%

36.6%

31.8%

42.2%

37.5%

37.5%

39.1%

48.5%

44.7%

46.2%

38.9%

36.4%

19.6%

21.9%

21.9%

29.1%

16.3%

19.3%

19.7%

15.2%

18.9%

6.0%

5.2%

6.1%

4.2%

4.5%

5.8%

8.6%

9.8%

0.6%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

1.0%

0.8%

3.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1428)

16～19歳(n=32)

20～29歳(n=96)

30～39歳(n=179)

40～49歳(n=239)

50～59歳(n=264)

60～69歳(n=208)

70～79歳(n=257)

80歳以上(n=132)

そう思う 少しそう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答

31.7%

19.6%

35.6%

33.6%

35.8%

42.2%

41.9%

44.6%

42.6%

40.5%

19.6%

25.2%

15.2%

19.1%

19.5%

6.0%

13.4%

3.6%

4.0%

3.8%

0.6%

0.0%

1.0%

0.7%

0.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1428)

東部(n=322)

西部(n=388)

南部(n=298)

北部(n=400)

そう思う 少しそう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答

地域の区分けは、４ページ参照 
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I 環境についての情報が収集できたり、学んだりできている 

【年代別集計】 

 

【地域別集計】 

 

 

  

8.3%

12.5%

8.3%

2.8%
8.8%

6.1%

7.2%

11.3%

13.6%

29.5%

37.5%

25.0%

25.1%

32.6%

26.5%

28.8%

34.2%

27.3%

44.4%

34.4%

40.6%

45.8%

46.0%

51.9%

47.1%

38.5%

36.4%

17.1%

15.6%

26.0%

26.3%

12.6%

15.5%

15.4%

14.8%

18.9%

0.8%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

1.4%

1.2%

3.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1428)

16～19歳(n=32)

20～29歳(n=96)

30～39歳(n=179)

40～49歳(n=239)

50～59歳(n=264)

60～69歳(n=208)

70～79歳(n=257)

80歳以上(n=132)

そう思う 少しそう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答

8.3%

5.6%

10.1%

8.4%

8.5%

29.5%

27.0%

31.2%

29.5%

29.8%

44.4%

48.1%

40.7%

43.3%

45.5%

17.1%

19.3%

16.8%

17.8%

15.5%

0.8%

0.0%

1.3%

1.0%

0.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1428)

東部(n=322)

西部(n=388)

南部(n=298)

北部(n=400)

そう思う 少しそう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答

地域の区分けは、４ページ参照 
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J 気候変動による影響が表れている 

【年代別集計】 

 

【地域別集計】 

 

 

  

50.6%

46.9%

41.7%

38.5%

55.2%

50.8%

55.8%

53.3%

47.7%

31.1%

34.4%

27.1%

36.9%

25.1%

34.1%

29.8%

34.6%

28.8%

13.9%

9.4%

22.9%

19.6%

15.9%

12.5%

12.0%

8.6%

12.9%

3.7%

9.4%

8.3%

5.0%

3.8%

2.7%

1.4%

2.3%
6.1%

0.8%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

1.0%

1.2%

4.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1428)

16～19歳(n=32)

20～29歳(n=96)

30～39歳(n=179)

40～49歳(n=239)

50～59歳(n=264)

60～69歳(n=208)

70～79歳(n=257)

80歳以上(n=132)

そう思う 少しそう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答

50.6%

53.4%

49.0%

52.0%

47.8%

31.1%

28.9%

32.7%

32.6%

31.3%

13.9%

13.4%

13.4%

11.4%

16.5%

3.7%

4.3%

3.9%

3.0%

3.5%

0.8%

0.0%

1.0%

1.0%

1.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1428)

東部(n=322)

西部(n=388)

南部(n=298)

北部(n=400)

そう思う 少しそう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答

地域の区分けは、４ページ参照 
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３． 環境に対する考えについて 

（１）生物多様性 

問6 あなたは、「生物多様性」という言葉の意味を知っていましたか。（〇は一つ） 

「生物多様性」という言葉の意味は、全体集計において、「説明を読む前から言葉の意味を知って

いた」が31.6％で、「説明を読むまで言葉の意味は知らなかったが、言葉は聞いたことがあった」の

29.8％を合わせた「言葉の認知度」は61.4％で、過去５か年でみると60％を超えた値で推移してい

る。 

年代別にみると、「説明を読む前から言葉の意味を知っていた」は「16～19歳」では46.9％と最も高

く、次いで「20～29歳」で39.6％となった。 

環境行動の実践状況別集計でみると、「説明を読む前から言葉の意味を知っていた」人は、「説明を

読むまで聞いたことがなかった」人と比較して、「環境に配慮された製品・商品を選んで購入する」や

「身近な公園や森、水辺などで自然環境とふれあう」、「横浜産の野菜や果物を選んで購入する」にお

いては実践状況に大きな違いはない一方、「自然や生き物について、見たり学んだりする」では、「し

ている／たまにしている」の割合が14.6ポイント高くなった。 

 

【全体集計】n=1,428 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

31.6%

29.8%

32.1%

5.6%

0.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

説明を読む前から言葉の意味を知っていた(n=451)

説明を読むまで言葉の意味は知らなかったが、言葉は

聞いたことがあった(n=426)

説明を読むまで聞いたことがなかった(n=459)

わからない(n=80)

無回答(n=12)
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【経年比較】

 

【年代別集計】 

 

  

31.6%

29.8%

32.1%

5.6%

49.3%

28.6%

19.4%

2.0%

43.8%

24.5%

28.6%

2.5%

38.3%

29.6%

27.8%

2.3%

37.6%

27.7%

31.3%

2.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

説明を読む前から言葉の意味を知っていた(n=451)

説明を読むまで言葉の意味は知らなかったが、言葉は

聞いたことがあった(n=426)

説明を読むまで聞いたことがなかった(n=459)

わからない(n=80)

R4(n=1428)

R3(n=1472)

R2(n=1616)

R1(n=1510)

H30(n=1509)

31.6%

46.9%

39.6%

27.4%

33.1%

33.3%

30.3%

30.4%

27.3%

29.8%

25.0%

35.4%

29.1%

27.6%

29.9%

28.4%

31.1%

34.1%

32.1%

21.9%

16.7%

35.8%

33.9%

31.8%

36.5%

33.1%

26.5%

5.6%

6.3%

8.3%

7.8%

5.0%

4.5%

3.8%

4.3%

8.3%

0.8%

0.0%

0.0%

0.0%

0.4%

0.4%

1.0%

1.2%

3.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1428)

16～19歳(n=32)

20～29歳(n=96)

30～39歳(n=179)

40～49歳(n=239)

50～59歳(n=264)

60～69歳(n=208)

70～79歳(n=257)

80歳以上(n=132)

説明を読む前から言葉の意味を知っていた

説明を読むまで言葉の意味は知らなかったが、言葉は聞いたことがあった

説明を読むまで聞いたことがなかった

わからない

無回答
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【地域別集計】 

 

【環境行動の実践状況別集計（問２）】 

※問２－G、H、L、Mの各クロス集計では、問６で無回答の人を除いているため、全体数が問６の全体集計数とは異なります。 

 

《問２－Ｇ 環境に配慮された製品・商品を選んで購入する》 

 

《問２－Ｈ 横浜産の野菜や果物を選んで購入する》 

 

 

31.6%

31.1%

32.2%

28.2%

34.3%

29.8%

31.1%

28.4%

35.2%

27.0%

32.1%

29.8%

33.0%

32.9%

31.8%

5.6%

7.5%

5.4%

3.4%

6.0%

0.8%

0.6%

1.0%

0.3%

1.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1428)

東部(n=322)

西部(n=388)

南部(n=298)

北部(n=400)

説明を読む前から言葉の意味を知っていた

説明を読むまで言葉の意味は知らなかったが、言葉は聞いたことがあった

説明を読むまで聞いたことがなかった

わからない

無回答

67.1%

68.3%

70.2%

65.6%

56.3%

31.0%

30.4%

27.2%

32.7%

42.5%

2.0%

1.3%

2.6%

1.7%

1.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1,428)

説明を読む前から言葉の意味を知っていた

(n=451)

説明を読むまで言葉の意味は知らなかったが、

言葉は聞いたことがあった(n=426)

説明を読むまで聞いたことがなかった(n=459)

わからない(n=80)

している/たまにしている していない 無回答

57.1%

58.8%

56.6%

58.8%

38.8%

41.9%

40.6%

42.5%

40.1%

61.3%

1.0%

0.7%

0.9%

1.1%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1,428)

説明を読む前から言葉の意味を知っていた

(n=451)

説明を読むまで言葉の意味は知らなかったが、

言葉は聞いたことがあった(n=426)

説明を読むまで聞いたことがなかった(n=459)

わからない(n=80)

している/たまにしている していない 無回答

地域の区分けは、４ページ参照 
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《問２－L 身近な公園や森、水辺などで自然環境とふれあう》 

 

 

《問２－Ｍ 自然や生き物について、見たり学んだりする》 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

80.8%

84.7%

81.9%

79.3%

63.8%

17.9%

14.6%

16.9%

18.7%

36.3%

1.3%

0.7%

1.2%

2.0%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1,428)

説明を読む前から言葉の意味を知っていた

(n=451)

説明を読むまで言葉の意味は知らなかったが、

言葉は聞いたことがあった(n=426)

説明を読むまで聞いたことがなかった(n=459)

わからない(n=80)

している/たまにしている していない 無回答

66.8%

75.6%

66.9%

61.0%

51.3%

31.3%

23.3%

31.7%

36.6%

45.0%

1.9%

1.1%

1.4%

2.4%

3.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1,428)

説明を読む前から言葉の意味を知っていた

(n=451)

説明を読むまで言葉の意味は知らなかったが、

言葉は聞いたことがあった(n=426)

説明を読むまで聞いたことがなかった(n=459)

わからない(n=80)

している/たまにしている していない 無回答
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【問６で「１ 上記の説明を読む前から言葉の意味を知っていた」「２ 上記の説明を読むまで言葉

の意味は知らなかったが、言葉は聞いたことがあった」と答えた方のみ】 

問6－A 「生物多様性」という言葉を何で知りましたか。（〇はいくつでも） 

「生物多様性」という言葉を知った経路は、全体集計において、「新聞・テレビ・ラジオなどのマ

スメディア」が70.6％で最も高く、次いで「雑誌・本などの書籍」の25.2％、「国や県、市が発行す

る広報誌・パンフレット」の16.8％となった。 

年代別にみると、30代以上では「新聞・テレビ・ラジオなどのマスメディア」が６割以上であり、60

代以上では８割以上を占める。 

 

【全体集計】n=877 

 

【年代別集計】 

    

人数 

割合（％） 

    

新聞・テ
レビ・ラ
ジオなど
のマスメ
ディア 

雑誌・本
などの書
籍 

国や県、
市が発行
する広報
紙・パン
フレット 

その他 Twitter
や LINE
などの
SNS 

家族・知
人からの
情報 

講演会・
勉強会 

国や県、
市のウェ
ブサイト 

無回答 

全体 877 70.6 25.2 16.8 9.7 7.4 5.8 4.3 3.6 0.9 

年
代
別 

16～19 歳 23 8.7 26.1 0.0 52.2 4.3 8.7 13.0 0.0 4.3 

20～29 歳 72 37.5 31.9 2.8 26.4 16.7 11.1 9.7 2.8 0.0 

30～39 歳 101 63.4 23.8 9.9 11.9 15.8 2.0 3.0 1.0 1.0 

40～49 歳 145 62.8 26.2 6.2 14.5 13.1 4.8 2.8 3.4 1.4 

50～59 歳 167 76.6 26.9 13.2 9.6 3.6 5.4 6.0 4.2 1.2 

60～69 歳 122 81.1 28.7 14.8 4.1 5.7 3.3 4.1 4.1 0.0 

70～79 歳 158 84.8 19.0 32.9 0.0 1.9 5.1 1.9 4.4 1.3 

80 歳以上 81 82.7 23.5 39.5 0.0 1.2 13.6 2.5 6.2 0.0 

地
域
別 

東部 200 71.5 28.0 14.5 7.5 8.5 4.5 4.5 3.5 0.5 

西部 235 72.8 18.7 23.8 11.1 3.8 8.9 4.3 4.3 0.9 

南部 189 71.4 23.3 16.9 10.1 6.9 5.3 5.8 3.2 0.5 

北部 245 66.5 31.0 11.4 10.2 10.6 4.5 2.9 3.7 1.6 

 

 

  

70.6%

25.2%

16.8%

9.7%

7.4%

5.8%

4.3%

3.6%

0.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

新聞・テレビ・ラジオなどのマスメディア(n=619)

雑誌・本などの書籍(n=221)

国や県、市が発行する広報紙・パンフレット(n=147)

その他(n=85)

TwitterやLINEなどのSNS(n=65)

家族・知人からの情報(n=51)

講演会・勉強会(n=38)

国や県、市のウェブサイト(n=32)

無回答(n=8)

地域の区分けは、４ページ参照 
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71.6%

70.2%

63.9%

45.3%

39.1%

38.3%

33.3%

27.0%

26.1%

24.6%

1.5%

0.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

気温の上昇を抑える・木陰を作る(n=1023)

空気や水を浄化する(n=1003)

健康・癒し(n=913)

生物の生息・生育の場(n=647)

雨水の浸透によって浸水被害を減らす(n=559)

新鮮な農畜産物を提供する(n=547)

地域の魅力・価値を向上させる(n=476)

微生物などの働きによって物質を循環させる(n=385)

人との交流の場(n=372)

環境教育の場(n=351)

その他(n=22)

無回答(n=12)

（２）身近な自然 

問7 身近な自然が持つ力やその恵みのうち、あなたが、暮らしやまちづくりに求めるものはどれで

すか。（〇はいくつでも） 

身近な自然が持つ力やその恵みのうち、暮らしやまちづくりに求めるものは、全体集計において、 

「気温の上昇を抑える・木陰を作る」が71.6％、次いで「空気や水を浄化する」が70.2％、「健康・癒

し」が63.9％となり、概ね昨年度・一昨年度と同様の傾向であった。 

一方、昨年度と比較して、「健康・癒し」は7.5ポイント増加して63.9％、「生物の生息・生育の場」

は10.2ポイント減少して45.3％、「雨水の浸透によって浸水被害を減らす」は6.8ポイント減少して

39.1％となるなど、値に変動がみられた項目もあった。 

年代別にみると、70代以上では「健康・癒し」が７割を超え、次いで「30～39歳」では65.9％と高

くなった。 

 

【全体集計】n=1,428 
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71.6%

70.2%

63.9%

45.3%

39.1%

38.3%

33.3%

27.0%

26.1%

24.6%

1.5%

74.8%

70.7%

56.4%

55.5%

45.9%

32.4%

30.9%

30.2%

21.5%

24.8%

1.7%

75.7%

72.2%

58.2%

47.5%

42.5%

36.2%

30.0%

27.7%

23.2%

25.8%

1.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

気温の上昇を抑える・木陰を作る

空気や水を浄化する

健康・癒し

生物の生息・生育の場

浸水被害を減らす

新鮮な農畜産物を提供する

地域の魅力・価値を向上させる

微生物の働きで物質を循環させる

人との交流の場

環境教育の場

その他

R4(n=1428)

R3(n=1472)

R2(n=1616)

 

【経年比較】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【クロス集計】 

    

人数 

割合（％） 

    

気温の
上昇を
抑え
る・木
陰を作
る 

空気や
水を浄
化する 

健康・
癒し 

生物の
生息・
生育の
場 

雨水の
浸透に
よって
浸水被
害を減
らす 

新鮮な
農畜産
物を提
供する 

地域の
魅力・
価値を
向上さ
せる 

微生物
などの
働きに
よって
物質を
循環さ
せる 

人との
交流の
場 

環境教
育の場 

その他 無回答 

全体 1,428 71.6 70.2 63.9 45.3 39.1 38.3 33.3 27.0 26.1 24.6 1.5 0.8 

年
代
別 

16～19 歳 32 65.6 43.8 46.9 31.3 25.0 15.6 25.0 12.5 21.9 34.4 3.1 0.0 

20～29 歳 96 63.5 77.1 55.2 39.6 34.4 33.3 34.4 28.1 19.8 19.8 2.1 1.0 

30～39 歳 179 71.5 77.7 65.9 43.0 46.4 40.8 36.3 24.0 21.8 32.4 1.1 0.6 

40～49 歳 239 67.8 71.1 59.8 47.7 39.7 39.3 33.9 28.0 21.8 23.4 1.7 0.4 

50～59 歳 264 78.4 67.0 60.6 45.1 40.5 38.3 32.2 24.6 23.1 22.3 1.1 0.0 

60～69 歳 208 76.4 68.8 63.5 45.2 37.5 34.1 28.8 27.4 22.1 18.8 1.0 1.4 

70～79 歳 257 71.6 69.3 70.8 49.0 37.0 42.0 34.6 30.4 35.0 26.8 0.4 0.0 

80 歳以上 132 65.9 69.7 72.0 46.2 37.1 38.6 34.1 26.5 38.6 24.2 3.8 4.5 

地
域
別 

東部 322 71.1 72.7 69.3 42.2 41.3 35.7 34.2 28.9 28.3 23.9 1.9 0.0 

西部 388 70.6 69.8 61.3 44.3 38.1 40.5 32.7 27.8 26.8 26.5 1.8 1.5 

南部 298 67.4 66.4 64.1 46.0 34.9 34.9 32.2 23.8 23.8 19.5 1.0 1.0 

北部 400 76.3 71.0 61.8 48.8 41.0 39.8 33.5 26.0 24.5 26.3 1.0 0.8 

 

 

 

 

 

 

 

 

地域の区分けは、４ページ参照 
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問8 新型コロナウイルス感染症の影響で、自宅や地域で過ごす時間が増えた方が多いとされています。

あなたは、コロナ禍以前と比較して、身近な自然環境に関する考えや行動に変化はありました

か。（〇はいくつでも） 

コロナ禍以前と比較して、身近な自然環境に関する行動の変化は、全体集計において、「考えや行

動に変化はない」が46.7％で最も高くなった。一方、変化があった項目は、「公園や緑地、水辺の大

切さを感じるようになった」が31.1％で最も高く、次いで「自宅などで、花や緑を飾ったり、育てた

りするようになった」が25.4％となるなど、自宅や地域で過ごす時間が増えたことで、自然に対する

考えや行動に変化が生じた人も一定数いることがうかがえた。 

年代別にみると、全年代で「考えや行動に変化はない」人の割合が最も高い一方、「公園や緑地、水

辺の大切さを感じるようになった」が「70～79歳」、「80歳以上」では、それぞれ40.5％、43.2％とな

り、他の年代と比較して高くなった。 

また、「公園や緑地、水辺を利用する頻度が増えた」は「30～39歳」が32.4％で最多であり、次いで

「20～29歳」の24.0％となった。 

 

【全体集計】n=1,428 

 

【クロス集計】 

    

人数 

割合（％） 

    

考えや行
動に変化
はない 

公園や緑
地、水辺
の大切さ
を感じる
ように
なった 

自宅など
で、花や緑
を飾った
り、育てた
りするよう
になった 

公園や緑
地、水辺
を利用す
る頻度が
増えた 

自宅や市民農
園などで、野
菜を育てるよ
うになった 

昆虫や魚、鳥
などの生き物
を観察した
り、飼育した
りするように
なった 

その他 無回答 

全体 1,428 46.7 31.1 25.4 19.9 7.8 6.9 1.5 1.5 

年
代
別 

16～19 歳 32 62.5 21.9 12.5 9.4 3.1 6.3 0.0 0.0 

20～29 歳 96 49.0 25.0 18.8 24.0 4.2 7.3 2.1 0.0 

30～39 歳 179 44.1 30.2 22.9 32.4 6.7 8.4 0.6 0.0 

40～49 歳 239 45.6 27.2 20.9 20.9 8.8 10.0 3.3 0.0 

50～59 歳 264 49.2 26.5 22.7 18.6 4.9 4.2 1.9 1.5 

60～69 歳 208 51.0 25.5 27.9 17.3 8.2 4.3 0.0 2.4 

70～79 歳 257 42.0 40.5 33.9 18.7 10.9 9.3 1.6 1.9 

80 歳以上 132 43.9 43.2 31.8 11.4 9.8 5.3 0.8 5.3 

地
域
別 

東部 322 47.8 31.4 22.7 19.6 5.9 4.3 1.2 0.6 

西部 388 45.9 30.9 26.5 19.8 7.0 8.0 2.3 1.5 

南部 298 45.6 29.9 26.2 20.5 9.4 5.4 0.7 2.3 

北部 400 47.5 31.0 26.3 20.3 8.8 9.5 1.5 1.5 

46.7%

31.1%

25.4%

19.9%

7.8%

6.9%

1.5%

1.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

考えや行動に変化はない(n=667)

公園や緑地、水辺の大切さを感じるようになった

(n=444)

自宅などで、花や緑を飾ったり、育てたりするように

なった(n=363)

公園や緑地、水辺を利用する頻度が増えた(n=284)

自宅や市民農園などで、野菜を育てるようになった

(n=111)

昆虫や魚、鳥などの生き物を観察したり、飼育したり

するようになった(n=99)

その他(n=21)

無回答(n=21)

地域の区分けは、４ページ参照 
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（３）地球温暖化対策 

問9 脱炭素化に向けて、あなたは、どのように行動をしたいと考えますか。（〇は一つ） 

脱炭素化に向けた行動については、全体集計において、「今の生活スタイルの中で工夫しながら、

行動したい」が58.6％で最も高く、次いで「すでにできる範囲で、行動している」の30.3％となっ

た。 

年代別にみると、「積極的に・工夫しながら行動したい※１」は「20～29歳」が73.0％で最も高く、

20代以上では、概ね年代が上がるにつれ減少する傾向にある。また、10代から30代では、「今の生活

スタイルの中で工夫しながら、行動したい」が６割を超え、特に「20～29歳」では68.8％で最多と

なった。 

環境行動の実践状況別集計をみると、脱炭素化に向けた行動を「積極的に・工夫しながら行動した

い」人は、「行動したいと思わない」人と比較して、「自宅の電気やガス、水の使用量を把握し、省

エネ・節水に取り組む」、「食べ残しや食品ロスを減らすために、食料の購入量を減らす」において

20ポイント以上高く、また、「移動には徒歩や自転車、公共交通機関を可能な限り利用する」におい

ては14.8ポイント高くなった。 

※1 「今の生活スタイルを大きく変えて、積極的に行動したい」・「今の生活スタイルの中で工夫しながら、 

行動したい」の人の割合の合計 

※2 「している」・「たまにしている」の人の割合の合計 

 

 

【全体集計】n=1,428 

 

  

58.6%

30.3%

5.7%

2.3%

1.5%

1.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今の生活スタイルの中で工夫しながら、行動したい

(n=837)

すでにできる範囲で、行動している(n=433)

行動したいと思わない(n=81)

今の生活スタイルを大きく変えて、積極的に行動した

い(n=33)

その他(n=21)

無回答(n=23)
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【年代別集計】 

 

【地域別集計】 

 

 

 

  

2.3%

0.0%

4.2%

3.9%

2.9%

1.5%

1.9%

0.8%

1.5%

58.6%

65.6%

68.8%

64.8%

59.8%

58.0%

54.8%

56.8%

50.8%

30.3%

15.6%

21.9%

20.7%

29.3%

31.8%

37.5%

34.6%

31.8%

5.7%

18.8%

4.2%

10.1%

6.7%

6.8%

2.4%

3.5%

3.8%

1.6%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.4%

1.4%

3.5%

7.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1428)

16～19歳(n=32)

20～29歳(n=96)

30～39歳(n=179)

40～49歳(n=239)

50～59歳(n=264)

60～69歳(n=208)

70～79歳(n=257)

80歳以上(n=132)

今の生活スタイルを大きく変えて、積極的に行動したい

今の生活スタイルの中で工夫しながら、行動したい

すでにできる範囲で、行動している

行動したいと思わない

無回答

2.3%

2.2%

1.3%

2.0%

3.0%

58.6%

57.1%

55.2%

60.1%

62.3%

30.3%

32.0%

35.1%

27.5%

26.8%

5.7%

5.6%

5.7%

6.7%

5.3%

1.6%

1.2%

0.8%

2.3%

2.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1428)

東部(n=322)

西部(n=388)

南部(n=298)

北部(n=400)

今の生活スタイルを大きく変えて、積極的に行動したい

今の生活スタイルの中で工夫しながら、行動したい

すでにできる範囲で、行動している

行動したいと思わない

無回答

地域の区分けは、４ページ参照 
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【環境行動の実践状況別集計（問２）】 

※問２－C、D、E、Iの各クロス集計では、問９で無回答の人を除いているため、全体数が問９の全体集計数とは異なります 

 

《問２－Ｃ 自宅の電気やガス、水の使用量を把握し、省エネ・節水に取り組む》 

 

 

《問２－Ｄ 環境に配慮した電力会社を選んで契約する（再生可能エネルギーで発電する会社など）》 

 

 

《問２－Ｅ 移動には徒歩や自転車、公共交通機関を可能な限り利用する》 

 

  

85.7%

86.3%

89.8%

64.2%

85.7%

13.4%

13.2%

9.7%

35.8%

14.3%

0.9%

0.5%

0.5%

0.0%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1,428)

積極的に・工夫しながら行動した

い(n=870)
すでにできる範囲で、行動してい

る(n=433)

行動したいと思わない(n=81)

その他(n=21)

している/たまにしている していない 無回答

23.1%

23.3%

25.2%

13.6%

23.8%

74.5%

75.5%

72.1%

86.4%

71.4%

2.4%

1.1%

2.8%

0.0%

4.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1,428)

積極的に・工夫しながら行動した

い(n=870)
すでにできる範囲で、行動してい

る(n=433)

行動したいと思わない(n=81)

その他(n=21)

している/たまにしている していない 無回答

86.6%

87.6%

89.4%

72.8%

71.4%

12.5%

12.1%

9.9%

27.2%

28.6%

0.9%

0.3%

0.7%

0.0%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1,428)

積極的に・工夫しながら行動した

い(n=870)
すでにできる範囲で、行動してい

る(n=433)

行動したいと思わない(n=81)

その他(n=21)

している/たまにしている していない 無回答
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《問２－Ｉ 食べ残しや食品ロスを減らすために、食料の購入量を減らす》 

 

  

88.7%

91.4%

89.1%

70.4%

85.7%

10.1%

8.2%

9.7%

29.6%

14.3%

1.3%

0.5%

1.2%

0.0%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1,428)

積極的に・工夫しながら行動した

い(n=870)
すでにできる範囲で、行動してい

る(n=433)

行動したいと思わない(n=81)

その他(n=21)

している/たまにしている していない 無回答
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【問９で「１ 今の生活スタイルを大きく変えて、積極的に行動したい」、「２ 今の生活スタイル

の中で工夫しながら、行動したい」と答えた方のみ】 

問9-A その行動は、いつ頃からしたいと考えますか。（〇は一つ） 

脱炭素化に向けた行動をいつ頃からしたいかについては、全体集計において、「すぐにでも」が60.1％

で最も高く、「１年以内に」が10.9％となり、これらを合わせた人の割合は７割を超え、脱炭素化に対

する意識の高まりがうかがえる。 

年代別にみると、「すぐにでも」が「40～49歳」の67.3％で最も高く、「60～69歳」の65.3％が続

く。 

 

【全体集計】n=870 

 

【年代別集計】 

 

【地域別集計】 

  

60.1%

10.9%

14.3%

14.1%

0.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

すぐにでも(n=523)

１年以内に(n=95)

数年以内に（2030年頃まで）(n=124)

わからない(n=123)

無回答(n=5)

60.1%

52.4%

51.4%

53.7%

67.3%

60.5%

65.3%

54.7%

65.2%

10.9%

9.5%

15.7%

8.1%

10.7%

12.7%

6.8%

15.5%

7.2%

14.3%

33.3%

8.6%

24.4%

9.3%

10.8%

15.3%

12.2%

17.4%

14.1%

4.8%

24.3%

13.8%

12.0%

14.0%

12.7%

16.9%

10.1%

0.6%

0.0%

0.0%

0.0%

0.7%

1.9%

0.0%

0.7%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=870)

16～19歳(n=21)

20～29歳(n=70)

30～39歳(n=123)

40～49歳(n=150)

50～59歳(n=157)

60～69歳(n=118)

70～79歳(n=148)

80歳以上(n=69)

すぐにでも １年以内に 数年以内に（2030年頃まで） わからない 無回答

60.1%

60.7%

63.9%

52.4%

60.9%

10.9%

12.6%

8.7%

15.7%

8.8%

14.3%

13.1%

12.8%

15.1%

15.7%

14.1%

13.6%

14.2%

15.7%

13.8%

0.6%

0.0%

0.5%

1.1%

0.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=870)

東部(n=191)

西部(n=219)

南部(n=185)

北部(n=261)

すぐにでも １年以内に 数年以内に（2030年頃まで） わからない 無回答

地域の区分けは、４ページ参照 
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４． 横浜の未来の環境に対する考えについて 

問10 あなたは、横浜が将来、どのような環境のまちや社会になるとよいと考えますか。以下に示

すイメージからお選びください。（１～10のうち、〇はいくつでも） 

横浜が将来、どのような環境のまちや社会になるとよいかについては、全体集計において、「自然の

恵みを持続的に創造・利用できるまち」が63.0％で最も高く、「身近な場所で、豊かな自然や生き物を

感じられる社会」の59.4％が続き、「自然」に関するものが上位となり、自然の恵みを賢明に創造・利

用し、生き物等を感じられるまちや社会が求められていることがうかがえる。 

次いで、「ものやエネルギーが持続的に循環し、無駄がないまち」が58.9％、「シェアや資源の再利

用など、ものやエネルギーを循環させる行動が当たり前な社会」が46.8％となり、エネルギー循環等に

ついての関心の高さもうかがえる。 

一方、「地球温暖化対策」に関心がある人は76.9％（問1-A）と高く、また、脱炭素化に向けて「積極

的に・工夫しながら行動したい」人は60.9％（問９）であるものの、「脱炭素につながるライフスタイ

ルが定着している社会（36.4％）」や「脱炭素社会が実現されたまち（34.0％）」を選択した人は３割

を超えた値にとどまっており、脱炭素化に対する意識の高まりがうかがえる一方で、脱炭素化が実現さ

れた社会やまちの姿をイメージすることが難しいものと推察される。 

年代別にみると、「ものやエネルギーが持続的に循環し、無駄がないまち」は「40～49歳」が

63.6％で最も高く、次いで「60～69歳」の61.1％となった。 

また、「自然の恵みを持続的に創造・利用できるまち」は30代以上で６割を超えており、「30～39

歳」の65.9％が最多となった。「脱炭素社会が実現されたまち」は、「80歳以上」の42.4％が最も高

く、「40～49歳」で26.4％と最も低くなった。 
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【全体集計】n=1,428 

 

※ ●は「まちの姿として」 ○は「私たちの行動・考え方として」 

 

【クロス集計】 

    

合計(人) 

割合（％） 

    

● 
自然の
恵みを
持続的
に創
造・利
用でき
るまち 

○ 
身近な
場所
で、豊
かな自
然や生
き物を
感じら
れる社
会 

● 
ものや
エネル
ギーが
持続的
に循環
し、無
駄がな
いまち 

○ 
シェア
や資源
の再利
用な
ど、も
のやエ
ネル
ギーを
循環さ
せる行
動が当
たり前
な社会 
 

● 
意識し
なくと
も環境
行動が
できる
まち 

● 
気候変
動に左
右され
ないま
ち 

○ 
脱炭素
につな
がるラ
イフス
タイル
が定着
してい
る社会 

○ 
環境に
関する
様々な
情報が
得ら
れ、自
分で選
択でき
る社会 

● 
脱炭素
社会が
実現さ
れたま
ち 

○ 
環境教
育の盛
んな社
会 

無回答 

全体 1,428 63.0 59.4 58.9 46.8 42.0 37.0 36.4 36.1 34.0 25.6 1.5 

年
代
別 

16～19 歳 32 50.0 43.8 46.9 34.4 25.0 28.1 28.1 15.6 31.3 31.3 0.0 

20～29 歳 96 52.1 46.9 58.3 40.6 40.6 36.5 33.3 28.1 35.4 26.0 1.0 

30～39 歳 179 65.9 63.1 59.2 48.0 46.9 34.6 27.4 34.6 29.1 34.6 0.6 

40～49 歳 239 63.6 56.1 63.6 46.0 40.6 29.7 33.5 30.5 26.4 25.5 0.8 

50～59 歳 264 64.8 60.2 54.5 47.0 38.3 39.0 36.7 37.9 31.1 23.1 1.1 

60～69 歳 208 62.0 57.7 61.1 49.0 39.4 38.0 39.4 36.5 37.0 22.1 1.0 

70～79 歳 257 62.6 63.0 58.0 46.7 43.2 40.5 40.1 40.9 40.1 22.6 2.3 

80 歳以上 132 64.4 65.2 58.3 50.0 50.0 41.7 45.5 43.2 42.4 28.0 5.3 

地
域
別 

東部 322 62.1 58.1 59.6 48.4 46.9 37.6 34.5 37.9 34.5 23.6 1.6 

西部 388 65.7 62.6 59.5 46.4 42.0 37.9 40.5 36.1 37.6 24.7 1.8 

南部 298 60.1 57.7 57.0 45.3 40.6 34.2 35.9 35.6 31.2 26.2 1.7 

北部 400 62.3 58.0 58.3 46.5 38.3 37.0 34.3 34.0 31.8 27.3 1.3 

地域の区分けは、４ページ参照 

 

  

63.0%

59.4%

58.9%

46.8%

42.0%

37.0%

36.4%

36.1%

34.0%

25.6%

1.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

●自然の恵みを持続的に創造・利用できるまち(n=899)

○身近な場所で、豊かな自然や生き物を感じられる社

会(n=848)

●ものやエネルギーが持続的に循環し、無駄がないま

ち(n=841)

○シェアや資源の再利用など、ものやエネルギーを循

環させる行動が当たり前な社会(n=668)

●意識しなくとも環境行動ができるまち(n=600)

●気候変動に左右されないまち(n=529)

○脱炭素につながるライフスタイルが定着している社

会(n=520)

○環境に関する様々な情報が得られ、自分で選択でき

る社会(n=516)

●脱炭素社会が実現されたまち(n=485)

○環境教育の盛んな社会(n=366)

無回答(n=22)
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【環境行動の実践状況別集計（問２）】 

※問２で「している」・「たまにしている」人の割合の合計 

 

環境行動（問２） 

 

 

 

 

横浜の未来の環境 

回答割合（％） 

使い捨て

のプラス

チック製

品を不要

なときは

受け取ら

ない 

資源物を

スーパー

の店頭に

持ち込む

など、リ

サイクル

する 

自宅の電

気やガ

ス、水の

使用量を

把握し、

省エネ・

節水に取

り組む 

環境に配

慮した電

力会社を

選んで契

約する 

移動には

徒歩や自

転車、公

共交通機

関を可能

な限り利

用する 

宅配便は

時間指定

や宅配

ボックス

を利用

し、１回

で受取る 

環境に配

慮された

製品・商

品を選ん

で購入す

る 

横浜産の

野菜や果

物を選ん

で購入す

る 

●自然の恵みを持続的に創造・利用

できるまち 
94.9 63.0 87.4 24.2 87.7 81.8 70.5 60.6 

○身近な場所で、豊かな自然や生き

物を感じられる社会 
93.8 62.1 87.3 23.9 87.5 80.9 67.9 59.3 

●ものやエネルギーが持続的に循環

し、無駄がないまち 
94.9 64.8 88.0 23.7 88.6 81.9 71.2 58.7 

○シェアや資源の再利用など、もの

やエネルギーを循環させる行動が

当たり前な社会 

95.8 65.7 88.9 24.7 88.6 84.6 73.5 58.8 

●意識しなくとも環境行動ができる

まち 
94.2 65.0 88.5 27.0 88.3 83.3 71.2 61.2 

●気候変動に左右されないまち 92.4 59.7 87.3 23.4 86.4 82.2 67.3 57.3 

○脱炭素につながるライフスタイル

が定着している社会 
94.6 65.6 89.4 23.5 88.3 82.1 73.8 60.8 

○環境に関する様々な情報が得ら

れ、自分で選択できる社会 
93.2 63.4 89.9 24.4 87.4 82.2 72.3 60.1 

●脱炭素社会が実現されたまち 93.8 63.1 89.9 26.6 89.1 82.9 74.8 57.9 

○環境教育の盛んな社会 94.8 62.0 89.1 29.8 87.7 82.2 74.0 59.3 

 

環境行動（問２） 

 

 

 

 

横浜の未来の環境 

回答割合（％） 

食べ残し

や食品ロ

スを減ら

すため

に、食料

の購入量

を減らす 

排水口に

油を流さ

ない 

近隣への

悪臭、騒

音などに

配慮する 

身近な公

園や森、

水辺など

で自然環

境とふれ

あう 

自然や生

き物につ

いて、見

たり学ん

だりする 

花や木、

野菜、緑

のカーテ

ンなどの

植物を育

てる 

環境保全

のために

寄附また

は募金を

する 

いずれか

の行動

を、身近

な人に伝

える・

SNS で発

信する 

●自然の恵みを持続的に創造・利用

できるまち 
90.1 88.9 97.0 85.7 74.4 66.5 32.4 19.7 

○身近な場所で、豊かな自然や生き

物を感じられる社会 
89.2 89.0 96.6 87.0 75.1 67.0 32.3 19.6 

●ものやエネルギーが持続的に循環

し、無駄がないまち 
89.8 90.0 96.9 82.9 69.0 64.9 32.9 19.6 

○シェアや資源の再利用など、もの

やエネルギーを循環させる行動が

当たり前な社会 

91.6 91.0 98.2 83.2 69.8 65.1 32.2 20.2 

●意識しなくとも環境行動ができる

まち 
91.8 90.8 97.5 84.0 73.5 66.3 35.3 22.2 

●気候変動に左右されないまち 87.3 88.7 96.6 77.7 63.9 61.2 31.6 19.7 

○脱炭素につながるライフスタイル

が定着している社会 
90.8 91.2 97.9 82.5 69.6 68.3 35.6 22.5 

○環境に関する様々な情報が得ら

れ、自分で選択できる社会 
90.1 89.7 97.1 83.7 71.3 65.3 35.5 24.2 

●脱炭素社会が実現されたまち 90.9 90.5 97.1 82.5 69.7 67.6 34.4 24.7 

○環境教育の盛んな社会 92.3 90.4 97.3 88.8 78.4 70.2 36.3 24.0 

※ ●は「まちの姿として」 ○は「私たちの行動・考え方として」 
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５． 回答者の属性 

問11 年代を教えてください。 

【全体集計】n=1,428 

 

問12 世帯人数を教えてください。 

【全体集計】n=1,428 

 

問13 同居している方の中に18歳以下の方はいますか。 

【全体集計】n=1,428 

 

問14 職業を教えてください。 

【全体集計】n=1,428 

 

  

2.2%

6.7%

12.5%

16.7%

18.5%

14.6%

18.0%

9.2%

1.5%

0% 20% 40%

16～19歳(n=32)

20～29歳(n=96)

30～39歳(n=179)

40～49歳(n=239)

50～59歳(n=264)

60～69歳(n=208)

70～79歳(n=257)

80歳以上(n=132)

無回答(n=21)

14.4%

34.1%

23.5%

19.4%

7.0%

1.6%

0% 20% 40%

１人(n=206)

２人(n=487)

３人(n=335)

４人(n=277)

５人以上(n=100)

無回答(n=23)

25.6%

70.9%

3.5%

0% 20% 40% 60% 80%

いる(n=366)

いない(n=1012)

無回答(n=50)

6.7%

47.3%

16.5%

3.6%

18.3%

5.2%

2.2%

0% 20% 40% 60%

自営業・会社経営(n=96)

会社員（公務員・団体職員・アルバイトを含む）(n=676)

専業主婦・主夫(n=236)

学生(n=52)

仕事はしていない(n=262)

その他(n=74)

無回答(n=32)
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問15 住んでいる区を教えてください。 

【全体集計】n=1,428 

 

 

 

  

8.5%

6.7%

4.1%

5.5%

5.3%

5.9%

6.5%

10.3%

2.9%

3.6%

5.5%

6.7%

7.8%

3.2%

3.2%

5.0%

3.7%

4.1%

1.4%

0% 20% 40%

青葉区(n=122)

旭区(n=96)

泉区(n=58)

磯子区(n=79)

神奈川区(n=76)

金沢区(n=84)

港南区(n=93)

港北区(n=147)

栄区(n=42)

瀬谷区(n=51)

都筑区(n=78)

鶴見区(n=95)

戸塚区(n=112)

中区(n=46)

西区(n=46)

保土ケ谷区(n=71)

緑区(n=53)

南区(n=59)

無回答(n=20)
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IV 集計表 
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問1 あなたは、環境や環境の取組に関心がありますか。（〇は一つ） 

    

合計(人) 

問 1 あなたは、環境や環境の取
組に関心がありますか。（〇は一
つ） 
  

        

    
関心があ
る（％） 

関心がな
い（％） 

無回答
（％） 

全体 1,428 83.2 7.4 9.5 

問 11 年代別 16～19 歳 32 78.1 21.9 0.0 

20～29 歳 96 80.2 16.7 3.1 

30～39 歳 179 82.7 14.0 3.4 

40～49 歳 239 84.1 8.8 7.1 

50～59 歳 264 89.4 3.0 7.6 

60～69 歳 208 83.2 3.8 13.0 

70～79 歳 257 85.2 3.5 11.3 

80 歳以上 132 68.9 6.8 24.2 

無回答 21 85.7 9.5 4.8 

問 12 世帯人数 １人 206 79.1 9.7 11.2 

２人 487 82.3 4.3 13.3 

３人 335 84.5 7.8 7.8 

４人 277 86.3 10.1 3.6 

５人以上 100 83.0 8.0 9.0 

無回答 23 82.6 8.7 8.7 

問 13 18歳以
下の同居者の有
無 

いる 366 86.1 9.0 4.9 

いない 1,012 82.6 6.6 10.8 

無回答 50 74.0 10.0 16.0 

地域別 東部(鶴見区・神奈川
区・西区・中区・南区) 

322 85.1 6.2 8.7 

西部(保土ケ谷区・旭
区・戸塚区・泉区・瀬谷
区) 

388 81.2 8.2 10.6 

南部(港南区・磯子区・
金沢区・栄区） 

298 81.9 6.7 11.4 

北部(港北区・緑区・青
葉区・都筑区) 

400 84.5 8.0 7.5 

無回答 20 85.0 5.0 10.0 

問 14 職業別 自営業・会社経営 96 80.2 8.3 11.5 

会社員(公務員・団体職
員・アルバイトを含む） 

676 86.5 7.4 6.1 

専業主婦・主夫 236 80.9 5.1 14.0 

学生 52 84.6 15.4 0.0 

仕事はしていない 262 80.5 8.0 11.5 

その他 74 71.6 5.4 23.0 

無回答 32 84.4 6.3 9.4 

問 15 居住区別 青葉区 122 84.4 4.9 10.7 

旭区 96 79.2 8.3 12.5 

泉区 58 77.6 13.8 8.6 

磯子区 79 82.3 10.1 7.6 

神奈川区 76 89.5 5.3 5.3 

金沢区 84 81.0 6.0 13.1 

港南区 93 82.8 6.5 10.8 

港北区 147 83.0 10.9 6.1 

栄区 42 81.0 2.4 16.7 

瀬谷区 51 80.4 7.8 11.8 

都筑区 78 87.2 7.7 5.1 

鶴見区 95 81.1 5.3 13.7 

戸塚区 112 82.1 6.3 11.6 

中区 46 89.1 4.3 6.5 

西区 46 82.6 4.3 13.0 

保土ケ谷区 71 85.9 7.0 7.0 

緑区 53 84.9 7.5 7.5 

南区 59 84.7 11.9 3.4 

無回答 20 85.0 5.0 10.0 
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【問１で「関心がある」と答えた方のみ】 

問1-A 関心がある項目を教えてください。（〇はいくつでも）1/2 

    

合計(人) 

問 1-A 関心がある項目を教えてください。（〇はいくつでも） 

                

    

地球温暖
化対策
（％） 

生物多様
性の保全
（％） 

緑や水辺
の保全
（％） 

景観の保
全（％） 

食の安
全・食育
（％） 

ごみの減
量・リサ
イクル
（％） 

全体 1,188 76.7 30.8 51.1 36.5 61.6 70.5 

問 11 年代別 16～19 歳 25 60.0 36.0 28.0 28.0 44.0 60.0 

20～29 歳 77 74.0 39.0 40.3 41.6 41.6 66.2 

30～39 歳 148 70.9 29.7 53.4 39.2 70.9 66.2 

40～49 歳 201 72.6 31.8 57.7 34.8 62.2 67.7 

50～59 歳 236 74.6 26.3 50.0 34.3 56.8 67.4 

60～69 歳 173 79.2 28.3 49.7 31.8 62.4 76.3 

70～79 歳 219 82.2 32.9 46.6 39.3 65.3 74.9 

80 歳以上 91 87.9 31.9 60.4 39.6 65.9 76.9 

無回答 18 83.3 38.9 72.2 50.0 77.8 66.7 

問 12 世帯人数 １人 163 76.7 35.6 54.6 39.3 54.0 73.6 

２人 401 81.5 31.9 50.6 38.7 61.6 72.8 

３人 283 78.4 29.3 51.9 37.1 65.4 71.7 

４人 239 69.9 30.5 48.5 33.9 59.8 62.8 

５人以上 83 65.1 20.5 45.8 24.1 66.3 72.3 

無回答 19 84.2 36.8 73.7 47.4 73.7 63.2 

問 13 18歳以
下の同居者の有
無 

いる 315 70.2 30.2 52.4 34.0 67.9 66.0 

いない 836 78.7 30.7 50.0 37.2 58.7 71.8 

無回答 37 86.5 37.8 64.9 43.2 73.0 78.4 

地域別 東部(鶴見区・神奈川
区・西区・中区・南区) 

274 74.8 27.0 50.4 33.6 64.2 73.4 

西部(保土ケ谷区・旭
区・戸塚区・泉区・瀬谷
区) 

315 81.0 29.8 49.5 36.5 63.8 69.8 

南部(港南区・磯子区・
金沢区・栄区） 

244 77.9 25.0 47.5 34.8 54.1 69.3 

北部(港北区・緑区・青
葉区・都筑区) 

338 73.1 38.5 54.7 39.6 61.8 69.5 

無回答 17 82.4 41.2 70.6 47.1 82.4 70.6 

問 14 職業別 自営業・会社経営 77 76.6 33.8 53.2 39.0 68.8 71.4 

会社員(公務員・団体職
員・アルバイトを含む） 

585 74.5 29.7 50.9 37.4 55.6 67.5 

専業主婦・主夫 191 74.9 24.6 44.0 30.4 78.0 78.0 

学生 44 63.6 43.2 40.9 40.9 45.5 54.5 

仕事はしていない 211 84.8 35.1 57.3 37.4 62.1 75.8 

その他 53 79.2 34.0 56.6 32.1 64.2 66.0 

無回答 27 88.9 29.6 55.6 48.1 74.1 70.4 

問 15 居住区別 青葉区 103 73.8 45.6 60.2 50.5 66.0 70.9 

旭区 76 86.8 34.2 53.9 40.8 72.4 73.7 

泉区 45 84.4 31.1 53.3 33.3 64.4 66.7 

磯子区 65 73.8 20.0 50.8 32.3 52.3 64.6 

神奈川区 68 73.5 30.9 57.4 32.4 61.8 80.9 

金沢区 68 79.4 29.4 50.0 38.2 51.5 77.9 

港南区 77 80.5 24.7 48.1 33.8 62.3 63.6 

港北区 122 71.3 33.6 54.9 40.2 57.4 71.3 

栄区 34 76.5 26.5 35.3 35.3 44.1 73.5 

瀬谷区 41 68.3 19.5 46.3 34.1 68.3 53.7 

都筑区 68 70.6 39.7 54.4 32.4 63.2 67.6 

鶴見区 77 77.9 24.7 48.1 26.0 66.2 72.7 

戸塚区 92 80.4 28.3 44.6 32.6 56.5 68.5 

中区 41 65.9 34.1 53.7 51.2 63.4 68.3 

西区 38 81.6 18.4 42.1 44.7 63.2 63.2 

保土ケ谷区 61 80.3 32.8 50.8 41.0 60.7 80.3 

緑区 45 80.0 33.3 42.2 24.4 62.2 64.4 

南区 50 74.0 26.0 48.0 24.0 66.0 76.0 

無回答 17 82.4 41.2 70.6 47.1 82.4 70.6 
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問1-A 関心がある項目を教えてください。（〇はいくつでも）2/2 

    

合計(人) 

問 1-A 関心がある項目を教えてください。（〇はいくつでも） 

                  

    
大気汚染
対策
（％） 

水質汚濁
対策
（％） 

騒音・振
動対策
（％） 

環境教
育・学習
（％） 

防災・減
災対策
（％） 

その他
（％） 

無回答
（％） 

全体 1,188 51.3 44.1 28.6 30.6 60.0 1.0 0.3 

問 11 年代別 16～19 歳 25 32.0 32.0 16.0 44.0 28.0 0.0 0.0 

20～29 歳 77 48.1 32.5 20.8 28.6 48.1 0.0 0.0 

30～39 歳 148 50.7 43.9 29.7 44.6 65.5 0.0 0.0 

40～49 歳 201 52.7 44.8 31.8 32.8 59.7 0.5 0.0 

50～59 歳 236 44.5 39.0 28.4 24.2 65.7 1.3 0.8 

60～69 歳 173 47.4 43.4 23.1 24.3 64.7 2.3 0.0 

70～79 歳 219 62.1 49.3 29.7 30.6 52.5 1.4 0.5 

80 歳以上 91 57.1 56.0 36.3 27.5 62.6 1.1 0.0 

無回答 18 50.0 55.6 38.9 38.9 72.2 0.0 0.0 

問 12 世帯人数 １人 163 52.1 53.4 31.3 25.8 58.9 2.5 0.0 

２人 401 55.6 48.4 29.2 27.9 63.1 0.7 0.2 

３人 283 52.3 43.8 27.2 31.4 58.7 0.7 0.4 

４人 239 48.5 37.2 29.7 36.8 58.6 0.8 0.4 

５人以上 83 33.7 22.9 19.3 30.1 54.2 1.2 0.0 

無回答 19 52.6 57.9 42.1 36.8 68.4 0.0 0.0 

問 13 18歳以
下の同居者の有
無 

いる 315 46.3 36.5 27.0 44.8 61.0 1.0 0.0 

いない 836 53.0 46.4 29.1 24.8 59.1 1.0 0.4 

無回答 37 56.8 56.8 32.4 40.5 73.0 2.7 0.0 

地域別 東部(鶴見区・神奈川
区・西区・中区・南区) 

274 50.4 45.6 29.6 29.2 65.7 1.1 0.7 

西部(保土ケ谷区・旭
区・戸塚区・泉区・瀬谷
区) 

315 54.9 45.4 29.2 30.8 56.8 1.0 0.3 

南部(港南区・磯子区・
金沢区・栄区） 

244 48.4 38.9 25.0 26.6 57.4 1.2 0.0 

北部(港北区・緑区・青
葉区・都筑区) 

338 50.9 45.0 29.3 33.7 59.5 0.9 0.0 

無回答 17 52.9 52.9 41.2 41.2 76.5 0.0 0.0 

問 14 職業別 自営業・会社経営 77 54.5 39.0 23.4 37.7 59.7 1.3 1.3 

会社員(公務員・団体職
員・アルバイトを含む） 

585 49.2 42.6 29.2 29.6 63.6 0.9 0.0 

専業主婦・主夫 191 50.3 44.5 23.0 27.2 58.6 0.0 0.5 

学生 44 38.6 31.8 20.5 43.2 34.1 0.0 0.0 

仕事はしていない 211 60.7 52.6 37.0 30.3 58.3 2.4 0.0 

その他 53 43.4 39.6 18.9 24.5 50.9 1.9 1.9 

無回答 27 59.3 51.9 37.0 48.1 66.7 0.0 0.0 

問 15 居住区別 青葉区 103 54.4 43.7 27.2 34.0 65.0 1.0 0.0 

旭区 76 61.8 55.3 32.9 27.6 56.6 0.0 1.3 

泉区 45 48.9 33.3 22.2 28.9 53.3 0.0 0.0 

磯子区 65 47.7 33.8 24.6 20.0 49.2 3.1 0.0 

神奈川区 68 51.5 42.6 23.5 29.4 66.2 1.5 0.0 

金沢区 68 54.4 45.6 23.5 27.9 57.4 1.5 0.0 

港南区 77 42.9 37.7 28.6 29.9 64.9 0.0 0.0 

港北区 122 50.0 45.9 32.8 32.8 55.7 1.6 0.0 

栄区 34 50.0 38.2 20.6 29.4 55.9 0.0 0.0 

瀬谷区 41 43.9 36.6 31.7 26.8 65.9 4.9 0.0 

都筑区 68 50.0 45.6 26.5 45.6 58.8 0.0 0.0 

鶴見区 77 46.8 44.2 37.7 33.8 68.8 0.0 2.6 

戸塚区 92 51.1 38.0 22.8 32.6 51.1 0.0 0.0 

中区 41 56.1 56.1 31.7 26.8 61.0 2.4 0.0 

西区 38 55.3 39.5 26.3 26.3 68.4 2.6 0.0 

保土ケ谷区 61 63.9 59.0 37.7 36.1 62.3 1.6 0.0 

緑区 45 46.7 44.4 28.9 17.8 57.8 0.0 0.0 

南区 50 46.0 48.0 26.0 26.0 62.0 0.0 0.0 

無回答 17 52.9 52.9 41.2 41.2 76.5 0.0 0.0 
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問2 あなたは普段、次にあげる個人でできる環境に配慮した行動（＝「環境行動」）をしています

か。（Ａ～Pそれぞれの１、２、３いずれかに〇） 

    

合計(人) 

問 2  

    
A 使い捨てのプラスチック製品（ストロー、ス
プーンなど）を不要なときは受け取らない 

    
している
（％） 

たまにして
いる（％） 

していない
（％） 

無回答
（％） 

全体 1,428 68.6 25.1 5.2 1.1 

問 11 年代別 16～19 歳 32 56.3 31.3 12.5 0.0 

20～29 歳 96 68.8 22.9 8.3 0.0 

30～39 歳 179 59.8 34.1 6.1 0.0 

40～49 歳 239 70.7 24.3 4.6 0.4 

50～59 歳 264 76.1 20.1 3.8 0.0 

60～69 歳 208 74.5 21.2 2.4 1.9 

70～79 歳 257 68.9 24.5 5.1 1.6 

80 歳以上 132 55.3 31.1 8.3 5.3 

無回答 21 61.9 33.3 4.8 0.0 

問 12 世帯人数 １人 206 66.0 26.2 4.9 2.9 

２人 487 65.7 28.5 4.3 1.4 

３人 335 71.6 21.5 6.9 0.0 

４人 277 68.2 25.3 5.8 0.7 

５人以上 100 80.0 17.0 3.0 0.0 

無回答 23 60.9 30.4 4.3 4.3 

問 13 18歳以
下の同居者の有
無 

いる 366 73.8 20.8 5.2 0.3 

いない 1,012 66.8 26.8 4.9 1.5 

無回答 50 66.0 24.0 10.0 0.0 

地域別 東部(鶴見区・神奈川区・西区・
中区・南区) 

322 70.5 23.9 4.7 0.9 

西部(保土ケ谷区・旭区・戸塚
区・泉区・瀬谷区) 

388 67.5 25.5 5.9 1.0 

南部(港南区・磯子区・金沢区・
栄区） 

298 64.8 28.2 6.0 1.0 

北部(港北区・緑区・青葉区・都
筑区) 

400 71.0 23.3 4.5 1.3 

無回答 20 65.0 30.0 0.0 5.0 

問 14 職業別 自営業・会社経営 96 66.7 24.0 6.3 3.1 

会社員(公務員・団体職員・アル
バイトを含む） 

676 70.1 25.6 3.7 0.6 

専業主婦・主夫 236 72.9 23.3 3.0 0.8 

学生 52 57.7 25.0 17.3 0.0 

仕事はしていない 262 64.1 27.9 6.9 1.1 

その他 74 71.6 12.2 10.8 5.4 

無回答 32 56.3 40.6 3.1 0.0 

問 15 居住区別 青葉区 122 64.8 27.0 5.7 2.5 

旭区 96 65.6 26.0 6.3 2.1 

泉区 58 70.7 19.0 10.3 0.0 

磯子区 79 55.7 36.7 6.3 1.3 

神奈川区 76 76.3 21.1 2.6 0.0 

金沢区 84 70.2 23.8 4.8 1.2 

港南区 93 68.8 25.8 5.4 0.0 

港北区 147 74.1 22.4 2.7 0.7 

栄区 42 61.9 26.2 9.5 2.4 

瀬谷区 51 74.5 19.6 5.9 0.0 

都筑区 78 71.8 19.2 7.7 1.3 

鶴見区 95 71.6 21.1 7.4 0.0 

戸塚区 112 63.4 30.4 4.5 1.8 

中区 46 65.2 28.3 6.5 0.0 

西区 46 69.6 23.9 2.2 4.3 

保土ケ谷区 71 69.0 26.8 4.2 0.0 

緑区 53 75.5 22.6 1.9 0.0 

南区 59 66.1 28.8 3.4 1.7 

無回答 20 65.0 30.0 0.0 5.0 
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合計(人) 

問 2 

    
B 資源物（牛乳パック、食品トレイ、ペットボト
ルなど）をスーパーの店頭に持ち込むなど、リサ
イクルする 

    
している
（％） 

たまにして
いる（％） 

していない
（％） 

無回答
（％） 

全体 1,428 43.5 17.0 38.2 1.3 

問 11 年代別 16～19 歳 32 25.0 28.1 46.9 0.0 

20～29 歳 96 24.0 17.7 58.3 0.0 

30～39 歳 179 25.1 13.4 60.9 0.6 

40～49 歳 239 46.0 20.1 33.5 0.4 

50～59 歳 264 48.5 18.2 33.3 0.0 

60～69 歳 208 49.5 20.2 28.4 1.9 

70～79 歳 257 50.2 12.5 35.4 1.9 

80 歳以上 132 49.2 14.4 31.1 5.3 

無回答 21 47.6 19.0 33.3 0.0 

問 12 世帯人数 １人 206 39.8 12.6 44.2 3.4 

２人 487 46.4 15.2 36.8 1.6 

３人 335 44.8 17.6 37.3 0.3 

４人 277 39.4 21.7 38.6 0.4 

５人以上 100 43.0 20.0 37.0 0.0 

無回答 23 47.8 17.4 30.4 4.3 

問 13 18歳以
下の同居者の有
無 

いる 366 42.1 17.8 39.6 0.5 

いない 1,012 44.2 16.5 37.9 1.4 

無回答 50 40.0 22.0 34.0 4.0 

地域別 東部(鶴見区・神奈川区・西区・
中区・南区) 

322 39.8 16.5 42.9 0.9 

西部(保土ケ谷区・旭区・戸塚
区・泉区・瀬谷区) 

388 44.6 15.7 37.9 1.8 

南部(港南区・磯子区・金沢区・
栄区） 

298 45.6 15.4 37.6 1.3 

北部(港北区・緑区・青葉区・都
筑区) 

400 43.5 19.8 36.0 0.8 

無回答 20 50.0 20.0 25.0 5.0 

問 14 職業別 自営業・会社経営 96 45.8 19.8 33.3 1.0 

会社員(公務員・団体職員・アル
バイトを含む） 

676 40.8 17.2 41.3 0.7 

専業主婦・主夫 236 52.1 15.3 30.5 2.1 

学生 52 17.3 26.9 55.8 0.0 

仕事はしていない 262 46.2 15.6 37.0 1.1 

その他 74 44.6 16.2 35.1 4.1 

無回答 32 46.9 15.6 34.4 3.1 

問 15 居住区別 青葉区 122 45.1 18.9 34.4 1.6 

旭区 96 43.8 16.7 37.5 2.1 

泉区 58 60.3 13.8 24.1 1.7 

磯子区 79 50.6 12.7 35.4 1.3 

神奈川区 76 46.1 14.5 39.5 0.0 

金沢区 84 46.4 16.7 33.3 3.6 

港南区 93 41.9 15.1 43.0 0.0 

港北区 147 39.5 19.0 40.8 0.7 

栄区 42 42.9 19.0 38.1 0.0 

瀬谷区 51 43.1 9.8 47.1 0.0 

都筑区 78 48.7 21.8 29.5 0.0 

鶴見区 95 38.9 14.7 46.3 0.0 

戸塚区 112 40.2 13.4 43.8 2.7 

中区 46 34.8 21.7 41.3 2.2 

西区 46 34.8 19.6 43.5 2.2 

保土ケ谷区 71 40.8 23.9 33.8 1.4 

緑区 53 43.4 20.8 35.8 0.0 

南区 59 40.7 15.3 42.4 1.7 

無回答 20 50.0 20.0 25.0 5.0 
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合計(人) 

問 2 

    
C 自宅の電気やガス、水の使用量を把握し、省エ
ネ・節水に取り組む 

    
している
（％） 

たまにして
いる（％） 

していない
（％） 

無回答
（％） 

全体 1,428 46.8 38.9 13.4 0.9 

問 11 年代別 16～19 歳 32 18.8 40.6 40.6 0.0 

20～29 歳 96 37.5 37.5 25.0 0.0 

30～39 歳 179 29.6 55.9 14.5 0.0 

40～49 歳 239 43.9 39.7 15.9 0.4 

50～59 歳 264 43.6 43.9 12.5 0.0 

60～69 歳 208 46.6 40.9 10.6 1.9 

70～79 歳 257 60.7 30.7 7.4 1.2 

80 歳以上 132 65.9 21.2 9.1 3.8 

無回答 21 61.9 19.0 19.0 0.0 

問 12 世帯人数 １人 206 54.9 30.6 12.1 2.4 

２人 487 50.7 38.0 10.1 1.2 

３人 335 45.1 38.5 16.4 0.0 

４人 277 37.5 45.1 17.0 0.4 

５人以上 100 39.0 50.0 11.0 0.0 

無回答 23 60.9 17.4 17.4 4.3 

問 13 18歳以
下の同居者の有
無 

いる 366 36.9 47.0 15.8 0.3 

いない 1,012 49.4 37.0 12.5 1.2 

無回答 50 66.0 20.0 14.0 0.0 

地域別 東部(鶴見区・神奈川区・西区・
中区・南区) 

322 44.4 42.9 11.8 0.9 

西部(保土ケ谷区・旭区・戸塚
区・泉区・瀬谷区) 

388 46.4 39.4 13.1 1.0 

南部(港南区・磯子区・金沢区・
栄区） 

298 50.0 35.2 14.1 0.7 

北部(港北区・緑区・青葉区・都
筑区) 

400 46.0 39.3 14.0 0.8 

無回答 20 60.0 15.0 20.0 5.0 

問 14 職業別 自営業・会社経営 96 40.6 41.7 16.7 1.0 

会社員(公務員・団体職員・アル
バイトを含む） 

676 39.3 44.8 15.2 0.6 

専業主婦・主夫 236 59.7 34.3 5.1 0.8 

学生 52 25.0 42.3 32.7 0.0 

仕事はしていない 262 56.9 29.0 13.0 1.1 

その他 74 56.8 33.8 5.4 4.1 

無回答 32 56.3 28.1 15.6 0.0 

問 15 居住区別 青葉区 122 51.6 32.8 13.9 1.6 

旭区 96 49.0 38.5 11.5 1.0 

泉区 58 48.3 36.2 13.8 1.7 

磯子区 79 46.8 31.6 20.3 1.3 

神奈川区 76 32.9 50.0 17.1 0.0 

金沢区 84 57.1 35.7 6.0 1.2 

港南区 93 45.2 38.7 16.1 0.0 

港北区 147 48.3 35.4 15.6 0.7 

栄区 42 52.4 33.3 14.3 0.0 

瀬谷区 51 41.2 41.2 17.6 0.0 

都筑区 78 34.6 52.6 12.8 0.0 

鶴見区 95 44.2 50.5 5.3 0.0 

戸塚区 112 46.4 37.5 14.3 1.8 

中区 46 47.8 34.8 15.2 2.2 

西区 46 47.8 39.1 10.9 2.2 

保土ケ谷区 71 45.1 45.1 9.9 0.0 

緑区 53 43.4 45.3 11.3 0.0 

南区 59 54.2 30.5 13.6 1.7 

無回答 20 60.0 15.0 20.0 5.0 
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合計(人) 

問 2  

    
D 環境に配慮した電力会社を選んで契約する（再
生可能エネルギーで発電する会社など） 

    
している
（％） 

たまにして
いる（％） 

していない
（％） 

無回答
（％） 

全体 1,428 17.6 5.5 74.5 2.4 

問 11 年代別 16～19 歳 32 0.0 3.1 93.8 3.1 

20～29 歳 96 10.4 6.3 83.3 0.0 

30～39 歳 179 10.1 7.8 81.0 1.1 

40～49 歳 239 20.9 5.4 73.2 0.4 

50～59 歳 264 15.9 6.8 77.3 0.0 

60～69 歳 208 16.8 3.8 76.9 2.4 

70～79 歳 257 23.3 3.5 68.9 4.3 

80 歳以上 132 25.8 6.1 57.6 10.6 

無回答 21 9.5 9.5 81.0 0.0 

問 12 世帯人数 １人 206 18.4 3.9 72.3 5.3 

２人 487 19.1 5.5 71.7 3.7 

３人 335 15.5 5.1 78.8 0.6 

４人 277 16.6 7.6 75.5 0.4 

５人以上 100 19.0 4.0 76.0 1.0 

無回答 23 13.0 8.7 73.9 4.3 

問 13 18歳以
下の同居者の有
無 

いる 366 14.8 5.2 79.0 1.1 

いない 1,012 18.9 5.5 72.7 2.9 

無回答 50 12.0 8.0 78.0 2.0 

地域別 東部(鶴見区・神奈川区・西区・
中区・南区) 

322 17.1 5.9 75.5 1.6 

西部(保土ケ谷区・旭区・戸塚
区・泉区・瀬谷区) 

388 19.6 5.9 71.9 2.6 

南部(港南区・磯子区・金沢区・
栄区） 

298 18.8 4.7 74.2 2.3 

北部(港北区・緑区・青葉区・都
筑区) 

400 15.5 5.5 76.3 2.8 

無回答 20 10.0 5.0 80.0 5.0 

問 14 職業別 自営業・会社経営 96 20.8 5.2 71.9 2.1 

会社員(公務員・団体職員・アル
バイトを含む） 

676 15.5 6.2 77.4 0.9 

専業主婦・主夫 236 23.3 5.1 69.1 2.5 

学生 52 1.9 3.8 92.3 1.9 

仕事はしていない 262 19.5 5.0 70.2 5.3 

その他 74 20.3 4.1 68.9 6.8 

無回答 32 12.5 6.3 81.3 0.0 

問 15 居住区別 青葉区 122 16.4 5.7 73.8 4.1 

旭区 96 16.7 7.3 72.9 3.1 

泉区 58 17.2 5.2 75.9 1.7 

磯子区 79 20.3 6.3 68.4 5.1 

神奈川区 76 18.4 2.6 78.9 0.0 

金沢区 84 23.8 3.6 70.2 2.4 

港南区 93 15.1 4.3 79.6 1.1 

港北区 147 18.4 5.4 74.1 2.0 

栄区 42 14.3 4.8 81.0 0.0 

瀬谷区 51 11.8 5.9 82.4 0.0 

都筑区 78 14.1 2.6 80.8 2.6 

鶴見区 95 15.8 8.4 73.7 2.1 

戸塚区 112 22.3 5.4 67.9 4.5 

中区 46 19.6 6.5 73.9 0.0 

西区 46 15.2 6.5 73.9 4.3 

保土ケ谷区 71 26.8 5.6 66.2 1.4 

緑区 53 7.5 9.4 81.1 1.9 

南区 59 16.9 5.1 76.3 1.7 

無回答 20 10.0 5.0 80.0 5.0 
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合計(人) 

問 2 

    
E 移動には徒歩や自転車、公共交通機関を可能な
限り利用する 

    
している
（％） 

たまにして
いる（％） 

していない
（％） 

無回答
（％） 

全体 1,428 61.2 25.4 12.5 0.9 

問 11 年代別 16～19 歳 32 59.4 34.4 6.3 0.0 

20～29 歳 96 77.1 13.5 9.4 0.0 

30～39 歳 179 54.2 30.2 15.6 0.0 

40～49 歳 239 57.3 29.3 13.0 0.4 

50～59 歳 264 50.8 34.5 14.8 0.0 

60～69 歳 208 61.5 23.6 13.0 1.9 

70～79 歳 257 68.1 21.0 9.7 1.2 

80 歳以上 132 74.2 10.6 11.4 3.8 

無回答 21 57.1 28.6 14.3 0.0 

問 12 世帯人数 １人 206 71.8 16.0 9.2 2.9 

２人 487 63.9 23.8 11.3 1.0 

３人 335 60.3 26.3 13.4 0.0 

４人 277 53.8 32.1 13.7 0.4 

５人以上 100 52.0 30.0 18.0 0.0 

無回答 23 52.2 26.1 17.4 4.3 

問 13 18歳以
下の同居者の有
無 

いる 366 51.1 32.0 16.7 0.3 

いない 1,012 64.3 23.3 11.3 1.1 

無回答 50 72.0 18.0 8.0 2.0 

地域別 東部(鶴見区・神奈川区・西区・
中区・南区) 

322 66.1 21.7 11.5 0.6 

西部(保土ケ谷区・旭区・戸塚
区・泉区・瀬谷区) 

388 56.7 26.3 16.0 1.0 

南部(港南区・磯子区・金沢区・
栄区） 

298 61.7 27.5 10.1 0.7 

北部(港北区・緑区・青葉区・都
筑区) 

400 61.5 25.5 12.0 1.0 

無回答 20 55.0 30.0 10.0 5.0 

問 14 職業別 自営業・会社経営 96 41.7 28.1 29.2 1.0 

会社員(公務員・団体職員・アル
バイトを含む） 

676 59.0 29.0 11.4 0.6 

専業主婦・主夫 236 65.3 22.5 11.0 1.3 

学生 52 65.4 25.0 9.6 0.0 

仕事はしていない 262 67.9 19.8 11.5 0.8 

その他 74 63.5 18.9 13.5 4.1 

無回答 32 68.8 21.9 9.4 0.0 

問 15 居住区別 青葉区 122 60.7 24.6 13.1 1.6 

旭区 96 55.2 31.3 11.5 2.1 

泉区 58 48.3 32.8 19.0 0.0 

磯子区 79 68.4 25.3 5.1 1.3 

神奈川区 76 64.5 19.7 15.8 0.0 

金沢区 84 52.4 34.5 11.9 1.2 

港南区 93 63.4 28.0 8.6 0.0 

港北区 147 62.6 26.5 9.5 1.4 

栄区 42 64.3 16.7 19.0 0.0 

瀬谷区 51 54.9 23.5 21.6 0.0 

都筑区 78 59.0 29.5 11.5 0.0 

鶴見区 95 61.1 26.3 12.6 0.0 

戸塚区 112 56.3 24.1 17.9 1.8 

中区 46 67.4 21.7 10.9 0.0 

西区 46 69.6 21.7 6.5 2.2 

保土ケ谷区 71 67.6 19.7 12.7 0.0 

緑区 53 64.2 18.9 17.0 0.0 

南区 59 72.9 16.9 8.5 1.7 

無回答 20 55.0 30.0 10.0 5.0 
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合計(人) 

問 2 

    
F 宅配便は時間指定や宅配ボックスを利用し、１
回で受取る 

    
している
（％） 

たまにして
いる（％） 

していない
（％） 

無回答
（％） 

全体 1,428 58.3 22.9 17.2 1.6 

問 11 年代別 16～19 歳 32 50.0 18.8 31.3 0.0 

20～29 歳 96 59.4 27.1 12.5 1.0 

30～39 歳 179 63.7 26.3 10.1 0.0 

40～49 歳 239 59.8 25.9 13.8 0.4 

50～59 歳 264 62.5 23.5 13.6 0.4 

60～69 歳 208 56.3 24.5 16.8 2.4 

70～79 歳 257 53.3 20.2 24.1 2.3 

80 歳以上 132 54.5 12.1 26.5 6.8 

無回答 21 57.1 23.8 19.0 0.0 

問 12 世帯人数 １人 206 57.3 24.8 14.1 3.9 

２人 487 62.4 20.7 15.0 1.8 

３人 335 56.4 22.4 20.0 1.2 

４人 277 56.0 25.6 18.1 0.4 

５人以上 100 54.0 24.0 22.0 0.0 

無回答 23 56.5 21.7 17.4 4.3 

問 13 18歳以
下の同居者の有
無 

いる 366 57.7 23.5 18.6 0.3 

いない 1,012 58.9 22.6 16.5 2.0 

無回答 50 52.0 24.0 20.0 4.0 

地域別 東部(鶴見区・神奈川区・西区・
中区・南区) 

322 61.5 25.8 11.8 0.9 

西部(保土ケ谷区・旭区・戸塚
区・泉区・瀬谷区) 

388 55.9 21.4 20.4 2.3 

南部(港南区・磯子区・金沢区・
栄区） 

298 56.7 23.8 17.8 1.7 

北部(港北区・緑区・青葉区・都
筑区) 

400 59.5 21.3 18.0 1.3 

無回答 20 55.0 25.0 15.0 5.0 

問 14 職業別 自営業・会社経営 96 58.3 24.0 16.7 1.0 

会社員(公務員・団体職員・アル
バイトを含む） 

676 58.9 26.0 14.3 0.7 

専業主婦・主夫 236 60.6 20.3 17.4 1.7 

学生 52 51.9 23.1 25.0 0.0 

仕事はしていない 262 55.3 19.1 21.8 3.8 

その他 74 60.8 14.9 20.3 4.1 

無回答 32 59.4 21.9 18.8 0.0 

問 15 居住区別 青葉区 122 57.4 20.5 19.7 2.5 

旭区 96 45.8 32.3 17.7 4.2 

泉区 58 53.4 13.8 31.0 1.7 

磯子区 79 51.9 22.8 21.5 3.8 

神奈川区 76 55.3 35.5 9.2 0.0 

金沢区 84 61.9 17.9 19.0 1.2 

港南区 93 59.1 29.0 10.8 1.1 

港北区 147 61.9 21.1 15.6 1.4 

栄区 42 50.0 26.2 23.8 0.0 

瀬谷区 51 54.9 21.6 21.6 2.0 

都筑区 78 60.3 20.5 19.2 0.0 

鶴見区 95 57.9 26.3 15.8 0.0 

戸塚区 112 61.6 17.0 18.8 2.7 

中区 46 58.7 30.4 10.9 0.0 

西区 46 67.4 19.6 10.9 2.2 

保土ケ谷区 71 63.4 19.7 16.9 0.0 

緑区 53 56.6 24.5 18.9 0.0 

南区 59 72.9 13.6 10.2 3.4 

無回答 20 55.0 25.0 15.0 5.0 
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合計(人) 

問 2 

    
G 環境に配慮された製品・商品を選んで購入する
（原料の調達や製造過程で環境に配慮しているも
のなど） 

    
している
（％） 

たまにして
いる（％） 

していない
（％） 

無回答
（％） 

全体 1,428 15.6 51.5 31.0 2.0 

問 11 年代別 16～19 歳 32 9.4 40.6 50.0 0.0 

20～29 歳 96 14.6 53.1 31.3 1.0 

30～39 歳 179 6.7 49.7 43.6 0.0 

40～49 歳 239 11.3 55.6 32.2 0.8 

50～59 歳 264 12.9 55.7 30.7 0.8 

60～69 歳 208 15.9 56.7 25.5 1.9 

70～79 歳 257 21.4 48.6 26.5 3.5 

80 歳以上 132 31.1 37.9 23.5 7.6 

無回答 21 19.0 42.9 38.1 0.0 

問 12 世帯人数 １人 206 13.6 44.2 37.9 4.4 

２人 487 18.5 52.0 27.5 2.1 

３人 335 14.3 53.4 31.3 0.9 

４人 277 14.1 53.8 31.0 1.1 

５人以上 100 13.0 54.0 31.0 2.0 

無回答 23 21.7 39.1 34.8 4.3 

問 13 18歳以
下の同居者の有
無 

いる 366 10.1 57.4 32.0 0.5 

いない 1,012 17.4 49.7 30.5 2.4 

無回答 50 20.0 44.0 32.0 4.0 

地域別 東部(鶴見区・神奈川区・西区・
中区・南区) 

322 17.1 49.4 31.7 1.9 

西部(保土ケ谷区・旭区・戸塚
区・泉区・瀬谷区) 

388 18.0 48.7 31.4 1.8 

南部(港南区・磯子区・金沢区・
栄区） 

298 14.8 50.3 31.9 3.0 

北部(港北区・緑区・青葉区・都
筑区) 

400 12.5 57.3 29.0 1.3 

無回答 20 20.0 40.0 35.0 5.0 

問 14 職業別 自営業・会社経営 96 22.9 51.0 24.0 2.1 

会社員(公務員・団体職員・アル
バイトを含む） 

676 10.4 54.1 34.8 0.7 

専業主婦・主夫 236 22.0 53.4 22.9 1.7 

学生 52 11.5 50.0 38.5 0.0 

仕事はしていない 262 19.8 44.3 30.9 5.0 

その他 74 18.9 51.4 24.3 5.4 

無回答 32 21.9 43.8 34.4 0.0 

問 15 居住区別 青葉区 122 12.3 59.0 27.0 1.6 

旭区 96 21.9 42.7 32.3 3.1 

泉区 58 19.0 43.1 36.2 1.7 

磯子区 79 20.3 34.2 40.5 5.1 

神奈川区 76 7.9 50.0 42.1 0.0 

金沢区 84 16.7 53.6 25.0 4.8 

港南区 93 10.8 59.1 29.0 1.1 

港北区 147 13.6 49.0 35.4 2.0 

栄区 42 9.5 54.8 35.7 0.0 

瀬谷区 51 17.6 45.1 37.3 0.0 

都筑区 78 10.3 67.9 21.8 0.0 

鶴見区 95 18.9 46.3 31.6 3.2 

戸塚区 112 16.1 57.1 24.1 2.7 

中区 46 21.7 56.5 21.7 0.0 

西区 46 10.9 54.3 32.6 2.2 

保土ケ谷区 71 15.5 50.7 33.8 0.0 

緑区 53 13.2 60.4 26.4 0.0 

南区 59 27.1 44.1 25.4 3.4 

無回答 20 20.0 40.0 35.0 5.0 
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合計(人) 

問 2 

    H 横浜産の野菜や果物を選んで購入する 

    
している
（％） 

たまにして
いる（％） 

していない
（％） 

無回答
（％） 

全体 1,428 14.7 42.4 41.9 1.0 

問 11 年代別 16～19 歳 32 3.1 34.4 62.5 0.0 

20～29 歳 96 5.2 26.0 68.8 0.0 

30～39 歳 179 6.1 32.4 61.5 0.0 

40～49 歳 239 13.8 42.7 42.7 0.8 

50～59 歳 264 12.5 50.8 36.7 0.0 

60～69 歳 208 20.2 47.6 30.3 1.9 

70～79 歳 257 19.8 43.6 35.8 0.8 

80 歳以上 132 24.2 41.7 29.5 4.5 

無回答 21 9.5 42.9 47.6 0.0 

問 12 世帯人数 １人 206 11.7 33.0 52.4 2.9 

２人 487 15.6 44.1 39.2 1.0 

３人 335 15.2 46.9 37.9 0.0 

４人 277 14.4 41.5 43.3 0.7 

５人以上 100 17.0 41.0 42.0 0.0 

無回答 23 8.7 39.1 47.8 4.3 

問 13 18歳以
下の同居者の有
無 

いる 366 12.3 44.3 43.2 0.3 

いない 1,012 15.3 41.9 41.5 1.3 

無回答 50 20.0 38.0 42.0 0.0 

地域別 東部(鶴見区・神奈川区・西区・
中区・南区) 

322 12.4 40.1 46.6 0.9 

西部(保土ケ谷区・旭区・戸塚
区・泉区・瀬谷区) 

388 18.3 43.0 37.6 1.0 

南部(港南区・磯子区・金沢区・
栄区） 

298 13.1 44.0 42.3 0.7 

北部(港北区・緑区・青葉区・都
筑区) 

400 14.5 42.5 42.0 1.0 

無回答 20 10.0 40.0 45.0 5.0 

問 14 職業別 自営業・会社経営 96 21.9 39.6 37.5 1.0 

会社員(公務員・団体職員・アル
バイトを含む） 

676 10.7 42.2 46.4 0.7 

専業主婦・主夫 236 23.7 51.3 24.6 0.4 

学生 52 1.9 34.6 63.5 0.0 

仕事はしていない 262 14.9 38.2 45.8 1.1 

その他 74 21.6 39.2 35.1 4.1 

無回答 32 15.6 43.8 37.5 3.1 

問 15 居住区別 青葉区 122 14.8 41.8 41.8 1.6 

旭区 96 15.6 42.7 40.6 1.0 

泉区 58 20.7 44.8 34.5 0.0 

磯子区 79 12.7 38.0 48.1 1.3 

神奈川区 76 10.5 34.2 55.3 0.0 

金沢区 84 17.9 45.2 35.7 1.2 

港南区 93 10.8 45.2 44.1 0.0 

港北区 147 12.2 35.4 51.0 1.4 

栄区 42 9.5 50.0 40.5 0.0 

瀬谷区 51 29.4 31.4 39.2 0.0 

都筑区 78 17.9 52.6 29.5 0.0 

鶴見区 95 11.6 34.7 52.6 1.1 

戸塚区 112 18.8 41.1 37.5 2.7 

中区 46 10.9 43.5 45.7 0.0 

西区 46 15.2 43.5 39.1 2.2 

保土ケ谷区 71 11.3 53.5 35.2 0.0 

緑区 53 15.1 49.1 35.8 0.0 

南区 59 15.3 50.8 32.2 1.7 

無回答 20 10.0 40.0 45.0 5.0 
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合計(人) 

問 2 

    
I 食べ残しや食品ロスを減らすために、食料の購
入量を減らす 

    
している
（％） 

たまにして
いる（％） 

していない
（％） 

無回答
（％） 

全体 1,428 51.5 37.1 10.1 1.3 

問 11 年代別 16～19 歳 32 25.0 46.9 28.1 0.0 

20～29 歳 96 60.4 33.3 6.3 0.0 

30～39 歳 179 43.0 41.3 15.1 0.6 

40～49 歳 239 46.0 42.3 10.9 0.8 

50～59 歳 264 54.5 38.3 7.2 0.0 

60～69 歳 208 54.8 30.3 12.5 2.4 

70～79 歳 257 52.9 38.9 7.4 0.8 

80 歳以上 132 57.6 28.0 8.3 6.1 

無回答 21 61.9 33.3 4.8 0.0 

問 12 世帯人数 １人 206 57.3 29.1 10.7 2.9 

２人 487 54.2 35.3 8.6 1.8 

３人 335 50.1 39.7 9.9 0.3 

４人 277 45.5 41.5 12.6 0.4 

５人以上 100 46.0 43.0 11.0 0.0 

無回答 23 60.9 30.4 4.3 4.3 

問 13 18歳以
下の同居者の有
無 

いる 366 43.2 45.6 10.9 0.3 

いない 1,012 54.1 34.1 10.2 1.7 

無回答 50 62.0 36.0 2.0 0.0 

地域別 東部(鶴見区・神奈川区・西区・
中区・南区) 

322 54.0 36.6 8.1 1.2 

西部(保土ケ谷区・旭区・戸塚
区・泉区・瀬谷区) 

388 55.2 33.5 10.3 1.0 

南部(港南区・磯子区・金沢区・
栄区） 

298 48.7 38.9 11.1 1.3 

北部(港北区・緑区・青葉区・都
筑区) 

400 47.5 40.3 11.0 1.3 

無回答 20 65.0 25.0 5.0 5.0 

問 14 職業別 自営業・会社経営 96 52.1 32.3 14.6 1.0 

会社員(公務員・団体職員・アル
バイトを含む） 

676 51.2 38.8 9.0 1.0 

専業主婦・主夫 236 53.0 39.4 7.2 0.4 

学生 52 36.5 44.2 19.2 0.0 

仕事はしていない 262 52.3 32.1 13.4 2.3 

その他 74 50.0 37.8 8.1 4.1 

無回答 32 68.8 28.1 3.1 0.0 

問 15 居住区別 青葉区 122 45.9 36.9 14.8 2.5 

旭区 96 52.1 37.5 9.4 1.0 

泉区 58 56.9 29.3 12.1 1.7 

磯子区 79 51.9 31.6 15.2 1.3 

神奈川区 76 61.8 31.6 6.6 0.0 

金沢区 84 51.2 34.5 13.1 1.2 

港南区 93 48.4 44.1 6.5 1.1 

港北区 147 49.0 38.8 10.9 1.4 

栄区 42 38.1 50.0 9.5 2.4 

瀬谷区 51 49.0 31.4 19.6 0.0 

都筑区 78 48.7 44.9 6.4 0.0 

鶴見区 95 51.6 40.0 7.4 1.1 

戸塚区 112 57.1 34.8 6.3 1.8 

中区 46 56.5 30.4 13.0 0.0 

西区 46 45.7 43.5 8.7 2.2 

保土ケ谷区 71 59.2 31.0 9.9 0.0 

緑区 53 45.3 45.3 9.4 0.0 

南区 59 52.5 37.3 6.8 3.4 

無回答 20 65.0 25.0 5.0 5.0 
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合計(人) 

問 2 

    
J 排水口に油（揚げ油やお皿についた油など）を
流さない 

    
している
（％） 

たまにして
いる（％） 

していない
（％） 

無回答
（％） 

全体 1,428 66.2 22.0 10.7 1.1 

問 11 年代別 16～19 歳 32 59.4 15.6 25.0 0.0 

20～29 歳 96 59.4 25.0 15.6 0.0 

30～39 歳 179 62.6 25.1 12.3 0.0 

40～49 歳 239 61.9 26.4 11.3 0.4 

50～59 歳 264 69.7 21.6 8.7 0.0 

60～69 歳 208 64.9 21.6 11.1 2.4 

70～79 歳 257 69.3 19.5 9.3 1.9 

80 歳以上 132 74.2 14.4 7.6 3.8 

無回答 21 66.7 28.6 4.8 0.0 

問 12 世帯人数 １人 206 59.7 21.8 15.0 3.4 

２人 487 68.2 22.6 8.0 1.2 

３人 335 69.3 20.3 10.4 0.0 

４人 277 64.6 22.0 12.6 0.7 

５人以上 100 64.0 24.0 12.0 0.0 

無回答 23 65.2 26.1 4.3 4.3 

問 13 18歳以
下の同居者の有
無 

いる 366 65.0 24.0 10.7 0.3 

いない 1,012 66.4 21.2 11.0 1.4 

無回答 50 70.0 22.0 6.0 2.0 

地域別 東部(鶴見区・神奈川区・西区・
中区・南区) 

322 69.6 19.6 9.9 0.9 

西部(保土ケ谷区・旭区・戸塚
区・泉区・瀬谷区) 

388 67.5 20.1 10.8 1.5 

南部(港南区・磯子区・金沢区・
栄区） 

298 67.8 19.1 12.4 0.7 

北部(港北区・緑区・青葉区・都
筑区) 

400 60.8 27.8 10.5 1.0 

無回答 20 70.0 25.0 0.0 5.0 

問 14 職業別 自営業・会社経営 96 59.4 27.1 12.5 1.0 

会社員(公務員・団体職員・アル
バイトを含む） 

676 64.6 23.4 11.4 0.6 

専業主婦・主夫 236 74.6 19.1 5.5 0.8 

学生 52 61.5 13.5 25.0 0.0 

仕事はしていない 262 64.9 20.2 12.6 2.3 

その他 74 70.3 20.3 5.4 4.1 

無回答 32 65.6 31.3 3.1 0.0 

問 15 居住区別 青葉区 122 61.5 27.9 8.2 2.5 

旭区 96 62.5 29.2 6.3 2.1 

泉区 58 70.7 13.8 15.5 0.0 

磯子区 79 63.3 24.1 11.4 1.3 

神奈川区 76 71.1 19.7 9.2 0.0 

金沢区 84 70.2 16.7 11.9 1.2 

港南区 93 64.5 19.4 16.1 0.0 

港北区 147 57.8 29.3 12.2 0.7 

栄区 42 78.6 14.3 7.1 0.0 

瀬谷区 51 68.6 21.6 5.9 3.9 

都筑区 78 57.7 32.1 10.3 0.0 

鶴見区 95 72.6 21.1 6.3 0.0 

戸塚区 112 66.1 20.5 11.6 1.8 

中区 46 76.1 13.0 10.9 0.0 

西区 46 60.9 23.9 10.9 4.3 

保土ケ谷区 71 73.2 11.3 15.5 0.0 

緑区 53 71.7 17.0 11.3 0.0 

南区 59 64.4 18.6 15.3 1.7 

無回答 20 70.0 25.0 0.0 5.0 
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合計(人) 

問 2  

    K 近隣への悪臭、騒音などに配慮する 

    
している
（％） 

たまにして
いる（％） 

していない
（％） 

無回答
（％） 

全体 1,428 86.8 9.4 2.5 1.3 

問 11 年代別 16～19 歳 32 71.9 18.8 9.4 0.0 

20～29 歳 96 86.5 11.5 2.1 0.0 

30～39 歳 179 81.6 14.0 3.9 0.6 

40～49 歳 239 87.0 9.6 2.9 0.4 

50～59 歳 264 87.5 10.2 1.9 0.4 

60～69 歳 208 86.5 9.1 1.9 2.4 

70～79 歳 257 90.3 5.8 1.9 1.9 

80 歳以上 132 89.4 4.5 2.3 3.8 

無回答 21 90.5 9.5 0.0 0.0 

問 12 世帯人数 １人 206 82.0 13.6 1.5 2.9 

２人 487 90.1 6.4 2.3 1.2 

３人 335 87.8 9.3 2.4 0.6 

４人 277 83.4 12.6 2.9 1.1 

５人以上 100 87.0 7.0 6.0 0.0 

無回答 23 87.0 8.7 0.0 4.3 

問 13 18歳以
下の同居者の有
無 

いる 366 84.2 12.6 2.7 0.5 

いない 1,012 87.6 8.3 2.5 1.6 

無回答 50 90.0 8.0 2.0 0.0 

地域別 東部(鶴見区・神奈川区・西区・
中区・南区) 

322 88.5 9.0 1.6 0.9 

西部(保土ケ谷区・旭区・戸塚
区・泉区・瀬谷区) 

388 86.9 8.5 3.1 1.5 

南部(港南区・磯子区・金沢区・
栄区） 

298 88.3 8.7 1.7 1.3 

北部(港北区・緑区・青葉区・都
筑区) 

400 84.3 11.3 3.5 1.0 

無回答 20 90.0 5.0 0.0 5.0 

問 14 職業別 自営業・会社経営 96 80.2 15.6 3.1 1.0 

会社員(公務員・団体職員・アル
バイトを含む） 

676 86.7 9.8 2.4 1.2 

専業主婦・主夫 236 89.4 8.5 1.7 0.4 

学生 52 78.8 13.5 7.7 0.0 

仕事はしていない 262 88.5 7.3 2.3 1.9 

その他 74 85.1 6.8 4.1 4.1 

無回答 32 93.8 6.3 0.0 0.0 

問 15 居住区別 青葉区 122 82.0 9.0 6.6 2.5 

旭区 96 85.4 9.4 3.1 2.1 

泉区 58 89.7 5.2 3.4 1.7 

磯子区 79 82.3 15.2 1.3 1.3 

神奈川区 76 85.5 10.5 3.9 0.0 

金沢区 84 91.7 4.8 2.4 1.2 

港南区 93 92.5 4.3 1.1 2.2 

港北区 147 85.0 12.9 1.4 0.7 

栄区 42 83.3 14.3 2.4 0.0 

瀬谷区 51 82.4 7.8 7.8 2.0 

都筑区 78 82.1 14.1 3.8 0.0 

鶴見区 95 93.7 5.3 0.0 1.1 

戸塚区 112 87.5 8.9 1.8 1.8 

中区 46 84.8 13.0 2.2 0.0 

西区 46 89.1 8.7 0.0 2.2 

保土ケ谷区 71 88.7 9.9 1.4 0.0 

緑区 53 90.6 7.5 1.9 0.0 

南区 59 86.4 10.2 1.7 1.7 

無回答 20 90.0 5.0 0.0 5.0 
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合計(人) 

問 2 

    
L 身近な公園や森、水辺などで自然環境とふれあ
う 

    
している
（％） 

たまにして
いる（％） 

していない
（％） 

無回答
（％） 

全体 1,428 32.6 48.2 17.9 1.3 

問 11 年代別 16～19 歳 32 25.0 53.1 21.9 0.0 

20～29 歳 96 35.4 37.5 27.1 0.0 

30～39 歳 179 36.9 48.6 14.5 0.0 

40～49 歳 239 33.1 52.3 14.2 0.4 

50～59 歳 264 28.4 50.0 21.6 0.0 

60～69 歳 208 29.8 48.6 18.8 2.9 

70～79 歳 257 33.5 49.4 14.8 2.3 

80 歳以上 132 36.4 40.2 18.9 4.5 

無回答 21 38.1 47.6 14.3 0.0 

問 12 世帯人数 １人 206 26.7 44.7 25.7 2.9 

２人 487 32.6 48.9 16.8 1.6 

３人 335 33.1 46.9 19.7 0.3 

４人 277 35.4 50.2 13.7 0.7 

５人以上 100 35.0 52.0 12.0 1.0 

無回答 23 34.8 43.5 17.4 4.3 

問 13 18歳以
下の同居者の有
無 

いる 366 38.3 50.8 10.4 0.5 

いない 1,012 30.6 47.2 20.5 1.7 

無回答 50 32.0 48.0 20.0 0.0 

地域別 東部(鶴見区・神奈川区・西区・
中区・南区) 

322 32.6 50.0 16.8 0.6 

西部(保土ケ谷区・旭区・戸塚
区・泉区・瀬谷区) 

388 30.4 49.7 18.8 1.0 

南部(港南区・磯子区・金沢区・
栄区） 

298 31.2 47.0 19.8 2.0 

北部(港北区・緑区・青葉区・都
筑区) 

400 35.8 46.3 16.5 1.5 

無回答 20 35.0 45.0 15.0 5.0 

問 14 職業別 自営業・会社経営 96 40.6 36.5 20.8 2.1 

会社員(公務員・団体職員・アル
バイトを含む） 

676 30.6 51.2 17.6 0.6 

専業主婦・主夫 236 32.2 51.3 14.8 1.7 

学生 52 32.7 48.1 19.2 0.0 

仕事はしていない 262 32.8 43.1 21.8 2.3 

その他 74 40.5 43.2 12.2 4.1 

無回答 32 34.4 50.0 15.6 0.0 

問 15 居住区別 青葉区 122 30.3 50.8 17.2 1.6 

旭区 96 32.3 47.9 18.8 1.0 

泉区 58 43.1 41.4 13.8 1.7 

磯子区 79 31.6 41.8 24.1 2.5 

神奈川区 76 34.2 44.7 21.1 0.0 

金沢区 84 40.5 40.5 15.5 3.6 

港南区 93 22.6 57.0 20.4 0.0 

港北区 147 36.7 43.5 19.0 0.7 

栄区 42 31.0 47.6 19.0 2.4 

瀬谷区 51 25.5 51.0 23.5 0.0 

都筑区 78 42.3 47.4 7.7 2.6 

鶴見区 95 31.6 56.8 11.6 0.0 

戸塚区 112 29.5 50.9 17.9 1.8 

中区 46 34.8 50.0 15.2 0.0 

西区 46 34.8 37.0 26.1 2.2 

保土ケ谷区 71 22.5 56.3 21.1 0.0 

緑区 53 35.8 41.5 20.8 1.9 

南区 59 28.8 55.9 13.6 1.7 

無回答 20 35.0 45.0 15.0 5.0 
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合計(人) 

問 2  

    M 自然や生き物について、見たり学んだりする 

    
している
（％） 

たまにして
いる（％） 

していない
（％） 

無回答
（％） 

全体 1,428 21.6 45.2 31.3 1.9 

問 11 年代別 16～19 歳 32 15.6 37.5 46.9 0.0 

20～29 歳 96 19.8 42.7 37.5 0.0 

30～39 歳 179 26.8 44.7 28.5 0.0 

40～49 歳 239 19.7 50.6 29.3 0.4 

50～59 歳 264 21.6 48.5 29.5 0.4 

60～69 歳 208 18.3 45.7 34.1 1.9 

70～79 歳 257 22.2 42.4 31.9 3.5 

80 歳以上 132 24.2 38.6 28.8 8.3 

無回答 21 28.6 38.1 28.6 4.8 

問 12 世帯人数 １人 206 18.0 39.3 37.4 5.3 

２人 487 19.3 47.8 30.6 2.3 

３人 335 24.5 44.8 30.7 0.0 

４人 277 23.1 43.7 32.1 1.1 

５人以上 100 26.0 52.0 22.0 0.0 

無回答 23 26.1 34.8 30.4 8.7 

問 13 18歳以
下の同居者の有
無 

いる 366 24.6 49.7 25.1 0.5 

いない 1,012 20.4 43.8 33.7 2.2 

無回答 50 26.0 40.0 28.0 6.0 

地域別 東部(鶴見区・神奈川区・西区・
中区・南区) 

322 18.9 47.5 32.3 1.2 

西部(保土ケ谷区・旭区・戸塚
区・泉区・瀬谷区) 

388 21.1 44.8 32.5 1.5 

南部(港南区・磯子区・金沢区・
栄区） 

298 18.8 45.3 32.9 3.0 

北部(港北区・緑区・青葉区・都
筑区) 

400 26.0 44.3 28.3 1.5 

無回答 20 30.0 30.0 30.0 10.0 

問 14 職業別 自営業・会社経営 96 33.3 40.6 25.0 1.0 

会社員(公務員・団体職員・アル
バイトを含む） 

676 20.1 47.2 31.8 0.9 

専業主婦・主夫 236 20.3 47.9 28.8 3.0 

学生 52 21.2 42.3 36.5 0.0 

仕事はしていない 262 22.5 39.3 34.7 3.4 

その他 74 21.6 48.6 25.7 4.1 

無回答 32 21.9 40.6 34.4 3.1 

問 15 居住区別 青葉区 122 24.6 44.3 27.9 3.3 

旭区 96 18.8 42.7 37.5 1.0 

泉区 58 36.2 39.7 22.4 1.7 

磯子区 79 17.7 36.7 39.2 6.3 

神奈川区 76 18.4 47.4 34.2 0.0 

金沢区 84 23.8 48.8 23.8 3.6 

港南区 93 15.1 51.6 33.3 0.0 

港北区 147 23.8 44.2 30.6 1.4 

栄区 42 19.0 40.5 38.1 2.4 

瀬谷区 51 15.7 41.2 39.2 3.9 

都筑区 78 29.5 50.0 20.5 0.0 

鶴見区 95 23.2 44.2 31.6 1.1 

戸塚区 112 18.8 53.6 25.9 1.8 

中区 46 10.9 54.3 34.8 0.0 

西区 46 26.1 39.1 32.6 2.2 

保土ケ谷区 71 19.7 40.8 39.4 0.0 

緑区 53 30.2 35.8 34.0 0.0 

南区 59 13.6 54.2 28.8 3.4 

無回答 20 30.0 30.0 30.0 10.0 
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合計(人) 

問 2 

    
N 花や木、野菜、緑のカーテンなどの植物を育て
る 

    
している
（％） 

たまにして
いる（％） 

していない
（％） 

無回答
（％） 

全体 1,428 39.8 21.8 37.0 1.3 

問 11 年代別 16～19 歳 32 25.0 25.0 50.0 0.0 

20～29 歳 96 18.8 17.7 63.5 0.0 

30～39 歳 179 26.8 19.6 53.6 0.0 

40～49 歳 239 35.1 23.8 40.6 0.4 

50～59 歳 264 37.9 21.2 40.2 0.8 

60～69 歳 208 41.8 29.8 26.4 1.9 

70～79 歳 257 56.0 17.9 24.5 1.6 

80 歳以上 132 52.3 21.2 21.2 5.3 

無回答 21 52.4 14.3 28.6 4.8 

問 12 世帯人数 １人 206 32.5 15.0 49.0 3.4 

２人 487 42.1 24.2 32.4 1.2 

３人 335 41.2 21.2 37.0 0.6 

４人 277 38.6 21.7 39.0 0.7 

５人以上 100 40.0 29.0 31.0 0.0 

無回答 23 52.2 13.0 26.1 8.7 

問 13 18歳以
下の同居者の有
無 

いる 366 36.3 24.9 38.3 0.5 

いない 1,012 40.5 21.1 36.9 1.5 

無回答 50 52.0 14.0 30.0 4.0 

地域別 東部(鶴見区・神奈川区・西区・
中区・南区) 

322 34.2 20.8 43.8 1.2 

西部(保土ケ谷区・旭区・戸塚
区・泉区・瀬谷区) 

388 43.0 19.1 36.6 1.3 

南部(港南区・磯子区・金沢区・
栄区） 

298 41.9 23.2 33.9 1.0 

北部(港北区・緑区・青葉区・都
筑区) 

400 39.3 25.0 34.5 1.3 

無回答 20 50.0 10.0 30.0 10.0 

問 14 職業別 自営業・会社経営 96 50.0 19.8 29.2 1.0 

会社員(公務員・団体職員・アル
バイトを含む） 

676 32.0 22.2 45.0 0.9 

専業主婦・主夫 236 49.6 22.9 26.3 1.3 

学生 52 25.0 25.0 50.0 0.0 

仕事はしていない 262 45.8 21.8 30.9 1.5 

その他 74 54.1 18.9 21.6 5.4 

無回答 32 46.9 15.6 34.4 3.1 

問 15 居住区別 青葉区 122 36.9 33.6 27.9 1.6 

旭区 96 37.5 26.0 34.4 2.1 

泉区 58 50.0 12.1 36.2 1.7 

磯子区 79 35.4 20.3 43.0 1.3 

神奈川区 76 31.6 19.7 48.7 0.0 

金沢区 84 46.4 25.0 26.2 2.4 

港南区 93 39.8 28.0 32.3 0.0 

港北区 147 40.1 20.4 38.8 0.7 

栄区 42 50.0 14.3 35.7 0.0 

瀬谷区 51 35.3 21.6 43.1 0.0 

都筑区 78 37.2 26.9 35.9 0.0 

鶴見区 95 34.7 18.9 44.2 2.1 

戸塚区 112 51.8 17.0 29.5 1.8 

中区 46 37.0 21.7 41.3 0.0 

西区 46 30.4 23.9 43.5 2.2 

保土ケ谷区 71 36.6 16.9 46.5 0.0 

緑区 53 45.3 15.1 35.8 3.8 

南区 59 37.3 22.0 39.0 1.7 

無回答 20 50.0 10.0 30.0 10.0 
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合計(人) 

問 2 

    O 環境保全のために寄附または募金をする 

    
している
（％） 

たまにして
いる（％） 

していない
（％） 

無回答
（％） 

全体 1,428 4.3 27.2 67.2 1.3 

問 11 年代別 16～19 歳 32 0.0 28.1 71.9 0.0 

20～29 歳 96 1.0 24.0 75.0 0.0 

30～39 歳 179 2.2 15.1 82.1 0.6 

40～49 歳 239 4.6 24.3 70.7 0.4 

50～59 歳 264 3.8 31.1 65.2 0.0 

60～69 歳 208 5.3 28.8 63.0 2.9 

70～79 歳 257 5.1 28.8 64.6 1.6 

80 歳以上 132 7.6 37.9 50.0 4.5 

無回答 21 9.5 28.6 61.9 0.0 

問 12 世帯人数 １人 206 4.4 24.3 68.4 2.9 

２人 487 3.3 30.0 65.1 1.6 

３人 335 5.7 26.6 67.2 0.6 

４人 277 3.2 24.2 72.2 0.4 

５人以上 100 7.0 31.0 62.0 0.0 

無回答 23 8.7 26.1 60.9 4.3 

問 13 18歳以
下の同居者の有
無 

いる 366 4.9 20.2 74.3 0.5 

いない 1,012 4.1 29.5 64.8 1.6 

無回答 50 6.0 32.0 62.0 0.0 

地域別 東部(鶴見区・神奈川区・西区・
中区・南区) 

322 5.3 24.2 69.6 0.9 

西部(保土ケ谷区・旭区・戸塚
区・泉区・瀬谷区) 

388 3.4 29.4 65.5 1.8 

南部(港南区・磯子区・金沢区・
栄区） 

298 3.0 33.6 62.8 0.7 

北部(港北区・緑区・青葉区・都
筑区) 

400 5.3 22.8 70.8 1.3 

無回答 20 10.0 30.0 55.0 5.0 

問 14 職業別 自営業・会社経営 96 9.4 34.4 55.2 1.0 

会社員(公務員・団体職員・アル
バイトを含む） 

676 3.3 23.5 72.5 0.7 

専業主婦・主夫 236 4.7 32.6 61.4 1.3 

学生 52 0.0 26.9 73.1 0.0 

仕事はしていない 262 4.2 28.6 64.9 2.3 

その他 74 9.5 27.0 59.5 4.1 

無回答 32 6.3 34.4 59.4 0.0 

問 15 居住区別 青葉区 122 7.4 23.8 67.2 1.6 

旭区 96 5.2 35.4 58.3 1.0 

泉区 58 1.7 34.5 62.1 1.7 

磯子区 79 2.5 30.4 65.8 1.3 

神奈川区 76 5.3 19.7 75.0 0.0 

金沢区 84 7.1 32.1 59.5 1.2 

港南区 93 1.1 35.5 63.4 0.0 

港北区 147 2.0 19.7 76.9 1.4 

栄区 42 0.0 38.1 61.9 0.0 

瀬谷区 51 3.9 19.6 76.5 0.0 

都筑区 78 9.0 23.1 66.7 1.3 

鶴見区 95 7.4 22.1 69.5 1.1 

戸塚区 112 1.8 23.2 72.3 2.7 

中区 46 2.2 30.4 67.4 0.0 

西区 46 4.3 28.3 65.2 2.2 

保土ケ谷区 71 4.2 33.8 59.2 2.8 

緑区 53 3.8 28.3 67.9 0.0 

南区 59 5.1 25.4 67.8 1.7 

無回答 20 10.0 30.0 55.0 5.0 
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合計(人) 

問 2 

    
P A～O のいずれかの行動を、身近な人に伝える・
SNS で発信する 

    
している
（％） 

たまにして
いる（％） 

していない
（％） 

無回答
（％） 

全体 1,428 3.4 14.6 81.0 1.1 

問 11 年代別 16～19 歳 32 0.0 12.5 87.5 0.0 

20～29 歳 96 6.3 12.5 81.3 0.0 

30～39 歳 179 2.2 12.3 85.5 0.0 

40～49 歳 239 2.5 15.1 82.0 0.4 

50～59 歳 264 3.0 11.7 85.2 0.0 

60～69 歳 208 3.4 16.3 78.4 1.9 

70～79 歳 257 2.7 16.0 80.2 1.2 

80 歳以上 132 8.3 18.2 68.2 5.3 

無回答 21 0.0 19.0 81.0 0.0 

問 12 世帯人数 １人 206 3.4 10.7 82.5 3.4 

２人 487 4.1 17.7 77.0 1.2 

３人 335 4.2 14.0 81.8 0.0 

４人 277 1.4 13.0 85.2 0.4 

５人以上 100 4.0 13.0 83.0 0.0 

無回答 23 0.0 17.4 78.3 4.3 

問 13 18歳以
下の同居者の有
無 

いる 366 2.7 11.7 85.2 0.3 

いない 1,012 3.5 15.8 79.3 1.4 

無回答 50 8.0 10.0 82.0 0.0 

地域別 東部(鶴見区・神奈川区・西区・
中区・南区) 

322 4.0 14.3 80.7 0.9 

西部(保土ケ谷区・旭区・戸塚
区・泉区・瀬谷区) 

388 3.9 16.2 78.9 1.0 

南部(港南区・磯子区・金沢区・
栄区） 

298 2.3 10.7 85.9 1.0 

北部(港北区・緑区・青葉区・都
筑区) 

400 3.5 15.8 79.8 1.0 

無回答 20 0.0 20.0 75.0 5.0 

問 14 職業別 自営業・会社経営 96 4.2 20.8 74.0 1.0 

会社員(公務員・団体職員・アル
バイトを含む） 

676 3.0 13.5 83.0 0.6 

専業主婦・主夫 236 5.5 18.2 75.4 0.8 

学生 52 0.0 9.6 90.4 0.0 

仕事はしていない 262 3.4 11.1 83.6 1.9 

その他 74 2.7 20.3 73.0 4.1 

無回答 32 3.1 15.6 81.3 0.0 

問 15 居住区別 青葉区 122 4.9 21.3 71.3 2.5 

旭区 96 4.2 20.8 74.0 1.0 

泉区 58 6.9 19.0 72.4 1.7 

磯子区 79 6.3 3.8 88.6 1.3 

神奈川区 76 3.9 10.5 85.5 0.0 

金沢区 84 2.4 11.9 84.5 1.2 

港南区 93 0.0 16.1 83.9 0.0 

港北区 147 3.4 14.3 81.6 0.7 

栄区 42 0.0 9.5 88.1 2.4 

瀬谷区 51 3.9 11.8 84.3 0.0 

都筑区 78 2.6 10.3 87.2 0.0 

鶴見区 95 6.3 12.6 80.0 1.1 

戸塚区 112 3.6 16.1 78.6 1.8 

中区 46 2.2 21.7 76.1 0.0 

西区 46 2.2 23.9 71.7 2.2 

保土ケ谷区 71 1.4 11.3 87.3 0.0 

緑区 53 1.9 15.1 83.0 0.0 

南区 59 3.4 8.5 86.4 1.7 

無回答 20 0.0 20.0 75.0 5.0 
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問3 あなたは、ここ１年間に環境活動や環境活動団体※に参加しましたか。（〇は一つ） 

※ごみ拾い、愛護会活動、緑や水辺・生き物などの自然を守る活動など 

    

合計(人) 

問 3 あなたは、ここ１年間に環境活動や環境活動団体※に参
加しましたか。（〇は一つ） 

      

    

参加した
（％） 

以前は参加
していた
が、新型コ
ロナウイル
ス感染症の
影響で活動
が実施され
なかった・
参加しな
かった
（％） 

参加したこ
とはない
が、今後機
会があれば
参加したい
（％） 

参加したこ
とはない、
参加したい
と思わない
（％） 

無回答
（％） 

全体 1,428 9.5 8.5 46.8 33.6 1.5 

問 11 年代別 16～19 歳 32 3.1 18.8 50.0 28.1 0.0 

20～29 歳 96 6.3 2.1 53.1 38.5 0.0 

30～39 歳 179 4.5 4.5 48.6 42.5 0.0 

40～49 歳 239 11.3 7.9 45.2 34.7 0.8 

50～59 歳 264 6.1 12.1 48.5 33.0 0.4 

60～69 歳 208 9.1 6.3 49.0 32.7 2.9 

70～79 歳 257 16.0 8.6 44.7 29.2 1.6 

80 歳以上 132 12.1 12.9 37.9 30.3 6.8 

無回答 21 9.5 14.3 52.4 23.8 0.0 

問 12 世帯人数 １人 206 8.3 4.4 46.1 37.4 3.9 

２人 487 11.5 9.2 46.2 31.4 1.6 

３人 335 8.7 7.5 46.6 36.4 0.9 

４人 277 7.6 10.8 49.8 31.4 0.4 

５人以上 100 11.0 10.0 43.0 35.0 1.0 

無回答 23 8.7 13.0 47.8 26.1 4.3 

問 13 18歳以
下の同居者の有
無 

いる 366 8.7 9.6 46.2 35.2 0.3 

いない 1,012 9.9 8.1 47.3 32.7 2.0 

無回答 50 8.0 10.0 40.0 40.0 2.0 

地域別 東部(鶴見区・神奈川区・西区・
中区・南区) 

322 9.0 6.5 46.6 36.3 1.6 

西部(保土ケ谷区・旭区・戸塚
区・泉区・瀬谷区) 

388 11.1 9.3 43.6 34.5 1.5 

南部(港南区・磯子区・金沢区・
栄区） 

298 7.0 11.7 47.3 31.9 2.0 

北部(港北区・緑区・青葉区・都
筑区) 

400 10.3 6.8 49.0 32.8 1.3 

無回答 20 10.0 15.0 60.0 15.0 0.0 

問 14 職業別 自営業・会社経営 96 13.5 11.5 43.8 30.2 1.0 

会社員(公務員・団体職員・アル
バイトを含む） 

676 8.1 8.0 48.2 34.9 0.7 

専業主婦・主夫 236 11.9 8.1 48.7 29.2 2.1 

学生 52 5.8 13.5 53.8 26.9 0.0 

仕事はしていない 262 8.4 8.8 41.6 39.3 1.9 

その他 74 8.1 5.4 47.3 31.1 8.1 

無回答 32 28.1 12.5 40.6 18.8 0.0 

問 15 居住区別 青葉区 122 10.7 9.0 47.5 29.5 3.3 

旭区 96 12.5 11.5 38.5 34.4 3.1 

泉区 58 22.4 12.1 39.7 25.9 0.0 

磯子区 79 10.1 8.9 43.0 35.4 2.5 

神奈川区 76 9.2 9.2 51.3 30.3 0.0 

金沢区 84 3.6 16.7 52.4 23.8 3.6 

港南区 93 6.5 10.8 50.5 31.2 1.1 

港北区 147 9.5 4.8 46.3 38.8 0.7 

栄区 42 9.5 9.5 38.1 42.9 0.0 

瀬谷区 51 7.8 7.8 43.1 41.2 0.0 

都筑区 78 11.5 2.6 59.0 26.9 0.0 

鶴見区 95 5.3 5.3 44.2 42.1 3.2 

戸塚区 112 9.8 8.9 47.3 31.3 2.7 

中区 46 13.0 8.7 41.3 37.0 0.0 

西区 46 13.0 6.5 41.3 37.0 2.2 

保土ケ谷区 71 4.2 5.6 47.9 42.3 0.0 

緑区 53 9.4 13.2 45.3 32.1 0.0 

南区 59 8.5 3.4 52.5 33.9 1.7 

無回答 20 10.0 15.0 60.0 15.0 0.0 
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【問３で「1参加した」「2以前は参加していたが、新型コロナウイルス感染症の影響で活動が実施さ

れなかった・参加しなかった」「3参加したことはないが、今後機会があれば参加したい」と答えた方

のみ】 

問3-A 参加したことがある場所や、参加したい場所はどこですか。なお、地域とはおおむね、お住

まいの区内としてお答えください。（〇は一つ） 

 合計(人) 

問 3-A 参加したことがある場所や、参加したい場所はどこですか。
なお、地域とはおおむね、お住まいの区内としてお答えください。
（〇は一つ）  

住んでいる
地域内
（％） 

住んでいる地域外（部活
動やサークル活動など高
校・大学での活動、職場
での地域貢献活動など）
（％） 

住んでいる
地域内と地
域外の両方
（％） 

その他
（％） 

無回答
（％） 

全体 926 69.8 8.6 17.4 1.2 3.0 

問 11 年代別 16～19 歳 23 43.5 43.5 13.0 0.0 0.0 

20～29 歳 59 52.5 22.0 23.7 1.7 0.0 

30～39 歳 103 68.9 10.7 14.6 1.9 3.9 

40～49 歳 154 64.3 9.7 21.4 2.6 1.9 

50～59 歳 176 63.6 10.2 23.3 0.6 2.3 

60～69 歳 134 73.9 5.2 17.2 0.7 3.0 

70～79 歳 178 83.1 0.6 12.9 0.0 3.4 

80 歳以上 83 78.3 4.8 6.0 2.4 8.4 

無回答 16 68.8 6.3 25.0 0.0 0.0 

問 12 世帯人数 １人 121 60.3 11.6 20.7 0.8 6.6 

２人 326 75.5 6.7 15.0 0.9 1.8 

３人 210 69.0 6.2 18.6 2.4 3.8 

４人 189 66.7 13.8 16.4 1.1 2.1 

５人以上 64 70.3 6.3 20.3 0.0 3.1 

無回答 16 68.8 6.3 25.0 0.0 0.0 

問 13 18歳以
下の同居者の有
無 

いる 236 70.8 10.2 16.1 1.7 1.3 

いない 661 69.1 8.0 18.0 1.1 3.8 

無回答 29 75.9 10.3 13.8 0.0 0.0 

地域別 東部(鶴見区・神奈川区・西区・
中区・南区) 

200 70.0 9.0 18.0 0.0 3.0 

西部(保土ケ谷区・旭区・戸塚
区・泉区・瀬谷区) 

248 68.5 8.5 18.1 2.4 2.4 

南部(港南区・磯子区・金沢区・
栄区） 

197 69.5 9.6 16.2 1.0 3.6 

北部(港北区・緑区・青葉区・都
筑区) 

264 71.2 8.0 16.7 1.1 3.0 

無回答 17 64.7 5.9 23.5 0.0 5.9 

問 14 職業別 自営業・会社経営 66 66.7 12.1 15.2 1.5 4.5 

会社員(公務員・団体職員・アル
バイトを含む） 

435 63.7 11.3 22.1 1.4 1.6 

専業主婦・主夫 162 79.0 0.6 14.2 1.2 4.9 

学生 38 42.1 42.1 15.8 0.0 0.0 

仕事はしていない 154 80.5 1.9 11.0 0.6 5.8 

その他 45 84.4 2.2 8.9 2.2 2.2 

無回答 26 73.1 7.7 19.2 0.0 0.0 

問 15 居住区別 青葉区 82 68.3 12.2 15.9 0.0 3.7 

旭区 60 66.7 11.7 16.7 1.7 3.3 

泉区 43 65.1 7.0 25.6 2.3 0.0 

磯子区 49 71.4 10.2 12.2 2.0 4.1 

神奈川区 53 62.3 9.4 24.5 0.0 3.8 

金沢区 61 75.4 8.2 11.5 0.0 4.9 

港南区 63 63.5 7.9 27.0 0.0 1.6 

港北区 89 70.8 7.9 15.7 2.2 3.4 

栄区 24 66.7 16.7 8.3 4.2 4.2 

瀬谷区 30 73.3 10.0 16.7 0.0 0.0 

都筑区 57 78.9 1.8 14.0 1.8 3.5 

鶴見区 52 73.1 7.7 17.3 0.0 1.9 

戸塚区 74 67.6 8.1 18.9 4.1 1.4 

中区 29 75.9 3.4 17.2 0.0 3.4 

西区 28 67.9 17.9 14.3 0.0 0.0 

保土ケ谷区 41 73.2 4.9 12.2 2.4 7.3 

緑区 36 66.7 8.3 25.0 0.0 0.0 

南区 38 73.7 7.9 13.2 0.0 5.3 

無回答 17 64.7 5.9 23.5 0.0 5.9 
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問4 あなたは、物をレンタルやシェアで利用することについてどのように考えますか。（〇は一

つ） 

    

合計(人) 

問 4 あなたは、物をレンタルやシェアで利用することについてどのように考
えますか。（〇は一つ） 

      

    

すでに、
積極的に
利用して
いる
（％） 

すでに、
物によっ
ては利用
している
（％） 

今は利用
していな
いが、今
後、積極
的に利用
したい
（％） 

今は利用
していな
いが、今
後、物に
よっては
利用した
い（％） 

利用した
くない
（％） 

その他
（％） 

無回答
（％） 

全体 1,428 1.5 14.4 8.7 58.1 14.5 1.5 1.3 

問 11 年代
別 

16～19 歳 32 3.1 12.5 15.6 50.0 15.6 3.1 0.0 

20～29 歳 96 1.0 30.2 17.7 41.7 7.3 2.1 0.0 

30～39 歳 179 3.4 21.2 10.1 48.6 14.5 2.2 0.0 

40～49 歳 239 2.5 16.3 7.1 61.9 11.3 0.4 0.4 

50～59 歳 264 1.1 15.5 9.5 64.8 8.0 0.8 0.4 

60～69 歳 208 1.0 10.1 8.7 57.2 19.2 1.4 2.4 

70～79 歳 257 0.0 3.9 5.1 66.1 21.0 1.9 1.9 

80 歳以上 132 1.5 15.9 6.8 49.2 18.2 3.0 5.3 

無回答 21 0.0 9.5 9.5 66.7 14.3 0.0 0.0 

問 12 世帯
人数 

１人 206 1.0 13.1 7.8 57.8 14.1 1.9 4.4 

２人 487 1.0 10.7 7.6 62.0 15.8 1.2 1.6 

３人 335 2.4 17.6 10.1 53.7 14.0 2.1 0.0 

４人 277 1.4 18.4 9.0 56.7 12.6 1.4 0.4 

５人以上 100 2.0 14.0 10.0 58.0 15.0 1.0 0.0 

無回答 23 0.0 8.7 8.7 60.9 17.4 0.0 4.3 

問 13 18
歳以下の同
居者の有無 

いる 366 2.2 20.5 8.5 54.4 13.1 0.8 0.5 

いない 1,012 1.3 12.5 8.9 58.8 15.2 1.9 1.5 

無回答 50 0.0 8.0 6.0 72.0 10.0 0.0 4.0 

地域別 東部(鶴見区・神奈川区・西
区・中区・南区) 

322 1.2 18.6 7.5 55.0 15.5 0.6 1.6 

西部(保土ケ谷区・旭区・戸
塚区・泉区・瀬谷区) 

388 1.5 11.9 8.8 61.3 13.7 1.8 1.0 

南部(港南区・磯子区・金沢
区・栄区） 

298 1.0 11.7 7.7 61.4 15.1 1.7 1.3 

北部(港北区・緑区・青葉
区・都筑区) 

400 2.0 15.5 10.0 54.8 14.3 2.0 1.5 

無回答 20 0.0 10.0 15.0 65.0 10.0 0.0 0.0 

問 14 職業
別 

自営業・会社経営 96 1.0 19.8 6.3 49.0 19.8 1.0 3.1 

会社員(公務員・団体職員・
アルバイトを含む） 

676 1.8 17.5 9.2 58.4 11.2 1.3 0.6 

専業主婦・主夫 236 2.1 10.2 6.4 62.3 15.7 2.1 1.3 

学生 52 1.9 17.3 23.1 44.2 9.6 3.8 0.0 

仕事はしていない 262 0.4 7.6 6.9 61.1 21.8 0.8 1.5 

その他 74 1.4 14.9 9.5 52.7 10.8 4.1 6.8 

無回答 32 0.0 12.5 12.5 59.4 15.6 0.0 0.0 

問 15 居住
区別 

青葉区 122 1.6 18.0 9.8 57.4 8.2 1.6 3.3 

旭区 96 0.0 12.5 6.3 60.4 16.7 3.1 1.0 

泉区 58 1.7 5.2 13.8 58.6 20.7 0.0 0.0 

磯子区 79 1.3 13.9 2.5 63.3 15.2 1.3 2.5 

神奈川区 76 0.0 17.1 5.3 56.6 21.1 0.0 0.0 

金沢区 84 1.2 11.9 13.1 60.7 8.3 2.4 2.4 

港南区 93 1.1 11.8 6.5 64.5 15.1 1.1 0.0 

港北区 147 4.1 15.6 8.2 51.0 17.7 2.0 1.4 

栄区 42 0.0 7.1 9.5 52.4 28.6 2.4 0.0 

瀬谷区 51 0.0 13.7 7.8 66.7 11.8 0.0 0.0 

都筑区 78 0.0 14.1 10.3 61.5 10.3 3.8 0.0 

鶴見区 95 2.1 16.8 5.3 63.2 10.5 0.0 2.1 

戸塚区 112 2.7 12.5 7.1 64.3 9.8 1.8 1.8 

中区 46 2.2 13.0 17.4 52.2 13.0 0.0 2.2 

西区 46 0.0 23.9 6.5 47.8 17.4 2.2 2.2 

保土ケ谷区 71 2.8 14.1 11.3 56.3 11.3 2.8 1.4 

緑区 53 0.0 11.3 15.1 49.1 24.5 0.0 0.0 

南区 59 1.7 23.7 6.8 47.5 16.9 1.7 1.7 

無回答 20 0.0 10.0 15.0 65.0 10.0 0.0 0.0 
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問5 あなたは、次にあげる身のまわりの環境についてどのように感じていますか。（Ａ～Jそれぞれ

に〇は一つ） 

    

合計(人) 

問 5  

    A 大気汚染や騒音、臭いなどの心配がなく快適に暮らせている 

    
そう思う
（％） 

少しそう思
う（％） 

あまりそう
思わない
（％） 

そう思わな
い（％） 

無回答
（％） 

全体 1,428 40.1 35.4 18.4 5.5 0.7 

問 11 年代別 16～19 歳 32 40.6 37.5 15.6 6.3 0.0 

20～29 歳 96 50.0 34.4 11.5 4.2 0.0 

30～39 歳 179 38.0 36.3 21.2 4.5 0.0 

40～49 歳 239 32.2 37.7 23.0 6.7 0.4 

50～59 歳 264 41.7 34.8 18.6 4.9 0.0 

60～69 歳 208 34.6 38.5 18.3 6.3 2.4 

70～79 歳 257 44.7 31.1 19.1 5.1 0.0 

80 歳以上 132 43.2 36.4 10.6 6.8 3.0 

無回答 21 57.1 23.8 19.0 0.0 0.0 

問 12 世帯人数 １人 206 36.9 37.9 16.5 7.8 1.0 

２人 487 39.2 37.4 17.0 5.7 0.6 

３人 335 41.8 34.0 18.5 5.4 0.3 

４人 277 40.1 33.9 21.3 4.0 0.7 

５人以上 100 42.0 32.0 20.0 5.0 1.0 

無回答 23 52.2 21.7 21.7 0.0 4.3 

問 13 18歳以
下の同居者の有
無 

いる 366 38.8 36.1 18.9 6.0 0.3 

いない 1,012 40.1 35.4 18.4 5.2 0.9 

無回答 50 48.0 30.0 16.0 6.0 0.0 

地域別 東部(鶴見区・神奈川区・西区・
中区・南区) 

322 31.1 37.9 23.6 7.1 0.3 

西部(保土ケ谷区・旭区・戸塚
区・泉区・瀬谷区) 

388 43.0 33.5 15.5 7.0 1.0 

南部(港南区・磯子区・金沢区・
栄区） 

298 41.3 36.2 18.8 3.0 0.7 

北部(港北区・緑区・青葉区・都
筑区) 

400 42.8 35.0 17.0 4.5 0.8 

無回答 20 55.0 25.0 15.0 5.0 0.0 

問 14 職業別 自営業・会社経営 96 50.0 34.4 9.4 6.3 0.0 

会社員(公務員・団体職員・アル
バイトを含む） 

676 37.3 37.4 20.3 4.7 0.3 

専業主婦・主夫 236 45.3 32.6 16.1 4.2 1.7 

学生 52 53.8 30.8 11.5 3.8 0.0 

仕事はしていない 262 34.4 36.3 20.2 8.4 0.8 

その他 74 40.5 28.4 20.3 8.1 2.7 

無回答 32 53.1 31.3 15.6 0.0 0.0 

問 15 居住区別 青葉区 122 49.2 30.3 12.3 7.4 0.8 

旭区 96 47.9 34.4 11.5 5.2 1.0 

泉区 58 41.4 34.5 12.1 10.3 1.7 

磯子区 79 35.4 36.7 24.1 3.8 0.0 

神奈川区 76 32.9 39.5 21.1 6.6 0.0 

金沢区 84 42.9 36.9 15.5 3.6 1.2 

港南区 93 47.3 28.0 21.5 2.2 1.1 

港北区 147 37.4 38.1 21.1 2.7 0.7 

栄区 42 35.7 52.4 9.5 2.4 0.0 

瀬谷区 51 39.2 39.2 19.6 0.0 2.0 

都筑区 78 47.4 30.8 17.9 3.8 0.0 

鶴見区 95 26.3 33.7 28.4 10.5 1.1 

戸塚区 112 49.1 24.1 16.1 9.8 0.9 

中区 46 19.6 54.3 17.4 8.7 0.0 

西区 46 37.0 32.6 26.1 4.3 0.0 

保土ケ谷区 71 31.0 42.3 19.7 7.0 0.0 

緑区 53 35.8 43.4 15.1 3.8 1.9 

南区 59 40.7 33.9 22.0 3.4 0.0 

無回答 20 55.0 25.0 15.0 5.0 0.0 
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合計(人) 

問 5  

    
B 集積場所のごみ散乱やポイ捨てなどがなく清潔できれいなま
ちである 

    
そう思う
（％） 

少しそう思
う（％） 

あまりそう
思わない
（％） 

そう思わな
い（％） 

無回答
（％） 

全体 1,428 31.4 42.3 18.4 7.1 0.7 

問 11 年代別 16～19 歳 32 31.3 43.8 18.8 6.3 0.0 

20～29 歳 96 33.3 44.8 12.5 9.4 0.0 

30～39 歳 179 31.3 39.7 21.2 7.8 0.0 

40～49 歳 239 28.5 42.7 23.4 5.4 0.0 

50～59 歳 264 26.1 43.9 22.3 7.6 0.0 

60～69 歳 208 29.3 45.7 16.3 6.7 1.9 

70～79 歳 257 36.2 42.0 13.6 8.2 0.0 

80 歳以上 132 39.4 37.1 12.1 6.8 4.5 

無回答 21 38.1 28.6 33.3 0.0 0.0 

問 12 世帯人数 １人 206 32.0 35.0 22.3 8.7 1.9 

２人 487 33.7 41.1 16.8 7.6 0.8 

３人 335 30.7 47.8 13.4 7.8 0.3 

４人 277 30.0 43.7 20.9 5.4 0.0 

５人以上 100 25.0 44.0 25.0 6.0 0.0 

無回答 23 34.8 30.4 30.4 0.0 4.3 

問 13 18歳以
下の同居者の有
無 

いる 366 29.2 45.9 18.9 6.0 0.0 

いない 1,012 32.0 41.3 18.1 7.6 1.0 

無回答 50 36.0 36.0 22.0 6.0 0.0 

地域別 東部(鶴見区・神奈川区・西区・
中区・南区) 

322 24.8 39.1 22.7 12.7 0.6 

西部(保土ケ谷区・旭区・戸塚
区・泉区・瀬谷区) 

388 31.2 42.5 19.8 5.4 1.0 

南部(港南区・磯子区・金沢区・
栄区） 

298 32.9 45.6 16.1 5.0 0.3 

北部(港北区・緑区・青葉区・都
筑区) 

400 35.3 42.8 15.0 6.3 0.8 

無回答 20 45.0 30.0 25.0 0.0 0.0 

問 14 職業別 自営業・会社経営 96 46.9 38.5 9.4 5.2 0.0 

会社員(公務員・団体職員・アル
バイトを含む） 

676 27.8 43.8 20.7 7.4 0.3 

専業主婦・主夫 236 35.2 40.3 17.4 5.9 1.3 

学生 52 34.6 44.2 17.3 3.8 0.0 

仕事はしていない 262 30.5 43.1 16.4 8.8 1.1 

その他 74 31.1 36.5 18.9 10.8 2.7 

無回答 32 37.5 40.6 21.9 0.0 0.0 

問 15 居住区別 青葉区 122 42.6 40.2 13.1 3.3 0.8 

旭区 96 30.2 46.9 18.8 3.1 1.0 

泉区 58 29.3 37.9 22.4 10.3 0.0 

磯子区 79 27.8 45.6 16.5 10.1 0.0 

神奈川区 76 26.3 31.6 25.0 17.1 0.0 

金沢区 84 38.1 40.5 19.0 1.2 1.2 

港南区 93 30.1 49.5 18.3 2.2 0.0 

港北区 147 31.3 44.2 16.3 7.5 0.7 

栄区 42 38.1 47.6 4.8 9.5 0.0 

瀬谷区 51 31.4 39.2 19.6 5.9 3.9 

都筑区 78 37.2 38.5 17.9 6.4 0.0 

鶴見区 95 24.2 37.9 22.1 14.7 1.1 

戸塚区 112 31.3 42.9 20.5 4.5 0.9 

中区 46 23.9 34.8 32.6 8.7 0.0 

西区 46 21.7 56.5 13.0 6.5 2.2 

保土ケ谷区 71 33.8 42.3 18.3 5.6 0.0 

緑区 53 26.4 50.9 11.3 9.4 1.9 

南区 59 27.1 40.7 20.3 11.9 0.0 

無回答 20 45.0 30.0 25.0 0.0 0.0 
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合計(人) 

問 5  

    C 徒歩や自転車、公共交通での移動がしやすいまちである 

    
そう思う
（％） 

少しそう思
う（％） 

あまりそう
思わない
（％） 

そう思わな
い（％） 

無回答
（％） 

全体 1,428 47.3 28.9 16.7 6.5 0.6 

問 11 年代別 16～19 歳 32 53.1 28.1 15.6 3.1 0.0 

20～29 歳 96 65.6 18.8 11.5 4.2 0.0 

30～39 歳 179 40.2 30.7 20.1 8.9 0.0 

40～49 歳 239 41.4 30.5 22.2 5.9 0.0 

50～59 歳 264 44.7 27.7 18.9 8.7 0.0 

60～69 歳 208 47.1 28.4 17.3 5.8 1.4 

70～79 歳 257 52.9 31.1 12.1 3.9 0.0 

80 歳以上 132 47.0 28.8 12.9 7.6 3.8 

無回答 21 47.6 38.1 0.0 14.3 0.0 

問 12 世帯人数 １人 206 47.1 26.7 18.0 6.8 1.5 

２人 487 48.9 31.2 15.2 4.1 0.6 

３人 335 49.0 28.1 16.1 6.6 0.3 

４人 277 44.4 26.7 19.5 9.4 0.0 

５人以上 100 43.0 30.0 19.0 8.0 0.0 

無回答 23 43.5 34.8 4.3 13.0 4.3 

問 13 18歳以
下の同居者の有
無 

いる 366 41.0 28.1 21.9 9.0 0.0 

いない 1,012 49.7 28.9 15.2 5.4 0.8 

無回答 50 44.0 36.0 10.0 10.0 0.0 

地域別 東部(鶴見区・神奈川区・西区・
中区・南区) 

322 55.3 25.2 15.2 4.3 0.0 

西部(保土ケ谷区・旭区・戸塚
区・泉区・瀬谷区) 

388 43.3 28.4 17.5 9.8 1.0 

南部(港南区・磯子区・金沢区・
栄区） 

298 47.3 31.5 15.1 5.7 0.3 

北部(港北区・緑区・青葉区・都
筑区) 

400 44.5 30.0 19.3 5.5 0.8 

無回答 20 50.0 40.0 0.0 10.0 0.0 

問 14 職業別 自営業・会社経営 96 46.9 32.3 15.6 5.2 0.0 

会社員(公務員・団体職員・アル
バイトを含む） 

676 43.9 30.3 18.9 6.7 0.1 

専業主婦・主夫 236 53.4 22.0 16.1 7.6 0.8 

学生 52 63.5 19.2 11.5 5.8 0.0 

仕事はしていない 262 46.6 32.1 14.5 5.3 1.5 

その他 74 48.6 25.7 17.6 6.8 1.4 

無回答 32 50.0 37.5 3.1 9.4 0.0 

問 15 居住区別 青葉区 122 45.9 31.1 17.2 4.1 1.6 

旭区 96 44.8 26.0 19.8 7.3 2.1 

泉区 58 50.0 27.6 15.5 6.9 0.0 

磯子区 79 43.0 38.0 13.9 5.1 0.0 

神奈川区 76 56.6 22.4 14.5 6.6 0.0 

金沢区 84 52.4 28.6 13.1 4.8 1.2 

港南区 93 50.5 30.1 14.0 5.4 0.0 

港北区 147 40.1 30.6 22.4 6.1 0.7 

栄区 42 38.1 28.6 23.8 9.5 0.0 

瀬谷区 51 41.2 29.4 15.7 11.8 2.0 

都筑区 78 52.6 32.1 9.0 6.4 0.0 

鶴見区 95 43.2 31.6 20.0 5.3 0.0 

戸塚区 112 42.9 26.8 17.9 11.6 0.9 

中区 46 54.3 30.4 8.7 6.5 0.0 

西区 46 71.7 13.0 15.2 0.0 0.0 

保土ケ谷区 71 38.0 33.8 16.9 11.3 0.0 

緑区 53 41.5 22.6 30.2 5.7 0.0 

南区 59 61.0 23.7 13.6 1.7 0.0 

無回答 20 50.0 40.0 0.0 10.0 0.0 
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合計(人) 

問 5  

    D 公園や街路樹、里山など、花や緑を感じられる場所がある 

    
そう思う
（％） 

少しそう思
う（％） 

あまりそう
思わない
（％） 

そう思わな
い（％） 

無回答
（％） 

全体 1,428 56.9 32.1 8.5 2.0 0.5 

問 11 年代別 16～19 歳 32 59.4 37.5 3.1 0.0 0.0 

20～29 歳 96 62.5 28.1 8.3 1.0 0.0 

30～39 歳 179 52.0 35.8 10.6 1.7 0.0 

40～49 歳 239 57.7 32.2 7.9 2.1 0.0 

50～59 歳 264 54.9 35.2 8.7 1.1 0.0 

60～69 歳 208 57.7 31.3 6.7 3.4 1.0 

70～79 歳 257 59.1 29.6 8.9 1.9 0.4 

80 歳以上 132 55.3 28.8 9.8 3.0 3.0 

無回答 21 57.1 33.3 9.5 0.0 0.0 

問 12 世帯人数 １人 206 49.0 35.9 10.2 4.4 0.5 

２人 487 55.0 33.5 8.0 2.7 0.8 

３人 335 60.3 31.3 7.5 0.6 0.3 

４人 277 59.2 30.0 9.7 1.1 0.0 

５人以上 100 65.0 26.0 8.0 1.0 0.0 

無回答 23 52.2 34.8 8.7 0.0 4.3 

問 13 18歳以
下の同居者の有
無 

いる 366 59.0 32.8 7.4 0.8 0.0 

いない 1,012 56.1 32.0 8.9 2.3 0.7 

無回答 50 56.0 30.0 10.0 4.0 0.0 

地域別 東部(鶴見区・神奈川区・西区・
中区・南区) 

322 47.2 38.5 9.9 4.3 0.0 

西部(保土ケ谷区・旭区・戸塚
区・泉区・瀬谷区) 

388 57.7 31.2 8.8 1.3 1.0 

南部(港南区・磯子区・金沢区・
栄区） 

298 59.4 30.5 9.1 0.7 0.3 

北部(港北区・緑区・青葉区・都
筑区) 

400 62.0 29.3 6.8 1.5 0.5 

無回答 20 55.0 30.0 10.0 5.0 0.0 

問 14 職業別 自営業・会社経営 96 57.3 30.2 11.5 1.0 0.0 

会社員(公務員・団体職員・アル
バイトを含む） 

676 55.8 34.3 7.8 1.9 0.1 

専業主婦・主夫 236 61.4 30.1 6.4 1.3 0.8 

学生 52 69.2 26.9 3.8 0.0 0.0 

仕事はしていない 262 50.8 33.2 11.1 3.8 1.1 

その他 74 62.2 24.3 10.8 1.4 1.4 

無回答 32 62.5 25.0 12.5 0.0 0.0 

問 15 居住区別 青葉区 122 62.3 30.3 5.7 0.8 0.8 

旭区 96 54.2 33.3 11.5 0.0 1.0 

泉区 58 58.6 32.8 5.2 1.7 1.7 

磯子区 79 51.9 39.2 7.6 1.3 0.0 

神奈川区 76 47.4 39.5 11.8 1.3 0.0 

金沢区 84 71.4 23.8 3.6 0.0 1.2 

港南区 93 49.5 34.4 15.1 1.1 0.0 

港北区 147 48.3 40.8 8.8 1.4 0.7 

栄区 42 71.4 19.0 9.5 0.0 0.0 

瀬谷区 51 62.7 29.4 3.9 2.0 2.0 

都筑区 78 80.8 14.1 5.1 0.0 0.0 

鶴見区 95 41.1 43.2 6.3 9.5 0.0 

戸塚区 112 58.9 31.3 8.0 0.9 0.9 

中区 46 58.7 30.4 10.9 0.0 0.0 

西区 46 56.5 30.4 13.0 0.0 0.0 

保土ケ谷区 71 56.3 28.2 12.7 2.8 0.0 

緑区 53 71.7 17.0 5.7 5.7 0.0 

南区 59 40.7 42.4 10.2 6.8 0.0 

無回答 20 55.0 30.0 10.0 5.0 0.0 
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合計(人) 

問 5 

    
E 農に親しむ場や機会がある（近くに畑や水田がある、横浜産
野菜や果物を買う・食べられる場がある等） 

    
そう思う
（％） 

少しそう思
う（％） 

あまりそう
思わない
（％） 

そう思わな
い（％） 

無回答
（％） 

全体 1,428 22.1 25.6 29.4 22.3 0.6 

問 11 年代別 16～19 歳 32 37.5 21.9 31.3 9.4 0.0 

20～29 歳 96 20.8 27.1 22.9 29.2 0.0 

30～39 歳 179 14.5 24.6 33.0 27.9 0.0 

40～49 歳 239 24.7 26.8 29.7 18.8 0.0 

50～59 歳 264 21.6 26.5 34.8 17.0 0.0 

60～69 歳 208 22.6 26.0 28.4 22.1 1.0 

70～79 歳 257 26.8 23.3 28.0 21.4 0.4 

80 歳以上 132 15.2 26.5 24.2 31.1 3.0 

無回答 21 28.6 23.8 14.3 28.6 4.8 

問 12 世帯人数 １人 206 12.1 21.4 35.4 30.6 0.5 

２人 487 21.8 25.1 26.9 25.7 0.6 

３人 335 23.0 29.9 29.3 17.6 0.3 

４人 277 25.6 24.9 32.1 17.0 0.4 

５人以上 100 31.0 25.0 26.0 18.0 0.0 

無回答 23 26.1 21.7 13.0 30.4 8.7 

問 13 18歳以
下の同居者の有
無 

いる 366 24.9 29.2 28.4 17.5 0.0 

いない 1,012 21.1 24.6 30.2 23.3 0.7 

無回答 50 22.0 18.0 20.0 38.0 2.0 

地域別 東部(鶴見区・神奈川区・西区・
中区・南区) 

322 9.6 12.1 36.0 42.2 0.0 

西部(保土ケ谷区・旭区・戸塚
区・泉区・瀬谷区) 

388 29.4 29.4 25.5 14.9 0.8 

南部(港南区・磯子区・金沢区・
栄区） 

298 14.1 24.5 38.3 22.5 0.7 

北部(港北区・緑区・青葉区・都
筑区) 

400 30.8 33.5 22.3 13.0 0.5 

無回答 20 30.0 25.0 10.0 30.0 5.0 

問 14 職業別 自営業・会社経営 96 24.0 20.8 31.3 24.0 0.0 

会社員(公務員・団体職員・アル
バイトを含む） 

676 19.2 26.2 32.5 21.9 0.1 

専業主婦・主夫 236 31.4 30.1 21.2 16.5 0.8 

学生 52 36.5 19.2 30.8 13.5 0.0 

仕事はしていない 262 17.9 22.5 27.9 30.5 1.1 

その他 74 18.9 29.7 28.4 21.6 1.4 

無回答 32 28.1 18.8 31.3 18.8 3.1 

問 15 居住区別 青葉区 122 38.5 35.2 15.6 9.8 0.8 

旭区 96 26.0 29.2 25.0 18.8 1.0 

泉区 58 48.3 32.8 15.5 3.4 0.0 

磯子区 79 8.9 26.6 39.2 25.3 0.0 

神奈川区 76 19.7 13.2 30.3 36.8 0.0 

金沢区 84 14.3 23.8 44.0 15.5 2.4 

港南区 93 12.9 18.3 35.5 33.3 0.0 

港北区 147 17.7 29.3 32.7 19.7 0.7 

栄区 42 26.2 35.7 31.0 7.1 0.0 

瀬谷区 51 37.3 35.3 9.8 15.7 2.0 

都筑区 78 35.9 38.5 17.9 7.7 0.0 

鶴見区 95 7.4 12.6 38.9 41.1 0.0 

戸塚区 112 28.6 26.8 33.0 10.7 0.9 

中区 46 0.0 10.9 43.5 45.7 0.0 

西区 46 10.9 13.0 41.3 34.8 0.0 

保土ケ谷区 71 14.1 26.8 33.8 25.4 0.0 

緑区 53 41.5 34.0 15.1 9.4 0.0 

南区 59 6.8 10.2 28.8 54.2 0.0 

無回答 20 30.0 25.0 10.0 30.0 5.0 
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合計(人) 

問 5  

    F 川や池など親しみを感じる水辺空間がある 

    
そう思う
（％） 

少しそう思
う（％） 

あまりそう
思わない
（％） 

そう思わな
い（％） 

無回答
（％） 

全体 1,428 30.0 31.2 23.3 14.6 0.8 

問 11 年代別 16～19 歳 32 21.9 25.0 34.4 18.8 0.0 

20～29 歳 96 34.4 26.0 26.0 13.5 0.0 

30～39 歳 179 24.6 33.0 28.5 14.0 0.0 

40～49 歳 239 36.4 33.9 19.2 10.0 0.4 

50～59 歳 264 28.0 33.0 23.5 15.5 0.0 

60～69 歳 208 27.4 32.2 23.6 15.4 1.4 

70～79 歳 257 31.5 31.9 21.0 14.4 1.2 

80 歳以上 132 28.8 23.5 23.5 20.5 3.8 

無回答 21 38.1 28.6 19.0 14.3 0.0 

問 12 世帯人数 １人 206 24.3 29.1 24.8 19.4 2.4 

２人 487 31.2 33.1 20.3 14.6 0.8 

３人 335 32.8 28.7 23.6 14.6 0.3 

４人 277 27.8 34.7 26.0 11.2 0.4 

５人以上 100 32.0 27.0 28.0 13.0 0.0 

無回答 23 34.8 26.1 17.4 17.4 4.3 

問 13 18歳以
下の同居者の有
無 

いる 366 31.1 32.2 26.2 10.4 0.0 

いない 1,012 29.6 31.1 22.0 16.0 1.2 

無回答 50 30.0 26.0 28.0 16.0 0.0 

地域別 東部(鶴見区・神奈川区・西区・
中区・南区) 

322 20.5 29.2 27.3 22.7 0.3 

西部(保土ケ谷区・旭区・戸塚
区・泉区・瀬谷区) 

388 32.7 29.9 23.5 12.6 1.3 

南部(港南区・磯子区・金沢区・
栄区） 

298 25.5 32.9 25.8 14.4 1.3 

北部(港北区・緑区・青葉区・都
筑区) 

400 38.0 33.0 18.3 10.3 0.5 

無回答 20 40.0 30.0 20.0 10.0 0.0 

問 14 職業別 自営業・会社経営 96 29.2 33.3 22.9 14.6 0.0 

会社員(公務員・団体職員・アル
バイトを含む） 

676 29.3 32.5 25.6 12.4 0.1 

専業主婦・主夫 236 35.2 29.2 19.9 14.4 1.3 

学生 52 32.7 23.1 30.8 13.5 0.0 

仕事はしていない 262 28.6 26.7 21.8 20.6 2.3 

その他 74 24.3 41.9 16.2 14.9 2.7 

無回答 32 31.3 37.5 18.8 12.5 0.0 

問 15 居住区別 青葉区 122 33.6 32.0 23.0 10.7 0.8 

旭区 96 25.0 31.3 25.0 16.7 2.1 

泉区 58 43.1 31.0 19.0 5.2 1.7 

磯子区 79 25.3 32.9 25.3 16.5 0.0 

神奈川区 76 19.7 26.3 25.0 28.9 0.0 

金沢区 84 31.0 32.1 26.2 8.3 2.4 

港南区 93 12.9 33.3 33.3 20.4 0.0 

港北区 147 37.4 36.1 16.3 9.5 0.7 

栄区 42 42.9 33.3 9.5 9.5 4.8 

瀬谷区 51 41.2 31.4 13.7 11.8 2.0 

都筑区 78 44.9 29.5 19.2 6.4 0.0 

鶴見区 95 24.2 37.9 22.1 15.8 0.0 

戸塚区 112 33.0 26.8 25.0 14.3 0.9 

中区 46 17.4 26.1 39.1 15.2 2.2 

西区 46 17.4 23.9 32.6 26.1 0.0 

保土ケ谷区 71 28.2 31.0 29.6 11.3 0.0 

緑区 53 39.6 32.1 11.3 17.0 0.0 

南区 59 20.3 25.4 25.4 28.8 0.0 

無回答 20 40.0 30.0 20.0 10.0 0.0 

 

  



 

88 

 

 

    

合計(人) 

問 5 

    
G 豊かな海を感じられるまちである（港・海辺の景観がよい、
海の生き物とふれあえる場がある等） 

    
そう思う
（％） 

少しそう思
う（％） 

あまりそう
思わない
（％） 

そう思わな
い（％） 

無回答
（％） 

全体 1,428 18.3 22.3 24.8 33.6 1.0 

問 11 年代別 16～19 歳 32 12.5 15.6 28.1 43.8 0.0 

20～29 歳 96 30.2 21.9 21.9 26.0 0.0 

30～39 歳 179 15.6 18.4 32.4 33.5 0.0 

40～49 歳 239 18.0 25.9 25.5 30.5 0.0 

50～59 歳 264 18.9 22.0 29.5 29.5 0.0 

60～69 歳 208 15.4 27.4 21.6 34.1 1.4 

70～79 歳 257 19.5 21.8 20.6 35.8 2.3 

80 歳以上 132 17.4 18.2 18.9 42.4 3.0 

無回答 21 9.5 14.3 19.0 52.4 4.8 

問 12 世帯人数 １人 206 19.4 18.0 27.7 33.0 1.9 

２人 487 20.5 24.8 22.6 31.2 0.8 

３人 335 15.8 23.0 24.5 35.8 0.9 

４人 277 17.0 22.7 28.5 31.4 0.4 

５人以上 100 19.0 18.0 22.0 41.0 0.0 

無回答 23 8.7 13.0 17.4 52.2 8.7 

問 13 18歳以
下の同居者の有
無 

いる 366 15.6 23.5 26.2 34.7 0.0 

いない 1,012 19.8 22.2 24.4 32.4 1.2 

無回答 50 8.0 16.0 22.0 50.0 4.0 

地域別 東部(鶴見区・神奈川区・西区・
中区・南区) 

322 21.4 29.2 23.9 25.2 0.3 

西部(保土ケ谷区・旭区・戸塚
区・泉区・瀬谷区) 

388 13.9 18.0 26.3 39.9 1.8 

南部(港南区・磯子区・金沢区・
栄区） 

298 29.2 29.5 21.8 18.8 0.7 

北部(港北区・緑区・青葉区・都
筑区) 

400 12.5 16.0 26.5 44.3 0.8 

無回答 20 5.0 15.0 20.0 55.0 5.0 

問 14 職業別 自営業・会社経営 96 25.0 26.0 17.7 31.3 0.0 

会社員(公務員・団体職員・アル
バイトを含む） 

676 19.2 23.7 26.9 30.0 0.1 

専業主婦・主夫 236 18.6 22.0 25.0 32.6 1.7 

学生 52 19.2 17.3 26.9 36.5 0.0 

仕事はしていない 262 12.6 19.8 22.5 42.7 2.3 

その他 74 21.6 18.9 21.6 35.1 2.7 

無回答 32 12.5 21.9 21.9 40.6 3.1 

問 15 居住区別 青葉区 122 5.7 9.8 27.0 56.6 0.8 

旭区 96 15.6 22.9 21.9 37.5 2.1 

泉区 58 6.9 17.2 19.0 55.2 1.7 

磯子区 79 29.1 34.2 20.3 16.5 0.0 

神奈川区 76 21.1 28.9 23.7 26.3 0.0 

金沢区 84 59.5 28.6 8.3 1.2 2.4 

港南区 93 11.8 25.8 28.0 34.4 0.0 

港北区 147 14.3 19.0 29.3 36.1 1.4 

栄区 42 7.1 31.0 38.1 23.8 0.0 

瀬谷区 51 11.8 11.8 19.6 54.9 2.0 

都筑区 78 20.5 21.8 20.5 37.2 0.0 

鶴見区 95 16.8 26.3 25.3 30.5 1.1 

戸塚区 112 13.4 17.0 27.7 39.3 2.7 

中区 46 30.4 41.3 17.4 10.9 0.0 

西区 46 32.6 26.1 21.7 19.6 0.0 

保土ケ谷区 71 19.7 18.3 40.8 21.1 0.0 

緑区 53 11.3 13.2 26.4 49.1 0.0 

南区 59 13.6 27.1 28.8 30.5 0.0 

無回答 20 5.0 15.0 20.0 55.0 5.0 
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合計(人) 

問 5  

    
H 草木や花、昆虫や魚、鳥などさまざまな生き物がいる環境が
ある 

    
そう思う
（％） 

少しそう思
う（％） 

あまりそう
思わない
（％） 

そう思わな
い（％） 

無回答
（％） 

全体 1,428 31.7 42.2 19.6 6.0 0.6 

問 11 年代別 16～19 歳 32 40.6 37.5 21.9 0.0 0.0 

20～29 歳 96 35.4 37.5 21.9 5.2 0.0 

30～39 歳 179 25.7 39.1 29.1 6.1 0.0 

40～49 歳 239 31.0 48.5 16.3 4.2 0.0 

50～59 歳 264 31.4 44.7 19.3 4.5 0.0 

60～69 歳 208 27.4 46.2 19.7 5.8 1.0 

70～79 歳 257 36.6 38.9 15.2 8.6 0.8 

80 歳以上 132 31.8 36.4 18.9 9.8 3.0 

無回答 21 42.9 33.3 23.8 0.0 0.0 

問 12 世帯人数 １人 206 27.7 38.8 19.9 12.6 1.0 

２人 487 30.4 44.1 18.5 6.4 0.6 

３人 335 34.6 40.6 20.6 3.9 0.3 

４人 277 28.5 47.3 20.9 2.9 0.4 

５人以上 100 43.0 34.0 17.0 6.0 0.0 

無回答 23 39.1 30.4 21.7 4.3 4.3 

問 13 18歳以
下の同居者の有
無 

いる 366 29.8 47.5 19.1 3.6 0.0 

いない 1,012 32.2 40.7 19.6 6.7 0.8 

無回答 50 34.0 34.0 24.0 8.0 0.0 

地域別 東部(鶴見区・神奈川区・西区・
中区・南区) 

322 19.6 41.9 25.2 13.4 0.0 

西部(保土ケ谷区・旭区・戸塚
区・泉区・瀬谷区) 

388 35.6 44.6 15.2 3.6 1.0 

南部(港南区・磯子区・金沢区・
栄区） 

298 33.6 42.6 19.1 4.0 0.7 

北部(港北区・緑区・青葉区・都
筑区) 

400 35.8 40.5 19.5 3.8 0.5 

無回答 20 40.0 30.0 25.0 5.0 0.0 

問 14 職業別 自営業・会社経営 96 32.3 43.8 19.8 4.2 0.0 

会社員(公務員・団体職員・アル
バイトを含む） 

676 29.1 43.5 21.6 5.6 0.1 

専業主婦・主夫 236 38.6 36.9 19.1 4.7 0.8 

学生 52 42.3 40.4 17.3 0.0 0.0 

仕事はしていない 262 26.7 42.0 18.7 11.1 1.5 

その他 74 36.5 50.0 8.1 4.1 1.4 

無回答 32 43.8 37.5 18.8 0.0 0.0 

問 15 居住区別 青葉区 122 34.4 45.1 18.0 1.6 0.8 

旭区 96 39.6 35.4 21.9 2.1 1.0 

泉区 58 46.6 41.4 8.6 1.7 1.7 

磯子区 79 25.3 49.4 20.3 5.1 0.0 

神奈川区 76 18.4 50.0 19.7 11.8 0.0 

金沢区 84 53.6 36.9 6.0 1.2 2.4 

港南区 93 18.3 45.2 30.1 6.5 0.0 

港北区 147 29.3 40.1 25.9 4.1 0.7 

栄区 42 42.9 35.7 19.0 2.4 0.0 

瀬谷区 51 29.4 51.0 9.8 7.8 2.0 

都筑区 78 46.2 41.0 9.0 3.8 0.0 

鶴見区 95 20.0 42.1 22.1 15.8 0.0 

戸塚区 112 38.4 42.0 15.2 3.6 0.9 

中区 46 23.9 41.3 30.4 4.3 0.0 

西区 46 17.4 37.0 37.0 8.7 0.0 

保土ケ谷区 71 21.1 59.2 15.5 4.2 0.0 

緑区 53 41.5 30.2 20.8 7.5 0.0 

南区 59 18.6 35.6 23.7 22.0 0.0 

無回答 20 40.0 30.0 25.0 5.0 0.0 
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合計(人) 

問 5  

    I 環境についての情報が収集できたり、学んだりできている 

    
そう思う
（％） 

少しそう思
う（％） 

あまりそう
思わない
（％） 

そう思わな
い（％） 

無回答
（％） 

全体 1,428 8.3 29.5 44.4 17.1 0.8 

問 11 年代別 16～19 歳 32 12.5 37.5 34.4 15.6 0.0 

20～29 歳 96 8.3 25.0 40.6 26.0 0.0 

30～39 歳 179 2.8 25.1 45.8 26.3 0.0 

40～49 歳 239 8.8 32.6 46.0 12.6 0.0 

50～59 歳 264 6.1 26.5 51.9 15.5 0.0 

60～69 歳 208 7.2 28.8 47.1 15.4 1.4 

70～79 歳 257 11.3 34.2 38.5 14.8 1.2 

80 歳以上 132 13.6 27.3 36.4 18.9 3.8 

無回答 21 9.5 38.1 47.6 4.8 0.0 

問 12 世帯人数 １人 206 8.3 19.9 43.7 26.2 1.9 

２人 487 7.8 32.2 41.9 17.2 0.8 

３人 335 7.5 31.3 44.5 16.4 0.3 

４人 277 9.4 28.2 48.7 13.4 0.4 

５人以上 100 10.0 32.0 45.0 13.0 0.0 

無回答 23 8.7 34.8 47.8 4.3 4.3 

問 13 18歳以
下の同居者の有
無 

いる 366 6.8 31.4 48.1 13.7 0.0 

いない 1,012 8.9 28.7 43.2 18.2 1.1 

無回答 50 6.0 32.0 42.0 20.0 0.0 

地域別 東部(鶴見区・神奈川区・西区・
中区・南区) 

322 5.6 27.0 48.1 19.3 0.0 

西部(保土ケ谷区・旭区・戸塚
区・泉区・瀬谷区) 

388 10.1 31.2 40.7 16.8 1.3 

南部(港南区・磯子区・金沢区・
栄区） 

298 8.4 29.5 43.3 17.8 1.0 

北部(港北区・緑区・青葉区・都
筑区) 

400 8.5 29.8 45.5 15.5 0.8 

無回答 20 10.0 30.0 50.0 10.0 0.0 

問 14 職業別 自営業・会社経営 96 14.6 32.3 35.4 17.7 0.0 

会社員(公務員・団体職員・アル
バイトを含む） 

676 5.9 28.4 47.5 18.0 0.1 

専業主婦・主夫 236 9.7 31.8 44.1 12.7 1.7 

学生 52 9.6 34.6 44.2 11.5 0.0 

仕事はしていない 262 7.3 26.7 43.9 20.2 1.9 

その他 74 18.9 29.7 31.1 18.9 1.4 

無回答 32 9.4 40.6 43.8 6.3 0.0 

問 15 居住区別 青葉区 122 9.0 33.6 41.0 15.6 0.8 

旭区 96 10.4 31.3 40.6 15.6 2.1 

泉区 58 15.5 34.5 37.9 10.3 1.7 

磯子区 79 10.1 21.5 50.6 17.7 0.0 

神奈川区 76 3.9 27.6 47.4 21.1 0.0 

金沢区 84 14.3 33.3 34.5 15.5 2.4 

港南区 93 4.3 29.0 48.4 18.3 0.0 

港北区 147 8.2 24.5 51.0 15.6 0.7 

栄区 42 2.4 38.1 35.7 21.4 2.4 

瀬谷区 51 7.8 31.4 31.4 27.5 2.0 

都筑区 78 7.7 39.7 39.7 12.8 0.0 

鶴見区 95 5.3 25.3 48.4 21.1 0.0 

戸塚区 112 10.7 27.7 45.5 15.2 0.9 

中区 46 6.5 32.6 43.5 17.4 0.0 

西区 46 4.3 28.3 56.5 10.9 0.0 

保土ケ谷区 71 5.6 33.8 42.3 18.3 0.0 

緑区 53 9.4 20.8 49.1 18.9 1.9 

南区 59 8.5 23.7 45.8 22.0 0.0 

無回答 20 10.0 30.0 50.0 10.0 0.0 
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合計(人) 

問 5  

    J 気候変動による影響が表れている 

    
そう思う
（％） 

少しそう思
う（％） 

あまりそう
思わない
（％） 

そう思わな
い（％） 

無回答
（％） 

全体 1,428 50.6 31.1 13.9 3.7 0.8 

問 11 年代別 16～19 歳 32 46.9 34.4 9.4 9.4 0.0 

20～29 歳 96 41.7 27.1 22.9 8.3 0.0 

30～39 歳 179 38.5 36.9 19.6 5.0 0.0 

40～49 歳 239 55.2 25.1 15.9 3.8 0.0 

50～59 歳 264 50.8 34.1 12.5 2.7 0.0 

60～69 歳 208 55.8 29.8 12.0 1.4 1.0 

70～79 歳 257 53.3 34.6 8.6 2.3 1.2 

80 歳以上 132 47.7 28.8 12.9 6.1 4.5 

無回答 21 76.2 9.5 14.3 0.0 0.0 

問 12 世帯人数 １人 206 51.9 31.1 9.2 6.3 1.5 

２人 487 53.6 31.4 11.5 2.5 1.0 

３人 335 46.6 31.9 17.9 3.3 0.3 

４人 277 47.3 31.8 16.6 4.0 0.4 

５人以上 100 51.0 29.0 14.0 6.0 0.0 

無回答 23 69.6 13.0 13.0 0.0 4.3 

問 13 18歳以
下の同居者の有
無 

いる 366 47.0 34.2 14.8 4.1 0.0 

いない 1,012 51.2 30.5 13.8 3.4 1.1 

無回答 50 64.0 20.0 8.0 8.0 0.0 

地域別 東部(鶴見区・神奈川区・西区・
中区・南区) 

322 53.4 28.9 13.4 4.3 0.0 

西部(保土ケ谷区・旭区・戸塚
区・泉区・瀬谷区) 

388 49.0 32.7 13.4 3.9 1.0 

南部(港南区・磯子区・金沢区・
栄区） 

298 52.0 32.6 11.4 3.0 1.0 

北部(港北区・緑区・青葉区・都
筑区) 

400 47.8 31.3 16.5 3.5 1.0 

無回答 20 70.0 10.0 15.0 5.0 0.0 

問 14 職業別 自営業・会社経営 96 51.0 29.2 16.7 3.1 0.0 

会社員(公務員・団体職員・アル
バイトを含む） 

676 49.7 30.9 15.7 3.6 0.1 

専業主婦・主夫 236 45.8 36.4 14.4 2.5 0.8 

学生 52 44.2 26.9 19.2 9.6 0.0 

仕事はしていない 262 51.1 31.7 9.2 5.3 2.7 

その他 74 63.5 27.0 6.8 1.4 1.4 

無回答 32 78.1 12.5 9.4 0.0 0.0 

問 15 居住区別 青葉区 122 45.1 33.6 16.4 3.3 1.6 

旭区 96 47.9 33.3 15.6 2.1 1.0 

泉区 58 55.2 25.9 8.6 8.6 1.7 

磯子区 79 51.9 34.2 11.4 2.5 0.0 

神奈川区 76 48.7 25.0 25.0 1.3 0.0 

金沢区 84 57.1 27.4 9.5 3.6 2.4 

港南区 93 45.2 35.5 16.1 3.2 0.0 

港北区 147 51.0 26.5 17.0 4.1 1.4 

栄区 42 57.1 33.3 4.8 2.4 2.4 

瀬谷区 51 47.1 31.4 9.8 9.8 2.0 

都筑区 78 42.3 44.9 12.8 0.0 0.0 

鶴見区 95 49.5 29.5 12.6 8.4 0.0 

戸塚区 112 46.4 34.8 16.1 1.8 0.9 

中区 46 63.0 21.7 10.9 4.3 0.0 

西区 46 65.2 26.1 4.3 4.3 0.0 

保土ケ谷区 71 50.7 35.2 12.7 1.4 0.0 

緑区 53 52.8 18.9 20.8 7.5 0.0 

南区 59 49.2 40.7 8.5 1.7 0.0 

無回答 20 70.0 10.0 15.0 5.0 0.0 
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問6 あなたは、「生物多様性」という言葉の意味を知っていましたか。（〇は一つ） 

    

合計(人) 

問 6 あなたは、「生物多様性」という言葉の意味を知ってい
ましたか。（〇は一つ） 

      

    

上記の説明
を読む前か
ら言葉の意
味を知って
いた（％） 

上記の説明
を読むまで
言葉の意味
は知らな
かったが、
言葉は聞い
たことが
あった
（％） 

上記の説明
を読むまで
聞いたこと
がなかった
（％） 

わからない
（％） 

無回答
（％） 

全体 1,428 31.6 29.8 32.1 5.6 0.8 

問 11 年代別 16～19 歳 32 46.9 25.0 21.9 6.3 0.0 

20～29 歳 96 39.6 35.4 16.7 8.3 0.0 

30～39 歳 179 27.4 29.1 35.8 7.8 0.0 

40～49 歳 239 33.1 27.6 33.9 5.0 0.4 

50～59 歳 264 33.3 29.9 31.8 4.5 0.4 

60～69 歳 208 30.3 28.4 36.5 3.8 1.0 

70～79 歳 257 30.4 31.1 33.1 4.3 1.2 

80 歳以上 132 27.3 34.1 26.5 8.3 3.8 

無回答 21 23.8 14.3 52.4 9.5 0.0 

問 12 世帯人数 １人 206 30.1 29.6 30.6 8.3 1.5 

２人 487 30.8 31.0 33.1 4.1 1.0 

３人 335 32.8 30.7 30.7 4.8 0.9 

４人 277 34.3 27.8 30.7 7.2 0.0 

５人以上 100 28.0 31.0 36.0 5.0 0.0 

無回答 23 26.1 13.0 47.8 8.7 4.3 

問 13 18歳以
下の同居者の有
無 

いる 366 33.3 27.0 33.9 5.7 0.0 

いない 1,012 31.3 30.9 31.2 5.3 1.2 

無回答 50 24.0 28.0 38.0 10.0 0.0 

地域別 東部(鶴見区・神奈川区・西区・
中区・南区) 

322 31.1 31.1 29.8 7.5 0.6 

西部(保土ケ谷区・旭区・戸塚
区・泉区・瀬谷区) 

388 32.2 28.4 33.0 5.4 1.0 

南部(港南区・磯子区・金沢区・
栄区） 

298 28.2 35.2 32.9 3.4 0.3 

北部(港北区・緑区・青葉区・都
筑区) 

400 34.3 27.0 31.8 6.0 1.0 

無回答 20 25.0 15.0 50.0 5.0 5.0 

問 14 職業別 自営業・会社経営 96 47.9 20.8 21.9 9.4 0.0 

会社員(公務員・団体職員・アル
バイトを含む） 

676 33.3 30.2 30.9 5.0 0.6 

専業主婦・主夫 236 21.2 36.4 36.0 5.1 1.3 

学生 52 51.9 19.2 25.0 3.8 0.0 

仕事はしていない 262 29.8 32.1 32.1 5.0 1.1 

その他 74 23.0 18.9 44.6 10.8 2.7 

無回答 32 25.0 25.0 43.8 6.3 0.0 

問 15 居住区別 青葉区 122 36.1 29.5 26.2 6.6 1.6 

旭区 96 32.3 26.0 36.5 4.2 1.0 

泉区 58 48.3 27.6 19.0 3.4 1.7 

磯子区 79 26.6 38.0 32.9 2.5 0.0 

神奈川区 76 36.8 23.7 32.9 5.3 1.3 

金沢区 84 27.4 32.1 34.5 4.8 1.2 

港南区 93 25.8 40.9 29.0 4.3 0.0 

港北区 147 37.4 24.5 33.3 4.1 0.7 

栄区 42 38.1 23.8 38.1 0.0 0.0 

瀬谷区 51 31.4 23.5 35.3 7.8 2.0 

都筑区 78 38.5 20.5 32.1 7.7 1.3 

鶴見区 95 22.1 38.9 30.5 7.4 1.1 

戸塚区 112 25.0 33.0 33.9 7.1 0.9 

中区 46 41.3 34.8 17.4 6.5 0.0 

西区 46 34.8 26.1 34.8 4.3 0.0 

保土ケ谷区 71 31.0 28.2 36.6 4.2 0.0 

緑区 53 15.1 37.7 39.6 7.5 0.0 

南区 59 27.1 28.8 30.5 13.6 0.0 

無回答 20 25.0 15.0 50.0 5.0 5.0 
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【問6で「1上記の説明を読む前から言葉の意味を知っていた」「2上記の説明を読むまで言葉の意味は

知らなかったが、言葉は聞いたことがあった」と答えた方のみ】 

問6-A 「生物多様性」という言葉を何で知りましたか。（〇はいくつでも） １／２ 

    

合計(人) 

問 6-A 「生物多様性」という言葉を何で知りましたか。（〇
はいくつでも） 

      

    

国や県、市
が発行する
広報紙・パ
ンフレット
（％） 

国や県、市
のウェブサ
イト（％） 

新聞・テレ
ビ・ラジオ
などのマス
メディア
（％） 

雑誌・本な
どの書籍
（％） 

Twitterや
LINEなど
の SNS
（％） 

全体 877 16.8 3.6 70.6 25.2 7.4 

問 11 年代別 16～19 歳 23 0.0 0.0 8.7 26.1 4.3 

20～29 歳 72 2.8 2.8 37.5 31.9 16.7 

30～39 歳 101 9.9 1.0 63.4 23.8 15.8 

40～49 歳 145 6.2 3.4 62.8 26.2 13.1 

50～59 歳 167 13.2 4.2 76.6 26.9 3.6 

60～69 歳 122 14.8 4.1 81.1 28.7 5.7 

70～79 歳 158 32.9 4.4 84.8 19.0 1.9 

80 歳以上 81 39.5 6.2 82.7 23.5 1.2 

無回答 8 25.0 0.0 87.5 12.5 0.0 

問 12 世帯人数 １人 123 16.3 3.3 67.5 27.6 8.9 

２人 301 23.3 4.7 77.4 25.2 7.0 

３人 213 14.6 4.2 70.9 25.4 9.9 

４人 172 8.1 2.3 62.8 23.8 4.7 

５人以上 59 16.9 1.7 61.0 25.4 6.8 

無回答 9 22.2 0.0 88.9 11.1 0.0 

問 13 18歳以
下の同居者の有
無 

いる 221 9.0 2.3 62.9 25.8 7.2 

いない 630 18.9 4.3 72.4 25.6 7.8 

無回答 26 30.8 0.0 92.3 11.5 0.0 

地域別 東部(鶴見区・神奈川区・西区・
中区・南区) 

200 14.5 3.5 71.5 28.0 8.5 

西部(保土ケ谷区・旭区・戸塚
区・泉区・瀬谷区) 

235 23.8 4.3 72.8 18.7 3.8 

南部(港南区・磯子区・金沢区・
栄区） 

189 16.9 3.2 71.4 23.3 6.9 

北部(港北区・緑区・青葉区・都
筑区) 

245 11.4 3.7 66.5 31.0 10.6 

無回答 8 25.0 0.0 87.5 12.5 0.0 

問 14 職業別 自営業・会社経営 66 16.7 4.5 62.1 34.8 18.2 

会社員(公務員・団体職員・アル
バイトを含む） 

429 9.3 3.7 68.8 26.8 8.6 

専業主婦・主夫 136 26.5 3.7 77.2 18.4 3.7 

学生 37 0.0 0.0 16.2 24.3 2.7 

仕事はしていない 162 25.9 3.1 83.3 24.7 3.7 

その他 31 35.5 3.2 83.9 25.8 9.7 

無回答 16 43.8 12.5 68.8 6.3 6.3 

問 15 居住区別 青葉区 80 15.0 6.3 68.8 28.8 11.3 

旭区 56 23.2 5.4 85.7 25.0 1.8 

泉区 44 25.0 2.3 63.6 20.5 6.8 

磯子区 51 15.7 2.0 72.5 21.6 7.8 

神奈川区 46 8.7 4.3 63.0 19.6 13.0 

金沢区 50 22.0 8.0 74.0 24.0 6.0 

港南区 62 12.9 0.0 72.6 21.0 8.1 

港北区 91 9.9 3.3 61.5 37.4 11.0 

栄区 26 19.2 3.8 61.5 30.8 3.8 

瀬谷区 28 21.4 0.0 60.7 7.1 0.0 

都筑区 46 8.7 2.2 69.6 28.3 6.5 

鶴見区 58 24.1 1.7 75.9 31.0 10.3 

戸塚区 65 23.1 6.2 72.3 12.3 1.5 

中区 35 14.3 11.4 65.7 28.6 8.6 

西区 28 3.6 0.0 75.0 32.1 3.6 

保土ケ谷区 42 26.2 4.8 73.8 26.2 9.5 

緑区 28 10.7 0.0 71.4 21.4 14.3 

南区 33 15.2 0.0 78.8 30.3 3.0 

無回答 8 25.0 0.0 87.5 12.5 0.0 

 

  



 

94 

 

問6-A 「生物多様性」という言葉を何で知りましたか。（〇はいくつでも） ２／２ 

    

合計(人) 

問 6-A 「生物多様性」という言葉を何で知りま
したか。（〇はいくつでも） 

     その２ 

    
家族・知人
からの情報
（％） 

講演会・勉
強会（％） 

その他
（％） 

無回答
（％） 

全体 877 5.8 4.3 9.7 0.9 

問 11 年代別 16～19 歳 23 8.7 13.0 52.2 4.3 

20～29 歳 72 11.1 9.7 26.4 0.0 

30～39 歳 101 2.0 3.0 11.9 1.0 

40～49 歳 145 4.8 2.8 14.5 1.4 

50～59 歳 167 5.4 6.0 9.6 1.2 

60～69 歳 122 3.3 4.1 4.1 0.0 

70～79 歳 158 5.1 1.9 0.0 1.3 

80 歳以上 81 13.6 2.5 0.0 0.0 

無回答 8 0.0 12.5 0.0 0.0 

問 12 世帯人数 １人 123 5.7 4.9 6.5 0.8 

２人 301 5.0 3.7 4.3 0.3 

３人 213 6.1 3.8 10.8 0.9 

４人 172 6.4 4.7 19.2 1.7 

５人以上 59 8.5 6.8 13.6 1.7 

無回答 9 0.0 11.1 0.0 0.0 

問 13 18歳以
下の同居者の有
無 

いる 221 7.2 3.2 16.7 1.4 

いない 630 5.2 4.8 7.6 0.8 

無回答 26 7.7 3.8 0.0 0.0 

地域別 東部(鶴見区・神奈川区・西区・
中区・南区) 

200 4.5 4.5 7.5 0.5 

西部(保土ケ谷区・旭区・戸塚
区・泉区・瀬谷区) 

235 8.9 4.3 11.1 0.9 

南部(港南区・磯子区・金沢区・
栄区） 

189 5.3 5.8 10.1 0.5 

北部(港北区・緑区・青葉区・都
筑区) 

245 4.5 2.9 10.2 1.6 

無回答 8 0.0 12.5 0.0 0.0 

問 14 職業別 自営業・会社経営 66 10.6 7.6 12.1 0.0 

会社員(公務員・団体職員・アル
バイトを含む） 

429 3.7 5.6 11.7 0.9 

専業主婦・主夫 136 7.4 0.0 2.9 1.5 

学生 37 10.8 10.8 54.1 2.7 

仕事はしていない 162 6.8 2.5 1.2 0.6 

その他 31 9.7 0.0 3.2 0.0 

無回答 16 0.0 6.3 0.0 0.0 

問 15 居住区別 青葉区 80 7.5 5.0 10.0 0.0 

旭区 56 8.9 5.4 8.9 0.0 

泉区 44 11.4 0.0 13.6 0.0 

磯子区 51 7.8 5.9 5.9 0.0 

神奈川区 46 6.5 13.0 13.0 0.0 

金沢区 50 2.0 8.0 16.0 2.0 

港南区 62 4.8 4.8 8.1 0.0 

港北区 91 2.2 2.2 12.1 2.2 

栄区 26 7.7 3.8 11.5 0.0 

瀬谷区 28 10.7 14.3 14.3 3.6 

都筑区 46 6.5 0.0 10.9 4.3 

鶴見区 58 3.4 0.0 5.2 0.0 

戸塚区 65 10.8 1.5 12.3 0.0 

中区 35 5.7 8.6 2.9 0.0 

西区 28 3.6 0.0 10.7 0.0 

保土ケ谷区 42 2.4 4.8 7.1 2.4 

緑区 28 0.0 3.6 3.6 0.0 

南区 33 3.0 0.0 6.1 3.0 

無回答 8 0.0 12.5 0.0 0.0 
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問7 身近な自然が持つ力やその恵みのうち、あなたが、暮らしやまちづくりに求めるものはどれで

すか。（〇はいくつでも）１／２ 

    

合計(人) 

問 7 身近な自然が持つ力やその恵みのうち、あなたが、暮らしやまちづく
りに求めるものはどれですか。（〇はいくつでも） 

                  

    

空気や水
を浄化す
る（％） 

生物の生
息・生育
の場
（％） 

雨水の浸
透によっ
て浸水被
害を減ら
す（％） 

気温の上
昇を抑え
る・木陰
を作る
（％） 

微生物な
どの働き
によって
物質を循
環させる
（％） 

新鮮な農
畜産物を
提供する
（％） 

健康・癒
し（％） 

全体 1,428 70.2 45.3 39.1 71.6 27.0 38.3 63.9 

問 11 年代別 16～19 歳 32 43.8 31.3 25.0 65.6 12.5 15.6 46.9 

20～29 歳 96 77.1 39.6 34.4 63.5 28.1 33.3 55.2 

30～39 歳 179 77.7 43.0 46.4 71.5 24.0 40.8 65.9 

40～49 歳 239 71.1 47.7 39.7 67.8 28.0 39.3 59.8 

50～59 歳 264 67.0 45.1 40.5 78.4 24.6 38.3 60.6 

60～69 歳 208 68.8 45.2 37.5 76.4 27.4 34.1 63.5 

70～79 歳 257 69.3 49.0 37.0 71.6 30.4 42.0 70.8 

80 歳以上 132 69.7 46.2 37.1 65.9 26.5 38.6 72.0 

無回答 21 76.2 38.1 52.4 66.7 42.9 57.1 71.4 

問 12 世帯人
数 

１人 206 69.9 39.8 36.4 67.0 27.7 35.4 61.7 

２人 487 72.9 47.6 42.9 75.4 27.9 38.6 68.0 

３人 335 70.1 48.1 42.4 73.7 27.2 40.3 59.1 

４人 277 67.9 41.9 33.9 66.1 26.0 35.7 63.5 

５人以上 100 65.0 48.0 28.0 73.0 20.0 40.0 65.0 

無回答 23 69.6 34.8 47.8 65.2 39.1 52.2 69.6 

問 13 18歳以
下の同居者の
有無 

いる 366 68.9 47.5 37.4 70.8 24.6 38.8 65.0 

いない 1,012 70.6 44.9 39.3 71.9 27.2 37.5 62.9 

無回答 50 74.0 38.0 48.0 72.0 40.0 52.0 76.0 

地域別 東部(鶴見区・神奈川区・
西区・中区・南区) 

322 72.7 42.2 41.3 71.1 28.9 35.7 69.3 

西部(保土ケ谷区・旭区・
戸塚区・泉区・瀬谷区) 

388 69.8 44.3 38.1 70.6 27.8 40.5 61.3 

南部(港南区・磯子区・金
沢区・栄区） 

298 66.4 46.0 34.9 67.4 23.8 34.9 64.1 

北部(港北区・緑区・青葉
区・都筑区) 

400 71.0 48.8 41.0 76.3 26.0 39.8 61.8 

無回答 20 80.0 35.0 50.0 70.0 45.0 60.0 70.0 

問 14 職業別 自営業・会社経営 96 70.8 50.0 35.4 64.6 33.3 35.4 61.5 

会社員(公務員・団体職
員・アルバイトを含む） 

676 71.6 44.8 41.9 73.4 25.6 35.9 61.4 

専業主婦・主夫 236 70.8 46.6 37.7 73.3 23.3 48.7 67.8 

学生 52 53.8 36.5 26.9 69.2 25.0 26.9 46.2 

仕事はしていない 262 70.6 47.7 39.3 69.5 29.0 37.4 70.2 

その他 74 63.5 43.2 29.7 68.9 29.7 36.5 64.9 

無回答 32 75.0 31.3 43.8 71.9 43.8 50.0 71.9 

問 15 居住区
別 

青葉区 122 73.0 55.7 39.3 79.5 31.1 38.5 68.9 

旭区 96 68.8 47.9 47.9 69.8 35.4 35.4 59.4 

泉区 58 65.5 43.1 25.9 81.0 24.1 44.8 63.8 

磯子区 79 69.6 46.8 31.6 68.4 24.1 29.1 70.9 

神奈川区 76 69.7 46.1 36.8 71.1 28.9 35.5 68.4 

金沢区 84 67.9 53.6 33.3 64.3 25.0 33.3 61.9 

港南区 93 65.6 37.6 36.6 74.2 22.6 39.8 64.5 

港北区 147 68.7 44.2 43.5 76.2 25.9 37.4 56.5 

栄区 42 59.5 47.6 40.5 57.1 23.8 38.1 54.8 

瀬谷区 51 60.8 39.2 35.3 64.7 27.5 51.0 80.4 

都筑区 78 73.1 46.2 41.0 74.4 28.2 48.7 66.7 

鶴見区 95 74.7 44.2 44.2 75.8 29.5 37.9 75.8 

戸塚区 112 72.3 43.8 33.0 68.8 23.2 40.2 55.4 

中区 46 73.9 41.3 50.0 78.3 45.7 39.1 60.9 

西区 46 71.7 43.5 41.3 69.6 17.4 34.8 60.9 

保土ケ谷区 71 77.5 45.1 45.1 70.4 28.2 36.6 57.7 

緑区 53 69.8 49.1 37.7 71.7 11.3 35.8 52.8 

南区 59 72.9 33.9 35.6 59.3 23.7 30.5 72.9 

無回答 20 80.0 35.0 50.0 70.0 45.0 60.0 70.0 
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問7 身近な自然が持つ力やその恵みのうち、あなたが、暮らしやまちづくりに求めるものはどれで

すか。（〇はいくつでも）２／２ 

    

合計(人) 

問 7 身近な自然が持つ力やその恵みのうち、あなた
が、暮らしやまちづくりに求めるものはどれですか。
（〇はいくつでも） 

              

    

人との交
流の場
（％） 

地域の魅
力・価値
を向上さ
せる
（％） 

環境教育
の場
（％） 

その他
（％） 

無回答
（％） 

全体 1,428 26.1 33.3 24.6 1.5 0.8 

問 11 年代別 16～19 歳 32 21.9 25.0 34.4 3.1 0.0 

20～29 歳 96 19.8 34.4 19.8 2.1 1.0 

30～39 歳 179 21.8 36.3 32.4 1.1 0.6 

40～49 歳 239 21.8 33.9 23.4 1.7 0.4 

50～59 歳 264 23.1 32.2 22.3 1.1 0.0 

60～69 歳 208 22.1 28.8 18.8 1.0 1.4 

70～79 歳 257 35.0 34.6 26.8 0.4 0.0 

80 歳以上 132 38.6 34.1 24.2 3.8 4.5 

無回答 21 33.3 47.6 38.1 9.5 0.0 

問 12 世帯人
数 

１人 206 25.2 27.2 18.4 1.0 1.9 

２人 487 29.4 35.3 25.9 1.4 0.8 

３人 335 23.6 33.4 24.2 1.5 0.3 

４人 277 22.7 33.2 24.5 1.1 0.7 

５人以上 100 28.0 34.0 30.0 3.0 0.0 

無回答 23 30.4 43.5 34.8 8.7 4.3 

問 13 18歳以
下の同居者の
有無 

いる 366 27.3 38.3 32.0 1.9 0.0 

いない 1,012 25.5 31.2 21.7 1.3 1.2 

無回答 50 28.0 40.0 28.0 4.0 0.0 

地域別 東部(鶴見区・神奈川区・
西区・中区・南区) 

322 28.3 34.2 23.9 1.9 0.0 

西部(保土ケ谷区・旭区・
戸塚区・泉区・瀬谷区) 

388 26.8 32.7 26.5 1.8 1.5 

南部(港南区・磯子区・金
沢区・栄区） 

298 23.8 32.2 19.5 1.0 1.0 

北部(港北区・緑区・青葉
区・都筑区) 

400 24.5 33.5 26.3 1.0 0.8 

無回答 20 40.0 45.0 40.0 10.0 0.0 

問 14 職業別 自営業・会社経営 96 33.3 36.5 20.8 0.0 0.0 

会社員(公務員・団体職
員・アルバイトを含む） 

676 21.6 32.2 23.2 1.5 0.3 

専業主婦・主夫 236 28.8 31.4 24.6 0.4 1.7 

学生 52 23.1 40.4 32.7 3.8 0.0 

仕事はしていない 262 30.2 35.5 25.2 0.8 1.5 

その他 74 28.4 24.3 27.0 6.8 2.7 

無回答 32 43.8 53.1 40.6 6.3 0.0 

問 15 居住区
別 

青葉区 122 23.8 35.2 23.8 0.0 0.8 

旭区 96 26.0 38.5 25.0 3.1 2.1 

泉区 58 24.1 43.1 29.3 5.2 0.0 

磯子区 79 27.8 34.2 19.0 1.3 0.0 

神奈川区 76 30.3 32.9 25.0 2.6 0.0 

金沢区 84 29.8 38.1 25.0 1.2 1.2 

港南区 93 20.4 30.1 17.2 1.1 0.0 

港北区 147 23.8 30.6 26.5 1.4 0.7 

栄区 42 11.9 21.4 14.3 0.0 4.8 

瀬谷区 51 37.3 23.5 25.5 0.0 2.0 

都筑区 78 28.2 42.3 28.2 2.6 0.0 

鶴見区 95 30.5 35.8 28.4 0.0 0.0 

戸塚区 112 21.4 24.1 27.7 0.9 1.8 

中区 46 32.6 50.0 19.6 0.0 0.0 

西区 46 26.1 32.6 15.2 4.3 0.0 

保土ケ谷区 71 31.0 36.6 25.4 0.0 1.4 

緑区 53 22.6 24.5 28.3 0.0 1.9 

南区 59 20.3 22.0 25.4 3.4 0.0 

無回答 20 40.0 45.0 40.0 10.0 0.0 
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問8 あなたは、コロナ禍以前と比較して、身近な自然環境に関する考えや行動に変化はありました

か。（〇はいくつでも） 

    

合計(人) 

問 8 あなたは、コロナ禍以前と比較して、身近な自然環境に関する考えや行動に変
化はありましたか。（〇はいくつでも）  

                    

    

公園や緑
地、水辺
を利用す
る頻度が
増えた
（％） 

公園や緑
地、水辺
の大切さ
を感じる
ように
なった
（％） 

自宅や市
民農園な
どで、野
菜を育て
るように
なった
（％） 

自宅など
で、花や
緑を飾っ
たり、育
てたりす
るように
なった
（％） 

昆虫や
魚、鳥な
どの生き
物を観察
したり、
飼育した
りするよ
うになっ
た（％） 

考えや行
動に変化
はない
（％） 

その他
（％） 

無回答
（％） 

全体 1,428 19.9 31.1 7.8 25.4 6.9 46.7 1.5 1.5 

問 11 年
代別 

16～19 歳 32 9.4 21.9 3.1 12.5 6.3 62.5 0.0 0.0 

20～29 歳 96 24.0 25.0 4.2 18.8 7.3 49.0 2.1 0.0 

30～39 歳 179 32.4 30.2 6.7 22.9 8.4 44.1 0.6 0.0 

40～49 歳 239 20.9 27.2 8.8 20.9 10.0 45.6 3.3 0.0 

50～59 歳 264 18.6 26.5 4.9 22.7 4.2 49.2 1.9 1.5 

60～69 歳 208 17.3 25.5 8.2 27.9 4.3 51.0 0.0 2.4 

70～79 歳 257 18.7 40.5 10.9 33.9 9.3 42.0 1.6 1.9 

80 歳以上 132 11.4 43.2 9.8 31.8 5.3 43.9 0.8 5.3 

無回答 21 9.5 47.6 9.5 14.3 0.0 47.6 0.0 0.0 

問 12 世
帯人数 

１人 206 15.5 26.7 3.9 15.0 2.9 58.7 0.5 2.4 

２人 487 21.6 33.9 8.2 29.4 5.7 46.8 0.8 1.4 

３人 335 17.3 31.0 7.2 26.0 8.7 46.0 2.1 1.5 

４人 277 22.7 27.1 9.0 23.8 8.7 41.9 2.2 1.1 

５人以上 100 24.0 35.0 12.0 32.0 12.0 38.0 3.0 0.0 

無回答 23 8.7 43.5 8.7 17.4 0.0 43.5 0.0 4.3 

問 13 18
歳以下の
同居者の
有無 

いる 366 25.7 32.0 8.7 24.3 9.8 39.1 3.0 0.3 

いない 1,012 18.3 30.4 7.5 26.0 6.2 49.3 1.0 1.9 

無回答 50 10.0 38.0 6.0 22.0 0.0 50.0 0.0 2.0 

地域別 東部(鶴見区・神奈川
区・西区・中区・南区) 

322 19.6 31.4 5.9 22.7 4.3 47.8 1.2 0.6 

西部(保土ケ谷区・旭
区・戸塚区・泉区・瀬
谷区) 

388 19.8 30.9 7.0 26.5 8.0 45.9 2.3 1.5 

南部(港南区・磯子区・
金沢区・栄区） 

298 20.5 29.9 9.4 26.2 5.4 45.6 0.7 2.3 

北部(港北区・緑区・青
葉区・都筑区) 

400 20.3 31.0 8.8 26.3 9.5 47.5 1.5 1.5 

無回答 20 10.0 50.0 10.0 20.0 0.0 45.0 0.0 0.0 

問 14 職
業別 

自営業・会社経営 96 18.8 17.7 8.3 27.1 5.2 55.2 1.0 2.1 

会社員(公務員・団体職
員・アルバイトを含
む） 

676 21.6 27.7 6.2 21.9 5.9 47.8 2.1 0.9 

専業主婦・主夫 236 19.5 41.1 12.7 37.7 10.6 35.2 1.3 3.0 

学生 52 17.3 25.0 1.9 15.4 7.7 57.7 0.0 0.0 

仕事はしていない 262 17.6 33.6 8.8 22.1 6.5 50.8 0.8 1.9 

その他 74 20.3 35.1 5.4 33.8 9.5 44.6 1.4 1.4 

無回答 32 12.5 50.0 9.4 28.1 3.1 37.5 0.0 0.0 

問 15 居
住区別 

青葉区 122 20.5 39.3 13.1 27.9 9.0 44.3 0.8 1.6 

旭区 96 22.9 34.4 8.3 25.0 9.4 44.8 3.1 3.1 

泉区 58 24.1 27.6 12.1 32.8 10.3 50.0 0.0 0.0 

磯子区 79 17.7 30.4 6.3 15.2 7.6 51.9 0.0 1.3 

神奈川区 76 19.7 18.4 9.2 15.8 2.6 63.2 1.3 0.0 

金沢区 84 27.4 36.9 8.3 33.3 8.3 35.7 1.2 3.6 

港南区 93 17.2 23.7 9.7 25.8 2.2 52.7 1.1 2.2 

港北区 147 21.1 24.5 6.8 24.5 11.6 50.3 2.0 2.7 

栄区 42 19.0 28.6 16.7 33.3 2.4 38.1 0.0 2.4 

瀬谷区 51 15.7 35.3 2.0 15.7 7.8 49.0 2.0 2.0 

都筑区 78 20.5 29.5 10.3 28.2 6.4 44.9 1.3 0.0 

鶴見区 95 22.1 40.0 4.2 20.0 5.3 38.9 1.1 0.0 

戸塚区 112 14.3 23.2 6.3 30.4 6.3 45.5 3.6 1.8 

中区 46 23.9 37.0 2.2 23.9 4.3 45.7 0.0 0.0 

西区 46 19.6 26.1 4.3 28.3 6.5 52.2 0.0 2.2 

保土ケ谷区 71 23.9 38.0 5.6 25.4 7.0 42.3 1.4 0.0 

緑区 53 17.0 32.1 1.9 24.5 9.4 50.9 1.9 0.0 

南区 59 11.9 33.9 8.5 30.5 3.4 40.7 3.4 1.7 

無回答 20 10.0 50.0 10.0 20.0 0.0 45.0 0.0 0.0 
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問9 脱炭素化に向けて、あなたは、どのように行動をしたいと考えますか。（〇は一つ） 

    

合計(人) 

問 9 脱炭素化に向けて、あなたは、どのように行動
をしたいと考えますか。（〇は一つ） 

  

                

    

今の生活
スタイル
を大きく
変えて、
積極的に
行動した
い（％） 

今の生活
スタイル
の中で工
夫しなが
ら、行動
したい
（％） 

すでにで
きる範囲
で、行動
している
（％） 

行動した
いと思わ
ない
（％） 

その他
（％） 

無回答
（％） 

全体 1,428 2.3 58.6 30.3 5.7 1.5 1.6 

問 11 年代別 16～19 歳 32 0.0 65.6 15.6 18.8 0.0 0.0 

20～29 歳 96 4.2 68.8 21.9 4.2 1.0 0.0 

30～39 歳 179 3.9 64.8 20.7 10.1 0.6 0.0 

40～49 歳 239 2.9 59.8 29.3 6.7 1.3 0.0 

50～59 歳 264 1.5 58.0 31.8 6.8 1.5 0.4 

60～69 歳 208 1.9 54.8 37.5 2.4 1.9 1.4 

70～79 歳 257 0.8 56.8 34.6 3.5 0.8 3.5 

80 歳以上 132 1.5 50.8 31.8 3.8 4.5 7.6 

無回答 21 14.3 52.4 33.3 0.0 0.0 0.0 

問 12 世帯人
数 

１人 206 3.9 48.1 35.9 6.8 1.9 3.4 

２人 487 1.2 60.2 31.0 3.5 2.3 1.8 

３人 335 2.1 59.4 29.3 7.8 0.6 0.9 

４人 277 2.2 65.7 23.8 6.1 1.4 0.7 

５人以上 100 3.0 53.0 36.0 7.0 0.0 1.0 

無回答 23 13.0 47.8 34.8 0.0 0.0 4.3 

問 13 18歳以
下の同居者の
有無 

いる 366 1.9 64.2 27.6 5.2 0.8 0.3 

いない 1,012 2.3 56.9 30.9 5.9 1.8 2.2 

無回答 50 6.0 52.0 38.0 4.0 0.0 0.0 

地域別 東部(鶴見区・神奈川区・
西区・中区・南区) 

322 2.2 57.1 32.0 5.6 1.9 1.2 

西部(保土ケ谷区・旭区・
戸塚区・泉区・瀬谷区) 

388 1.3 55.2 35.1 5.7 2.1 0.8 

南部(港南区・磯子区・金
沢区・栄区） 

298 2.0 60.1 27.5 6.7 1.3 2.3 

北部(港北区・緑区・青葉
区・都筑区) 

400 3.0 62.3 26.8 5.3 0.8 2.0 

無回答 20 15.0 55.0 25.0 0.0 0.0 5.0 

問 14 職業別 自営業・会社経営 96 3.1 49.0 34.4 9.4 2.1 2.1 

会社員(公務員・団体職
員・アルバイトを含む） 

676 3.3 62.7 26.9 5.3 1.2 0.6 

専業主婦・主夫 236 0.0 60.6 33.9 2.1 1.7 1.7 

学生 52 1.9 67.3 15.4 15.4 0.0 0.0 

仕事はしていない 262 1.1 51.1 36.6 6.9 1.1 3.1 

その他 74 1.4 45.9 35.1 6.8 4.1 6.8 

無回答 32 9.4 62.5 25.0 0.0 3.1 0.0 

問 15 居住区
別 

青葉区 122 5.7 63.1 23.0 4.9 0.0 3.3 

旭区 96 3.1 53.1 36.5 4.2 2.1 1.0 

泉区 58 0.0 58.6 34.5 5.2 1.7 0.0 

磯子区 79 2.5 55.7 30.4 8.9 0.0 2.5 

神奈川区 76 1.3 53.9 35.5 7.9 1.3 0.0 

金沢区 84 3.6 59.5 26.2 6.0 2.4 2.4 

港南区 93 0.0 66.7 26.9 4.3 1.1 1.1 

港北区 147 2.0 60.5 27.9 5.4 1.4 2.7 

栄区 42 2.4 54.8 26.2 9.5 2.4 4.8 

瀬谷区 51 3.9 45.1 37.3 9.8 2.0 2.0 

都筑区 78 1.3 66.7 28.2 3.8 0.0 0.0 

鶴見区 95 4.2 52.6 32.6 6.3 3.2 1.1 

戸塚区 112 0.0 63.4 30.4 4.5 1.8 0.0 

中区 46 2.2 60.9 30.4 4.3 2.2 0.0 

西区 46 2.2 65.2 26.1 2.2 0.0 4.3 

保土ケ谷区 71 0.0 49.3 39.4 7.0 2.8 1.4 

緑区 53 1.9 58.5 30.2 7.5 1.9 0.0 

南区 59 0.0 59.3 32.2 5.1 1.7 1.7 

無回答 20 15.0 55.0 25.0 0.0 0.0 5.0 
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【問9で「1今の生活スタイルを大きく変えて、積極的に行動したい」「2今の生活スタイルの中で工夫

しながら、行動したい」と答えた方のみ】 

問9-A その行動は、いつ頃からしたいと考えますか。（〇は一つ） 

    

合計(人) 

問 9-A その行動は、いつ頃からしたいと
考えますか。（〇は一つ） 

  

              

    

すぐにで
も（％） 

１年以内
に（％） 

数年以内
に（2030
年頃ま
で）
（％） 

わからな
い（％） 

無回答
（％） 

全体 870 60.1 10.9 14.3 14.1 0.6 

問 11 年代別 16～19 歳 21 52.4 9.5 33.3 4.8 0.0 

20～29 歳 70 51.4 15.7 8.6 24.3 0.0 

30～39 歳 123 53.7 8.1 24.4 13.8 0.0 

40～49 歳 150 67.3 10.7 9.3 12.0 0.7 

50～59 歳 157 60.5 12.7 10.8 14.0 1.9 

60～69 歳 118 65.3 6.8 15.3 12.7 0.0 

70～79 歳 148 54.7 15.5 12.2 16.9 0.7 

80 歳以上 69 65.2 7.2 17.4 10.1 0.0 

無回答 14 78.6 0.0 14.3 7.1 0.0 

問 12 世帯人
数 

１人 107 60.7 10.3 17.8 11.2 0.0 

２人 299 60.5 11.4 16.1 11.4 0.7 

３人 206 61.7 10.2 12.6 15.0 0.5 

４人 188 57.4 11.2 13.3 17.0 1.1 

５人以上 56 55.4 14.3 7.1 23.2 0.0 

無回答 14 78.6 0.0 14.3 7.1 0.0 

問 13 18歳以
下の同居者の
有無 

いる 242 59.1 12.0 12.8 15.3 0.8 

いない 599 60.1 10.9 14.7 13.9 0.5 

無回答 29 69.0 3.4 17.2 10.3 0.0 

地域別 東部(鶴見区・神奈川区・
西区・中区・南区) 

191 60.7 12.6 13.1 13.6 0.0 

西部(保土ケ谷区・旭区・
戸塚区・泉区・瀬谷区) 

219 63.9 8.7 12.8 14.2 0.5 

南部(港南区・磯子区・金
沢区・栄区） 

185 52.4 15.7 15.1 15.7 1.1 

北部(港北区・緑区・青葉
区・都筑区) 

261 60.9 8.8 15.7 13.8 0.8 

無回答 14 78.6 0.0 14.3 7.1 0.0 

問 14 職業別 自営業・会社経営 50 66.0 12.0 16.0 6.0 0.0 

会社員(公務員・団体職
員・アルバイトを含む） 

446 60.1 12.8 14.6 12.1 0.4 

専業主婦・主夫 143 62.2 7.7 11.9 16.1 2.1 

学生 36 52.8 11.1 19.4 16.7 0.0 

仕事はしていない 137 56.2 8.0 14.6 21.2 0.0 

その他 35 51.4 14.3 14.3 20.0 0.0 

無回答 23 82.6 4.3 8.7 4.3 0.0 

問 15 居住区
別 

青葉区 84 60.7 13.1 13.1 13.1 0.0 

旭区 54 70.4 9.3 7.4 13.0 0.0 

泉区 34 70.6 8.8 8.8 11.8 0.0 

磯子区 46 47.8 19.6 19.6 13.0 0.0 

神奈川区 42 66.7 9.5 7.1 16.7 0.0 

金沢区 53 49.1 13.2 20.8 15.1 1.9 

港南区 62 58.1 14.5 9.7 17.7 0.0 

港北区 92 62.0 4.3 19.6 13.0 1.1 

栄区 24 54.2 16.7 8.3 16.7 4.2 

瀬谷区 25 56.0 12.0 12.0 16.0 4.0 

都筑区 53 54.7 9.4 20.8 13.2 1.9 

鶴見区 54 51.9 9.3 20.4 18.5 0.0 

戸塚区 71 64.8 7.0 11.3 16.9 0.0 

中区 29 58.6 13.8 17.2 10.3 0.0 

西区 31 67.7 12.9 6.5 12.9 0.0 

保土ケ谷区 35 51.4 8.6 28.6 11.4 0.0 

緑区 32 68.8 9.4 3.1 18.8 0.0 

南区 35 62.9 20.0 11.4 5.7 0.0 

無回答 14 78.6 0.0 14.3 7.1 0.0 
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問10 あなたは、横浜が将来、どのような環境のまちや社会になるとよいと考えますか。以下に示

すイメージからお選びください。（１～10のうち、〇はいくつでも）１／２ 

    

合計(人) 

問 10 あなたは、横浜が将来、どのような環境のまちや社会にな
るとよいと考えますか。以下に示すイメージからお選びくださ
い。（１～10 のうち、〇はいくつでも） 

                

    

脱炭素社
会が実現
されたま
ち（％） 

ものやエ
ネルギー
が持続的
に循環
し、無駄
がないま
ち（％） 

自然の恵
みを持続
的に創
造・利用
できるま
ち（％） 

気候変動
に左右さ
れないま
ち（％） 

意識しな
くとも環
境行動が
できるま
ち（％） 

脱炭素に
つながる
ライフス
タイルが
定着して
いる社会
（％） 

全体 1,428 34.0 58.9 63.0 37.0 42.0 36.4 

問 11 年代別 16～19 歳 32 31.3 46.9 50.0 28.1 25.0 28.1 

20～29 歳 96 35.4 58.3 52.1 36.5 40.6 33.3 

30～39 歳 179 29.1 59.2 65.9 34.6 46.9 27.4 

40～49 歳 239 26.4 63.6 63.6 29.7 40.6 33.5 

50～59 歳 264 31.1 54.5 64.8 39.0 38.3 36.7 

60～69 歳 208 37.0 61.1 62.0 38.0 39.4 39.4 

70～79 歳 257 40.1 58.0 62.6 40.5 43.2 40.1 

80 歳以上 132 42.4 58.3 64.4 41.7 50.0 45.5 

無回答 21 38.1 71.4 81.0 52.4 57.1 38.1 

問 12 世帯人
数 

１人 206 35.0 60.7 55.3 42.2 37.4 34.0 

２人 487 34.9 57.7 64.1 35.7 46.0 40.5 

３人 335 37.0 60.3 65.7 34.0 41.8 36.4 

４人 277 29.6 58.5 62.5 35.0 38.3 31.8 

５人以上 100 29.0 56.0 62.0 45.0 41.0 35.0 

無回答 23 34.8 65.2 78.3 52.2 52.2 34.8 

問 13 18歳以
下の同居者の
有無 

いる 366 28.1 60.9 65.3 34.4 39.1 32.8 

いない 1,012 35.7 58.0 61.7 37.4 42.7 37.4 

無回答 50 42.0 62.0 72.0 50.0 50.0 44.0 

地域別 東部(鶴見区・神奈川区・
西区・中区・南区) 

322 34.5 59.6 62.1 37.6 46.9 34.5 

西部(保土ケ谷区・旭区・
戸塚区・泉区・瀬谷区) 

388 37.6 59.5 65.7 37.9 42.0 40.5 

南部(港南区・磯子区・金
沢区・栄区） 

298 31.2 57.0 60.1 34.2 40.6 35.9 

北部(港北区・緑区・青葉
区・都筑区) 

400 31.8 58.3 62.3 37.0 38.3 34.3 

無回答 20 40.0 75.0 80.0 55.0 60.0 40.0 

問 14 職業別 自営業・会社経営 96 36.5 58.3 69.8 31.3 41.7 37.5 

会社員(公務員・団体職
員・アルバイトを含む） 

676 29.9 60.1 62.9 35.2 39.9 34.0 

専業主婦・主夫 236 34.3 59.3 62.3 37.3 49.6 37.7 

学生 52 42.3 55.8 59.6 30.8 36.5 36.5 

仕事はしていない 262 38.9 57.3 62.6 42.7 39.7 39.3 

その他 74 40.5 55.4 59.5 39.2 43.2 40.5 

無回答 32 40.6 59.4 65.6 50.0 56.3 40.6 

問 15 居住区
別 

青葉区 122 41.0 64.8 67.2 41.8 36.1 37.7 

旭区 96 41.7 62.5 65.6 35.4 53.1 49.0 

泉区 58 32.8 65.5 67.2 43.1 39.7 34.5 

磯子区 79 26.6 62.0 62.0 41.8 40.5 35.4 

神奈川区 76 31.6 60.5 63.2 35.5 38.2 23.7 

金沢区 84 34.5 48.8 71.4 34.5 40.5 40.5 

港南区 93 38.7 62.4 54.8 30.1 40.9 38.7 

港北区 147 30.6 56.5 55.8 35.4 38.1 27.2 

栄区 42 16.7 52.4 45.2 28.6 40.5 21.4 

瀬谷区 51 37.3 66.7 68.6 41.2 31.4 29.4 

都筑区 78 28.2 59.0 66.7 29.5 37.2 43.6 

鶴見区 95 37.9 61.1 56.8 42.1 52.6 37.9 

戸塚区 112 39.3 55.4 65.2 32.1 40.2 41.1 

中区 46 32.6 56.5 65.2 32.6 45.7 45.7 

西区 46 28.3 54.3 63.0 32.6 47.8 32.6 

保土ケ谷区 71 33.8 52.1 63.4 43.7 39.4 40.8 

緑区 53 18.9 47.2 62.3 41.5 45.3 32.1 

南区 59 39.0 62.7 66.1 40.7 49.2 35.6 

無回答 20 40.0 75.0 80.0 55.0 60.0 40.0 
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問10 あなたは、横浜が将来、どのような環境のまちや社会になるとよいと考えますか。以下に示

すイメージからお選びください。（１～10のうち、〇はいくつでも）２／２ 

    

合計(人) 

          

              

    

シェアや
資源の再
利用な
ど、もの
やエネル
ギーを循
環させる
行動が当
たり前な
社会
（％） 

身近な場
所で、豊
かな自然
や生き物
を感じら
れる社会
（％） 

環境教育
の盛んな
社会
（％） 

環境に関
する様々
な情報が
得られ、
自分で選
択できる
社会
（％） 

無回答
（％） 

全体 1,428 46.8 59.4 25.6 36.1 1.5 

問 11 年代別 16～19 歳 32 34.4 43.8 31.3 15.6 0.0 

20～29 歳 96 40.6 46.9 26.0 28.1 1.0 

30～39 歳 179 48.0 63.1 34.6 34.6 0.6 

40～49 歳 239 46.0 56.1 25.5 30.5 0.8 

50～59 歳 264 47.0 60.2 23.1 37.9 1.1 

60～69 歳 208 49.0 57.7 22.1 36.5 1.0 

70～79 歳 257 46.7 63.0 22.6 40.9 2.3 

80 歳以上 132 50.0 65.2 28.0 43.2 5.3 

無回答 21 47.6 71.4 28.6 52.4 0.0 

問 12 世帯人
数 

１人 206 47.6 57.3 22.8 30.6 2.9 

２人 487 48.9 61.2 25.3 41.1 1.4 

３人 335 48.4 58.5 24.5 37.3 0.3 

４人 277 42.6 58.1 30.3 27.1 2.5 

５人以上 100 41.0 59.0 24.0 42.0 0.0 

無回答 23 47.8 69.6 26.1 47.8 4.3 

問 13 18歳以
下の同居者の
有無 

いる 366 44.8 59.6 33.3 33.6 0.3 

いない 1,012 47.1 58.7 22.7 36.7 2.0 

無回答 50 54.0 72.0 28.0 44.0 2.0 

地域別 東部(鶴見区・神奈川区・
西区・中区・南区) 

322 48.4 58.1 23.6 37.9 1.6 

西部(保土ケ谷区・旭区・
戸塚区・泉区・瀬谷区) 

388 46.4 62.6 24.7 36.1 1.8 

南部(港南区・磯子区・金
沢区・栄区） 

298 45.3 57.7 26.2 35.6 1.7 

北部(港北区・緑区・青葉
区・都筑区) 

400 46.5 58.0 27.3 34.0 1.3 

無回答 20 55.0 70.0 35.0 60.0 0.0 

問 14 職業別 自営業・会社経営 96 45.8 65.6 25.0 41.7 1.0 

会社員(公務員・団体職
員・アルバイトを含む） 

676 46.6 55.5 24.9 33.3 0.6 

専業主婦・主夫 236 47.5 65.3 28.8 41.9 2.5 

学生 52 40.4 55.8 36.5 25.0 0.0 

仕事はしていない 262 45.8 62.6 22.5 37.0 2.3 

その他 74 51.4 59.5 25.7 35.1 6.8 

無回答 32 56.3 59.4 28.1 50.0 0.0 

問 15 居住区
別 

青葉区 122 52.5 63.9 28.7 36.1 2.5 

旭区 96 49.0 62.5 28.1 43.8 1.0 

泉区 58 50.0 67.2 29.3 22.4 1.7 

磯子区 79 44.3 55.7 31.6 34.2 0.0 

神奈川区 76 43.4 50.0 22.4 38.2 0.0 

金沢区 84 52.4 66.7 23.8 36.9 1.2 

港南区 93 45.2 51.6 25.8 32.3 1.1 

港北区 147 42.2 55.1 27.2 25.2 0.7 

栄区 42 33.3 57.1 21.4 42.9 7.1 

瀬谷区 51 47.1 60.8 17.6 39.2 2.0 

都筑区 78 46.2 55.1 32.1 47.4 0.0 

鶴見区 95 48.4 58.9 27.4 46.3 2.1 

戸塚区 112 43.8 59.8 24.1 41.1 2.7 

中区 46 43.5 65.2 13.0 37.0 0.0 

西区 46 45.7 63.0 26.1 30.4 4.3 

保土ケ谷区 71 43.7 64.8 22.5 26.8 1.4 

緑区 53 45.3 56.6 17.0 34.0 1.9 

南区 59 61.0 57.6 25.4 30.5 1.7 

無回答 20 55.0 70.0 35.0 60.0 0.0 
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V 使用した調査票 



 

 1 / 8 
 

◆インターネットで回答する場合 

回答期限：令和４年 ７月 25日（月）23時59分 

右の二次元バーコードよりアクセスして、回答してください。 
 回答の際に、以下の「調査票番号」の入力が必要です。 
 
 
 
   
 
 
 
 

 

二次元バーコード 

 

2022年度 環境に関する市民意識調査 調査票 

問１~問15をご覧いただき、あなたのご意見を教えてください。 
 

 

 

 

  

◆郵送で回答する場合 

回答期限：令和４年 ７月 25日（月） 

・期限までに同封の返信用封筒に入れて郵送してください 
・選択肢の数字に〇をつけてください （例 １ ） 

 

調査票番号  

・「調査票番号」は、インターネットで回答する場合に、記入が必要となるものです。 

・郵送で回答する場合を含め、１人の方が複数回答することを避けるためのものであり、 

個人を特定するためのものではありません。 



 

 2 / 8 
 

環境に対する関心や行動について教えてください 
 

問１ 横浜市では様々な環境問題への取組を進めています。 
あなたは、環境や環境の取組に関心がありますか。（〇は一つ） 

1 関心がある ➡問１-Aへ 
2 関心がない 

 
【問１で「１ 関心がある」と答えた方のみ】 
問１-Ａ 関心がある項目を教えてください。（〇はいくつでも） 

1 地球温暖化対策 

2 生物多様性の保全 

3 緑や水辺の保全 
4 景観の保全 

5 食の安全・食育  
6 ごみの減量・リサイクル 
7 大気汚染対策 
8 水質汚濁対策 

 

9 騒音・振動対策 
10 環境教育・学習 
11 防災・減災対策 
12 その他（      ）

 

問２ 横浜市では、環境にやさしいライフスタイルの実践・定着に向けて普及・啓発を進めていま
す。あなたは普段、次にあげる個人でできる環境に配慮した行動（＝「環境行動」）を 
していますか。（Ａ~Pそれぞれの１、２、３いずれかに〇） 
 

  
している 

たまに 
している 

して  
いない 

A 使い捨てのプラスチック製品（ストロー、スプーンなど）を不要
なときは受け取らない 

１ ２ ３ 

B 資源物（牛乳パック、食品トレイ、ペットボトルなど）をスーパー
の店頭に持ち込むなど、リサイクルする 

１ ２ ３ 

C 自宅の電気やガス、水の使用量を把握し、省エネ・節水に取り組
む 

１  ２ ３ 

D 環境に配慮した電力会社を選んで契約する（再生可能エネルギー
で発電する会社など） 

１  ２ ３ 

E 移動には徒歩や自転車、公共交通機関を可能な限り利用する １  ２ ３ 
F 宅配便は時間指定や宅配ボックスを利用し、１回で受取る １  ２ ３ 
G 環境に配慮された製品・商品を選んで購入する（原料の調達や製

造過程で環境に配慮しているものなど） 
１  ２ ３ 

H 横浜産の野菜や果物を選んで購入する １ ２  ３ 
I 食べ残しや食品ロスを減らすために、食料の購入量を減らす １  ２  ３ 
J 排水口に油（揚げ油やお皿についた油など）を流さない １  ２ ３ 
K 近隣への悪臭、騒音などに配慮する １  ２ ３ 
L 身近な公園や森、水辺などで自然環境とふれあう １  ２ ３ 
M 自然や生き物について、見たり学んだりする １ ２ ３ 
N 花や木、野菜、緑のカーテンなどの植物を育てる １  ２ ３ 
O 環境保全のために寄附または募金をする １  ２ ３ 
P A～Oのいずれかの行動を、身近な人に伝える・SNSで発信する １  ２ ３ 

問２ 

問１ 
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問３ あなたは、ここ１年間に環境活動や環境活動団体※に参加しましたか。（〇は一つ） 
              ※ごみ拾い、愛護会活動、緑や水辺・生き物などの自然を守る活動など 

1 参加した 
2 以前は参加していたが、新型コロナウイルス感染症の影響で 

活動が実施されなかった・参加しなかった 
3 参加したことはないが、今後機会があれば参加したい 
4 参加したことはない、参加したいと思わない 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

近年、物を個人で所有せず、レンタルやシェアで利用できるサービスが増えています。 
物をレンタルやシェアで利用することは、限られた資源を有効活用することにつながります。 
あなたは、物をレンタルやシェアで利用することについてどのように考えますか。 
（〇は一つ） 

1 すでに、積極的に利用している 
2 すでに、物によっては利用している 
3 今は利用していないが、今後、積極的に利用したい 
4 今は利用していないが、今後、物によっては利用したい 
5 利用したくない 
6 その他（                        ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

【問３で「１」、「２」、「３」と答えた方のみ】 
問３-A 参加したことがある場所や、参加したい場所はどこですか。 
    なお、地域とはおおむね、お住まいの区内としてお答えください。（〇は一つ） 

1 住んでいる地域内 
2 住んでいる地域外（部活動やサークル活動など高校・大学での活動、職場での地域貢献活動など） 
3 住んでいる地域内と地域外の両方 
4 その他（                      ） 

問3 

➡問３-Aへ 

問４ 
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現在住んでいる地域の環境について教えてください 
 
問４ あなたは、次にあげる身のまわりの環境についてどのように感じていますか。 

（Ａ~Jそれぞれに〇は一つ） 
Ａ 大気汚染や騒音、臭いなどの心配がなく 
快適に暮らせている 
1 そう思う 
2 少しそう思う 
3 あまりそう思わない 
4 そう思わない 

 

Ｂ 集積場所のごみ散乱やポイ捨てなどが 
なく清潔できれいなまちである 
1 そう思う 
2 少しそう思う 
3 あまりそう思わない 
4 そう思わない 

 

Ｃ 徒歩や自転車、公共交通での移動がしやす
いまちである 
1 そう思う 
2 少しそう思う 
3 あまりそう思わない 
4 そう思わない 

 

Ｄ 公園や街路樹、里山など、花や緑を感じら
れる場所がある 
1 そう思う 
2 少しそう思う 
3 あまりそう思わない 
4 そう思わない 

 
Ｅ 農に親しむ場や機会がある 
（近くに畑や水田がある、横浜産野菜や果物 
を買う・食べられる場がある等） 
1 そう思う 
2 少しそう思う 
3 あまりそう思わない 
4 そう思わない 

Ｆ 川や池など親しみを感じる水辺空間がある 
1 そう思う 
2 少しそう思う 
3 あまりそう思わない 
4 そう思わない 
 

Ｇ 豊かな海を感じられるまちである 
（港・海辺の景観がよい、海の生き物と 
ふれあえる場がある等） 
1 そう思う 
2 少しそう思う 
3 あまりそう思わない 
4 そう思わない 

 
H 草木や花、昆虫や魚、鳥などさまざまな 
生き物がいる環境がある 
1 そう思う 
2 少しそう思う 
3 あまりそう思わない 
4 そう思わない 

 
I 環境についての情報が収集できたり、 
学んだりできている 
1 そう思う 
2 少しそう思う 
3 あまりそう思わない 
4 そう思わない 

 
J 気候変動による影響が表れている 

1 そう思う 
2 少しそう思う 
3 あまりそう思わない  
4 そう思わない     
 

 
 
 
 

問5 
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📖📖 お読みください 📖📖 

生物多様性とは、森、川、海など様々な自然環境で、様々な生き物たちが、互いにつながり合

い、支え合って生きていることを言います。 

私たち人間の暮らしも、多くの生き物とつながっており、例えば食材や衣服、薬の原材料な

ど、生物多様性の恵みを受けて成り立っています。 

 環境に対する考えについて教えてください 
生物多様性 

   

 

 

 

あなたは、「生物多様性」という言葉の意味を知っていましたか。（〇は一つ） 
1 上記の説明を読む前から言葉の意味を知っていた 
2 上記の説明を読むまで言葉の意味は知らなかったが、言葉は聞いたことがあった 
3 上記の説明を読むまで聞いたことがなかった 

4 わからない 
 

 

 身近な自然 

 

身近な自然が持つ力やその恵みのうち、あなたが、暮らしやまちづくりに求めるものは 
どれですか。（〇はいくつでも） 
1 空気や水を浄化する             ７ 健康・癒し 
2 生物の生息・生育の場            ８ 人との交流の場 
3 雨水の浸透によって浸水被害を減らす     ９ 地域の魅力・価値を向上させる 
4 気温の上昇を抑える・木陰を作る       10 環境教育の場 
5 微生物などの働きによって物質を循環させる  11 その他（            ） 
6 新鮮な農畜産物を提供する 

 

 

【問６で「１」、「２」と答えた方のみ】 
問６-A 「生物多様性」という言葉を何で知りましたか。（〇はいくつでも） 

1 国や県、市が発行する広報紙・パンフレット  ５ Twitterや LINEなどの SNS 
2 国や県、市のウェブサイト          ６ 家族・知人からの情報 
3 新聞・テレビ・ラジオなどのマスメディア   ７ 講演会・勉強会 
4 雑誌・本などの書籍             ８ その他（             ） 

📖📖 お読みください 📖📖 

身近な自然（緑のある庭、川などの水辺、緑地や街路樹など）が持つ力や、自然から得られる 

恵みを、暮らしやまちづくりに活かす「グリーンインフラ」が注目されています。 

横浜市では、「グリーンインフラ」の取組として、みどり豊かなまちづくりや、より良い水環

境づくりなどを進めています。 

問７ 

問６ 

➡問６-Aへ 
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環境に対する考えについて教えてください 
 

新型コロナウイルス感染症の影響で、自宅や地域で過ごす時間が増えた方が多いとされて
います。あなたは、コロナ禍以前と比較して、身近な自然環境に関する考えや行動に変化
はありましたか。（〇はいくつでも） 
1 公園や緑地、水辺を利用する頻度が増えた 
2 公園や緑地、水辺の大切さを感じるようになった 
3 自宅や市民農園などで、野菜を育てるようになった 
4 自宅などで、花や緑を飾ったり、育てたりするようになった 
5 昆虫や魚、鳥などの生き物を観察したり、飼育したりするようになった 
6 考えや行動に変化はない 
7 その他（                        ） 

地球温暖化対策  

   
 

  脱炭素化に向けて、あなたは、どのように行動をしたいと考えますか。（〇は一つ） 
1 今の生活スタイルを大きく変えて、積極的に行動したい 
2 今の生活スタイルの中で工夫しながら、行動したい 
3 すでにできる範囲で、行動している 
4 行動したいと思わない 
5 その他（                    ） 

 

 

 

 

【問９で「１」、「２」と答えた方のみ】 
問９-A その行動は、いつ頃からしたいと考えますか。（〇は一つ） 

1 すぐにでも 
2 １年以内に 
3 数年以内に（2030年頃まで） 
4 わからない 

📖📖 お読みください 📖📖 

 政府は、地球温暖化対策として、温室効果ガスの排出を2050年までに実質ゼロ※とする 

「脱炭素化」の実現を目指しており、横浜市でも、市域における2030年度の温室効果ガス排

出量50%削減を表明し、取組を進めています。 

脱炭素化の実現には、環境に配慮した電力（再生可能エネルギー）の選択、省エネ家電へ

の買い替え、積極的な公共交通機関の利用、地産地消を意識した食材の購入、ごみの量の  

削減など、一人ひとりが生活や行動を変えていく必要があります。 

 

問８ 

問９ 

※人の活動による温室効果ガスの排出量と、森林などによる除去量のバランスを取ること 

 

➡問９-Aへ 
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横浜の未来の環境に対する考えについて教えてください 

あなたは、横浜が将来、どのような環境のまちや社会になるとよいと考えますか。           
以下に示すイメージからお選びください。（１～10のうち、〇はいくつでも） 
● まちの姿として 
1 脱炭素社会が実現されたまち 
2 ものやエネルギーが持続的に循環し、無駄がないまち 
3 自然の恵みを持続的に創造・利用できるまち 
4 気候変動に左右されないまち 
5 意識しなくとも環境行動ができるまち 

● 私たちの行動・考え方として 
6 脱炭素につながるライフスタイルが定着している社会 
7 シェアや資源の再利用など、ものやエネルギーを循環させる行動が当たり前な社会 
8 身近な場所で、豊かな自然や生き物を感じられる社会 
9 環境教育の盛んな社会 
10 環境に関する様々な情報が得られ、自分で選択できる社会 

● その他、ご意見や考えを自由にご記入ください 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

問10 
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最後にあなたについて教えてください 

 

年代を教えてください。 
1 16～19歳 
2 20～29歳 
3 30～39歳 
4 40～49歳 
5 50～59歳 
6 60～69歳 
7 70～79歳 
8 80歳以上 

 

世帯人数を教えてください。 
1 １人 
2 ２人 
3 ３人 
4 ４人 
5 ５人以上 
  

同居している方の中に 18歳以下の 
方はいますか。 

1 いる 
2 いない 

職業を教えてください。 
1 自営業・会社経営 
2 会社員（公務員・団体職員・アルバイトを含む） 
3 専業主婦・主夫 
4 学生 
5 仕事はしていない 
6 その他 

 
住んでいる区を教えてください。 

1 青葉区  ７ 港南区  13 戸塚区 
2 旭区   ８ 港北区  14 中区 
3 泉区   ９ 栄区   15 西区 
4 磯子区   10 瀬谷区 16 保土ケ谷区 
5 神奈川区 11 都筑区 17 緑区 
6 金沢区  12 鶴見区 18 南区 

 

 
自由記入欄（横浜の環境や市の取組に対するご意見、得たい情報などを自由にご記入ください） 

 

 

 
調査にご協力いただき、ありがとうございました。 

同封の返信用封筒に入れ、切手は貼らずに郵送してください。 

 

問11 

問12 

問13 

問14 

問15 
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